REZEE4tEFENX00

EZ& EFmPEEREBBEE/NSE_AREHEIRE--BER: 3F ((KXREE:3F->3F)

\

PNA21-01[#8/E]: 3F [Z&TEI:A310 (55 =R CLERFE: 44 [X4:+76,Y13:-30]

iFEE:
i # (1) F2-#1TB5E30*30cm Lk ;& i
FR~T:
[E@EIE(FHAIZi2H2):] 3.05 = 3.050 m2
LL_E/NEE: +3.050 = 3.050 m2
HEEA#E(2) P1-I5E (BB +#hil )& Z20cm
FR~T:
[EEIE(FHAILi2H)] 3.05 = 3.050 m2
LL_E/NEE: +3.050 = 3.050 m2

FIEEHE:
SETEME(1) C1-FIEEFE# L RIKERFREMIZE) =>(HBHEE T TEE, FHBIE 2R CERMRIGT AKEE)
FRT(CEEEEZERE):
[EEIE(AFERL:i2H2):] 3.05 = 3.050 m2
BREED):
-[G23]4.200*0.50 = -2.100 m2
LLE/INEE: +3.050-2.100 = 0.950 m2

FIEM#:(2) C1-EF1:3KIBR IR ISR KIE R (k24 3B BR) => (RIS EHE BB R RE)BRYRIET AHE)
LA E/ET: =0.000 m2

EEEtE:
EEAE(1) P1-5E (B E+#iT)E S 20cm => (S 85 E: RCHS IS+ ES R ) GBI ET A NS )
¥R E4:0.00m, #RIFR1E: 0.20m
EFRF:
B
- +[/1\Ex 1-(BEEESEESR)] 0.2250.10+[/MR:2-(B EEESE(FEE15)] 0.500%0.10 = 0.073 m2
528
+[/1\Ex 1-(BEEE ‘.E.‘r;] 0.275%0.20+[/NE%:2-( B B 25185 ] 0.350%0.20+[/NER :3-( B E &= FE] 3.575%0.20-[W9-5
#4]0-[W8-F4+10 = 0m2
B3
" +[/]\Ex.1-EIEa§1|%|EJl§] 0.500*0.20 = 0.100 m2
B4
" +[/NER2-(BEEESE] 0.225%0.20 = 0.045 m2
E&: 5

+[/J\£x.1-(a=£a§ﬂ%5.a.r;(=|=.a.ﬁ%)] 4.200*0.10 = 0.420 m2
LLEZBER/INET: =1.478 m2

O 0000000 [BR%E AS[E1$0]0.00 m2
LA E/NEE: +1.478 =1.478 m2

BOo o

F;NA21-})1E$§J§:]: 3F fEFaﬁ%%ﬁi]:As{o Ba R (LERS: 129 [X8:-95,Y16:-115]

puich iy =
LA H:(1) F2-#itPBE30*30cm Lk /& Hh i
FRT:
[EEE(FRE £:8H72):] 3.05 = 3.050 m2
LL_E/NEt: +3.050 = 3.050 m2
HEEAT#(2) P1-[5E (B E+#hiT )R = 20cm
FR~:

[ EHCRIEEI 2 87)] 3.05 = 3.050 m2
EIE/INEF: +3.050 = 3.050 m2

FIEHE:
SETERF(1) C1- JZIE%HH::I:FU7}<,JE,§(¥&LWEE) =>(HSHEEHTIERE, FeHER, 22BN RIET ABmE)
FRT(CEEEEZEE):
[EEIE(FHFRILi2H2):] 3.05 = 3.050 m2
BRREED):
-[G38]4.200*0.35 = -1.470 m2
LLE/NEE: +3.050-1.470 = 1.580 m2
FIEAMH(2) C1-8121:3/KERIER LRI K R R (MK EAM EH) => (RS 8 E BB R EE)GERMRIFt AZH)
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BLE/VEt: =0.000 m2

EmEETE:
TEEAF:(1) P1-5E (BE+#hiE)EE20cm =>(E S E: RCIE+E IS+ B[R G2 R M RIEt A NS )

RIFEER:0.00m, HRIFRIE: 0.20m
FR~T:
BER
EE§+[/1\E§:1-(QE§1%EJ§] 4.200%0.20-[W9-54+]0-[W8-F#+0 = 0.840 m2
BE:2
EE{[/J\&A-EE%{%‘%}E] 0.350*0.20+[/NE:2-B E 2 1E= ] 0.150*0.20 = 0.100 m2
BE:3
+/NR1-(BEEEEE] 0.225%0.20 = 0.045 m2
B4
" +/NER1-(B EEIE S E (£ EH5)] 4.200%0.10 = 0.420 m2
ZEB 5
+NER-(BEEIEEE(FE1E)] 0.375%0.10+[/ % 2-( B € #1E8= E (F=1%)] 0.350%0.10 = 0.073 m2
LA ESBER/NET: = 1.478 m2
O000000000: [BREAEN]0.00 m2
LA E/NEE: +1.478 =1.478 m2

B»Oo o

PNA21-01[#8]: 3F [ZERI4&FE):A310 B4 MRS (IBRESE: 143 [X10:+75,Y16:-115]

HITETE:
HiEAF$(1) F2-#hPERSE30*30ecm L /& #hfE
FR~T:
[EEHE(THEZER)] 3.05 = 3.050 m2
LLE/NEE: +3.050 = 3.050 m2
A (2) P1-I5E (B E+#biT)iE S 20cm
EFR~F:
[EEE(AHFRL:i287#2):] 3.05 = 3.050 m2
LLE/VEE: +3.050 = 3.050 m2

FIEEHE:
EIEME:(1) C1-FIEEE#H# T RIKERHEMZE) =>(HBHE T T TEE, AR, 2R CERMRIFT AREE)

FRH(FERFEE):
[EEE(FEE£ER)] 3.05 = 3.050 m2
BRREED):
-[G37]4.200*0.35 = -1.470 m2
LLE/INEE: +3.050-1.470 = 1.580 m2
IR R (M EM SR8 => (SRS EE B AR EE) BRI RIET ASHE)

N

EFTEH*HZ) C1-E#E1:3/KiERb 57
LLE/NET: = 0.000 m2

BEEtE:
TEEAF:(1) P1-5E (BE+#hiE)EE20cm =>(Z (8 E: RCIE+E IS +ES @i ) G2 R M RIET A NS )

RIFEEE:0.00m, HRIFRIE: 0.20m
FR~T:
BER 1
55{[']\&:1'(5%%{'%%&] 4.200%0.20-[W9-54+]0-[W8-F4+10 = 0.840 m2
BE:2
EE{[/J\EQA-EE%{%EE] 0.350%0.20+[/E:2-B E 2 1E= E] 0.150*0.20 = 0.100 m2
BE:3
+/ N 1-(BEEEEE] 0.225%0.20 = 0.045 m2
B4
8 +NER-(B R EIE S E (X EH5)] 4.200%0.10 = 0.420 m2
=R 5
+NER-(BEEESE(FEHE)] 0.375%0.10+[/ & 2-( B € #E= E (F &1%)] 0.350%0.10 = 0.073 m2
LU ESBER/NET: = 1.478 m2
O000000000: [REARMEA0.00 m2
LLE/NE: +1.478 = 1.478 m2

B»Oo o

PNA21-01[4&8]: 3F [Z=RI4HE]:A302 —H8#=E (13) - F15 - F1 , ZER4ReE: (U@ FEaE: 15 [X4:+193,Y2;
+165]

ITEHE:
HhE#fF (1) F15-1#h1E15x60cm AR K=
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FR:
[E@EE(AHRALZER)] 4.41=4.410m2
LLE/NEL: +4.410 = 4.410 m2

FIEHE:
FEIEMFE(1) C1-FIEEF T RIKERREMIZE) => (S EHEEH TR, A 5HER, 218 GZ2EMRIET AFIE)
FR~T(CFEERFEE):
[EEETHRYLER)] 441 =4.410 m2
BIRED):
-[b2]1.050*0.35 = -0.368 m2
ZREED):
-[B4]0.800*0.00-[G1]4.200*0.00 = 0.000 m2
LLE/NET: +4.410-0.368 = 4.043 m2
FETEH #H(2) C1-1BIR1 /KBRS S RIKGE B (MG IEHM FFBA) => (SIS E BB EE) BRI RIET AFEIE)
BB RS (ERE):
+[b2]1.05*(0.60-0.16)*2+1.05*0.35 = 1.292 m2
LLE/NET: +1.292 = 1.292 m2
EEHMEE) WI-O0 000 000000 1EEFEMIZE) =>(ZE8HE B ILEREE) ERMRIFT ATE)
IR EERIE):
+[B4]0.80%(0.60-0.16)*1+[B4]0.80*0.00+[G1]4.20%(0.70-0.16)*1+[G1]4.20*0.00 = 2.620 m2
LLE/NET: 4+2.620 = 2.620 m2

EmEmitE:
EEAEL()WI-00 0 000 00 1EEGFGEMIZE) => (R 65 E RCE+EIE) 2R MRS AFIE)
PRIFRE4: 0.00m, MR LE: BITE
R~
B
. +[/INEE:2-(BRJE)-S1] 1.050%(3.80-0.16)-[F9:D6]0.9*2.8+[I3£](0.9+2.8*2)*0.05 = 1.627 m2
BE 2
. +[INER - (ZEHEER )] 0.2750+[/NES :2-(Z2 4B ER)] 0.350*0+[/1NER:3-(ZEHEER)] 3.575%0 = 0.000 m2
B3
o +[/NE 1 -(RRIE (E1T)- 82 1 B2 5+ A £ TE)-B4] 0.800*(3.80-0.60) = 2.560 m2
BE 4
. +[/INEE 1 -(AE 2B R )-S 1] 0.250%(3.80-0.16) = 0.910 m2
BE:5

+INERA-(RRIE (AT )- 4R, BRI 3+ A T TH)-G1] 3.575*(3.80-0.70)+[/NEY :2-(HRIE(2132))-b2] 0.350%(3.80-0.60)+[/Is
E%:3- (BRI (T 4T)- 42481, R IE 5 A £ TH)-G1] 0.275%(3.80-0.70)-[B5:WOJ2*1.8+[4k:2](2+1.8)*2*0.05-[5:W8]0.6* 1.8+l

i£](0.6+1.8)*2*0.05 = 8.995 m2
LU EBER/INET: = 14.092 m2
OO0 00000000 : [5EAEHN0.00 m2
LAE/NEE: +14.092 = 14.092 m2
FEEAFEL(2) W3-OI0) 0 0 0 000000 1 E2EGEMAZE) =>({sHE BEHE) (2R M RIET A TIE)
HRIFEIA: 0.00m, MR IE: BITE
FRT:
BEE 1
=0.000 m2
BE 2
=0.000 m2
BE: 3
=0.000 m2
BE 4
=0.000 m2
BE:5
=0.000 m2
Ll EZEE/NET: = 0.000 m2
O 00000000 [BRE A E$]0.00 m2
LLE/NEE: =0.000 m2

BOo o
BO0 (MM T1-HBO0 0 U0 000 H=10cm =>(2 {8 & E:RCIE+EIE)
FR:
+[HB E%-1]1.05+[ 22 #E E-2]0+ [ E%-3]0.80+[ 15 E%-4]0.25+[ {5 E%-5]4.20 = 6.300 m
FAE5(0):
-[D6]0.9 = -0.900 m
LA E/VEt: +6.300-0.900 = 5.400 m
BO0 ) T1-HBO0 0 00000 +RIZEBRZE H=10cm => (RS E £ mE)
R~

+[§é,f§*§5§-1]0+[§%E&-2]0+[RC,E;FEZEQ-?)]OHRC,555%55—4]0+[RC,55%E§-5]0 =0.000 m
FeEE (10):

=0.000 m

LA E/NEE: =0.000 m
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PNA21-01[#2/&]: 3F [Z=fE&TE]:A302 — k%= (13) MR LB Rk 27 [X4:-237,Y2:-32]

HIFETE:
iﬁi$£1¥4:(1 ) F6-H#1 T BE40x40cmIRIRBILE R FHhiE
Rt

[EEiE(AHEI%:212):] 60.95 = 60.950 m2
LL_E/NEE: +60.950 = 60.950 m2

FIEFE:
FIEF #:(1) C1-FIAE T T RIKIER (EMIRE) => (KB HEEEH TIRE, FEHBR BR)ERMRIET A TIE)
IR (FEEFZERA):
[(EEE(THRAIZEH):] 60.95 = 60.950 m2
BRREED):
-[b2]4.900%0.35-[G5]7.500*0.50-[b1]2.150%0.30 = -6.110 m2
BRIEGD):
-[B2]4.500%0.35-[B1]2.150*0.35-[B3]2.150*0.00-[B4]4.500%0.00 = -2.328 m2
LLE/NVET: +60.950-6.110-2.328 = 52.513 m2
IR #:(2) C1-1BER1:3KIER IR A RIK IR 2R (k241 32 8) =>(RISEHE B BREE ) BRIV FIFT A TIR)
BILBREE(ERE):
+[b2]4.90*(0.60-0.16)*2+4.90*0.35+[G5]7.50%(0.70-0.16)*2+7.50%0.50+[b1]2.15*(0.60-0.16)*2+2.15*0.30 = 20.414 m2
KL E/NET: +20.414 = 20.414 m2
FEMR:E)WA-O0 000000 00 1EEEEMRER) =>(RBHEE BILEREE) (ERMRE ATIE)
BILEREEAHE):
+[B2]4.50%(0.60-0.16)*1+[B2]4.50*0.35+[B1]2.15%(0.60-0.16)*1+[B1]2.15*0.35+[B3]2.15*(0.60-0.16)*1+[B3]2.15*0.00+[B4]
4.50*(0.60-0.16)*1+[B4]4.50*0.00 = 8.180 m2
LA E/VE: +8.180 = 8.180 m2

EmEETE:
EEAEE()WI-00 00 0000 1EEFEEMIZE) => (s E RCHE+EE) B MRIET ATFIE)
HRIEELR: 0.00m, #RI#RIE: 2ITE
FR~T:
B
+[/]\Ex 1-(BRE(F17)-12481, 2R EST A FETE)-B2] 4.500*(3.80-0.60) = 14.400 m2
Ex%:

+[/J\Ex 1-(H2 M8 R K )-B2] 0.350%(3.80-0.60)+[/INEk :2- (4 @ #& kit EE)-S 1] 0.300%(3.80-0.16) = 2.212 m2
+[/J\Ex 1-(H2 M8 R E )-S 1] 0.400%(3.80-0.16)+[/NEk:2- (A2 & FR[EE)-G5] 0.500%(3.80-0.70) = 3.006 m2
# +[/J\Ex 1-(HE52 M8 AR K )-S2] 0.300%(3.80-0.16)+[/NEk :2- (418 #& R [E)-B 1] 0.350%(3.80-0.60) = 2.212 m2
i +/NER-(BR IR (FAT)- R AR K& A FTE)-B1] 2.150%(3.80-0.60) = 6.880 m2

+[/]\Ex 1-(FRIE (B132))-B1] 0.350%(3.80-0.60)+[/M B :2-(hR [EE )-S2] 3.875%(3.80-0.16)+[/INER%:3-(BRE(EIZX))-b1] 0.350*
(3.80-0.60)+[/INEx:4-(hR E)-S2] 3.575%(3.80-0.16)-[F9:D5]1.1*2.1+[Uki&](1.1+2.1*2)*0.05-[F9:D5]1.1*2.1+[ Uk 2]
(1.1+2.1*2)*0.05-[E5:W7]4*1.9+[I38](4+1.9)*2*0.05-[E5:W6]1.1*0.7+[K8](1.1+0.7)*2*0.05-[B5:W6]1.1%0.7+ [k i]
(1.1+0.7)*2*0.05 = 17.078 m2

BT
+[/]\Ex 1-(BRE(F17)-12 81, 2 EST A FI1E)-B3] 2.150*(3.80-0.60) = 6.880 m2

B
+[/l\Ex 2-(FBHERIE)-G5] 0.500%(3.80-0.70)+[/]NE%:3-(#132 #E hR /& )-S 1] 0.400%(3.80-0.16) = 3.006 m2
B

5 +[/J\£x 1-(HRE (E4T)- 1201 A2 E 5 A FETH)-B4] 4.500%(3.80-0.60) = 14.400 m2
BEE: 10
5 +[/NER:1-(ZEHEER)] 3.575*0+[/NER:2-(ZEHEER)] 0.350*0+[/NER :3-(ZEH& EX)] 0.275*0 = 0.000 m2
ZEE 11
+[/NER:1-(RRJE)-S1] 3.600%(3.80-0.16)+[/INE%:2- (1R & (£ 32))-B2] 0.350%(3.80-0.60)-[E:W9]2*1.8+[¥52](2+1.8)
*2*0.05 = 11.004 m2
L EBER/INET: =81.078 m2
O00 000000 0: [5REAEHN0.00 m2
Ll E/NEt: +81.078 = 81.078 m2
BEAMELQW3-O0 0000000000 D 1EEGEMEE) >8R &R (ERPRIE ATIE)
RIESER: 0.00m, M RIFRIE: BITAE
FR~T:
B
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
B3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
B 5
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=0.000 m2
2K 6
=0.000 m2
BT
=0.000 m2
2K 8
=0.000 m2
B9
=0.000 m2
BER 10
=0.000 m2
B 11
=0.000 m2
LA 2B/ =0.000 m2
OO0 00000000 [BREAREN.00 m2
LLE/NEE: =0.000 m2

BOo o
BOO 0 (M) T1-8B0O0 0 00 00 0 H=10cm =>(& & & E:RCIE+iEHE)
FR~T:
+[#& E%-1]4.50+[{% E%-2]0.6 5+ [ B -3]0. 90+ & B%-4]0.65+ {5 E¥-5]2.15+[#& E-6]8.15+[#& EX - 7]2.15+[#& E%-8]0.90+[#& EX-9]
4.50+[Z2HEE%-10]0+[#5E%-11]3.95 = 28.500 m
FRE5 (0):
-[D5]1.1-[D5]1.1 = -2.200 m
LLE/NEE: +28.500-2.200 = 26.300 m
BO00:2T-B0O00 00000 +RIBGEZE H=10cm =>(E{EHE 5 RmHE)
FR~T:
+[RC,1EHEE%-1]0+[RC, FRIB EX-2]0+[RC, IS EX-3]0+[RC, IS EX-4]0+[RC, FE G E%-5]0+[RC, A2 & F%-6]0+[RC, FE G FR-7]
0+[RC, i 5 E%-8]0+[RC, 1 #5 F%-9]0+[ Z= 15 F%&-10]0+[RC,FE 1% E%-11]0 = 0.000 m
FRE5 (0):
=0.000 m
LLE/NEE: =0.000 m

PNA21-01[#8[E8]: 3F [Z=E4FE]:A303 —fi%#E (14) - F15 - F1 ,Z2fEl#w5%: SLEFR: 16 [X4:+193,Y4:-5]

P E:
AT AR (1) F15-#1F15x60cm A #E
R~
[EEE(ATHFRLZ8H)]4.41=4.410m2
L E/NET: +4.410 = 4.410 m2

TEHE:
SEIEME:(1) C1-FIEEE# L RIKERFHREMZE) =>(HBEHEE T TEE, FeHBIE ER) GERMRIGT ATIE)
FRT(CEEEEERE):
[EEE(AHRL8H2)]4.41=4410 m2
BIEE(30):
-[b2]1.050*0.35 = -0.368 m2
ZREEED):
-[B6]0.800*0.00-[G2]4.200*0.00 = 0.000 m2
LL_E/NEE: +4.410-0.368 = 4.043 m2
SETEM$(2) C1-18121:3/KBH IR S RIKE R (HEEME) => (BB HE BB R EE) (ERMRIFT A TIE)
BILBRREE(ERE):
+[b2]1.05%(0.60-0.16)*2+1.05%0.35 = 1.292 m2
BLE/NET: +1.292 = 1.292 m2
FIEHMFEREG)WA-O0 00000000 1E2EFREMIZE) => (R (SEE B ILEREE) ERMRIET ATEIE)
BILEREEEHE):
+[B6]0.80%(0.60-0.16)*1+[B6]0.80*0.00+[G2]4.20%(0.70-0.16)*1+[G2]4.20*0.00 = 2.620 m2
L E/NET: +2.620 = 2.620 m2

i 5 55
MEE A AL (1) WA-00 00 0 0 00 1E2EGEMRE) =>(REHEE RCHE+HEME) (BRI FIFT A TIR)
¥ARIEESA: 0.00m, ¥R BITE
ERT:
B 1
+[/NE&:2-(hRE)-S 1] 1.050%(3.80-0.16)-[F9:D6]0.9*2.8+[&3£](0.9+2.8*2)*0.05 = 1.627 m2
B 2

+[/INER 1 -(ZEHEER)] 0.275*0+[/NER:2-(ZEE ER)] 0.350%0+[/NER:3-(ZE#% ER)] 3.575*0 = 0.000 m2
B3
; +[/l\£§ 1-(RRIE (S 1T7)-+248), #2EE 51 A £ T8)-B6] 0.800%(3.80-0.60) = 2.560 m2
%4

+[/NER: - (A1 32 HERRE )-S1] 0.250%(3.80-0.16) = 0.910 m2
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B 5
+[INER: - (BRI (T AT)- 1248 A2 E 5T A T TB)-G2] 3.575%(3.80-0.70)+ [/ % :2-(F2EE (£ %X ))-b2] 0.350%(3.80-0.60)+[/Is
ER:3-(BRIE (FE17)-12 48 AR E & A FTE)-G2] 0.275%(3.80-0.70)-[EF:W9]2*1.8+[#i£](2+1.8)*2*0.05-[E5:W8]0.6* 1.8+
i£](0.6+1.8)*2*0.05 = 8.995 m2
LU EBER/NET: = 14.092 m2
OO 00000000 [BREAREN.00 m2
LL_E/NET: +14.092 = 14.092 m2
BEAMFELQ)W3-O0 00000000000 1EEGFEMZE) > EaEE iR GER MR ATIE)
MR 0.00m, HRIFL1E: FITE
FRT:
BER 1
=0.000 m2
BER 2
=0.000 m2
BE: 3
=0.000 m2
BE 4
=0.000 m2
B 5
=0.000 m2
LU BB/ =0.000 m2
OO0 00000000 [BREAREN.00 m2
LA E/NEE: =0.000 m2

BOn o
BOO 0 (M) T1-8B0O0 0 00 00 0 H=10cm =>(& & & E:RCIE+iEHE)
FRT:
+[ 4 E%-1]1.05+[ 22 % -2]0+ [ F%-3]0.80+ [ % -4]0.25+ & E%-5]4.20 = 6.300 m
FRE5(0):
-[D6]0.9 = -0.900 m
LL_E/NEt: +6.300-0.900 = 5.400 m
BO0 02 T1-8B00 0 00 00 0 +RIIRERE H=10cm =>(E S E B mE)
FR~T:
+[RC, BB % -1]0+[ 22 45 FR-2]0+[RC, B % -3]0+[RC, IS FX-4]0+[RC, 1 & E%-5]0 = 0.000 m
FRE5(0):
=0.000 m
LLE/NEE: =0.000 m

PNA21-01[#8/E]: 3F [Z=fE&TE]:A303 — k= (14) ,Z=MRR: (L& 55k 28 [X4:-237,Y4:-202]

buiche iy =
ﬂﬂiﬁ?*ikﬂ ) F6-1h 1T AE40x40cmIR R 1B 10 EE | Fithid
R+t

[(EEE(T#HRAIZiEH):] 60.95 = 60.950 m2
LALE/NET: +60.950 = 60.950 m2

TIEEE:
FIEM (1) C1-FIREFH T RIKERFHREMER) =>(REHE E5 TFIEE, THBR,2R)CERMRIET ATIE)
FR~T(FEERFERE):
[EEBE(FREIZER):] 60.95 = 60.950 m2
BRE):
-[G6]7.500*0.50-[b1]2.150*0.30-[b2]4.900*0.35 = -6.110 m2
ZEREGRD):
-[B4]4.500*0.35-[B3]2.150*0.35-[B5]2.150*0.00-[B6]4.500%0.00 = -2.328 m2
LAk /NG +60.950-6.110-2.328 = 52.513 m2
FEIEA$:(2) C1-1B4E1 3R R IR S RIVKIE R (kM 35 00) =>(RIEHE BILBREE)ZRMRIFT A TIA)
BB RS (LA E):
+[G6]7.50*(0.70-0.16)*2+7.50*0.50+[b1]2.15*(0.60-0.16)*2+2.15*0.30+[b2]4.90*(0.60-0.16)*2+4.90*0.35 = 20.414 m2
LLE/NEE: +20.414 = 20.414 m2
FEIEHMFERE)WA-O0 0000000 0 1E2EFREMIZE) => (R (SEE BILEREE) GERMRIET ATETE)
BIEREERIE):
+[B4]4.50%(0.60-0.16)*1+[B4]4.50*0.35+[B3]2.15%(0.60-0.16)*1+[B3]2.15*0.35+[B5]2.15*(0.60-0.16)*1+[B5]2.15*0.00+[B6]
4.50*(0.60-0.16)*1+[B6]4.50*0.00 = 8.180 m2
LAE/NET: +8.180 = 8.180 m2

TREETE:
BEETADR(1) WI-OIL 0 0 0 O 1 EE2BE (AR E) =>(SS B RCHE+ ) (R RMRIZ A T 1)
M RIFE A 0.00m, #RI#R1E: FITE
EFR~T:
B
+/INER - (BRI (R 4T )-4R B, R &+ A T 18)-B4] 4.500%(3.80-0.60) = 14.400 m2
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BER 2
EE{[?:J\E&:1-(#2;%5%?%’@)-84] 0.350%(3.80-0.60)+[/INE&:2-(4¥ 2 kR &£ )-S 1] 0.300%(3.80-0.16) = 2.212 m2
1= .
EE{&/J\E&:1-(#2;%5%#&@)-81] 0.400*(3.80-0.16)+[/NE%:2-(#F :# & #R & )-G6] 0.500%(3.80-0.70) = 3.006 m2
1= .
E£§+[5/l\£§:1-(#2;%5%#&@)-82] 0.300%(3.80-0.16)+[/INE&:2-(43 28 42 & )-B3] 0.350%(3.80-0.60) = 2.212 m2
1= .
EE’£§+[/l\£§:1-(1&&5(3?'ﬁ)-#é‘ié{,ﬂu,4*f‘£rx§§+)\¥lﬁ)-B3] 2.150*(3.80-0.60) = 6.880 m2
2% 6
+[/NB:1-(BRIE(B13]))-B3] 0.350*(3.80-0.60)+[/NE%:2- (K& )-S2] 3.875*(3.80-0.16)+[/NEX:3-(FRIE(%13]))-b1] 0.350*
(3.80-0.60)+[/]NE%:4-(RRJE )-S2] 3.575%(3.80-0.16)-[F9:D5]1.1*2.1+[Uki£](1.1+2.1%2)*0.05-[FF:D5]1.1*2.1+[ k2]
(1.1+2.1*2)*0.05-[B5:W714*1.9+[Ye:2](4+1.9)*2*0.05-[E5 :W6]1.1*0.7+[He:2](1.1+0.7)*2*0.05-[BF:W6]1.1*0.7+[ Uk i2]
(1.1+0.7)*2*0.05 = 17.078 m2
BT
EE{[/J\E&:1-(@Eﬁﬁ)-#f;{é{ﬁu,F%EEH\»?IE)-BS] 2.150*(3.80-0.60) = 6.880 m2
2% 8
EE{[éhﬁ&:2-(&%5‘5‘**’%’@)66} 0.500%*(3.80-0.70)+[/NE&:3- (41 ;2 & MR K )-S1] 0.400%(3.80-0.16) = 3.006 m2
1= .
E’E{[/l\ﬁﬁz1-(@Eﬁﬁ)-#f;{é{ﬁu,F%E%Jr)\ﬂﬁﬁ)-%] 4.500%(3.80-0.60) = 14.400 m2
= 10
" E+[/l\£§:1-(§%ﬁ%§ﬁ)} 3.575*0+[/NER:2-(Z2HEER)] 0.350*0+[/INER:3-(Z2 & ER)] 0.275*0 = 0.000 m2
ZER 11
+[/INE&:1-(KRUE )-S 1] 3.600%(3.80-0.16)+[/]N B :2-(FR /& (B 32 ))-B4] 0.350%(3.80-0.60)-[E:W9]2*1.8+[UkiE](2+1.8)
*2*0.05 = 11.004 m2
LI E2ER/NET: =81.078 m2
OO0 00000000 [BREAREN0.00 m2
LA E/NEt: +81.078 = 81.078 m2
EEA L) WS-O0 0 0000000000 1E2EFBEMZE) =>(RISHE EMREE) ERMRIETATIE)
#RIEEEA: 0.00m, HRIFL1E: FITE
FRF:
BER 1
=0.000 m2
BER 2
=0.000 m2
BE: 3
=0.000 m2
BE 4
=0.000 m2
B 5
=0.000 m2
B 6
=0.000 m2
BER T
=0.000 m2
B8
=0.000 m2
BE9
=0.000 m2
BER: 10
=0.000 m2
BER: 11
=0.000 m2
LA EBER/NET: =0.000 m2
OO0 0000 O 00 00 [BRE AR [E$0]0.00 m2
LLE/NET: =0.000 m2

BOo o
E%IZIEE, 01D T1-BO0 0 00 00 0 H=10cm =>(E#E:RCIE+IEEE)
R=t:

+[HEE%-1]4.50+ {5 E%¢-2]0.65+[#5 E%-3]0.90+[#5 E%-4]0.65+[#5 E%-5]2.15+[#& E%-6]8.15+[#& E%-7]2.15+[#& E%-8]0.90+[#& E%-9]
4.50+[Z2HEE%-10]0+[#5F%-11]3.95 = 28.500 m

FRE5(0):
-[D5]1.1-[D5]1.1 = -2.200 m
LLE/NEE: +28.500-2.200 = 26.300 m

ﬁgmi, u_:r(z) T1-800 0 0000 0 +RIBEEE H=10cm => (S5 B KEHE)

Rt
+[RC, 1B E%-1]0+[RC, FRIE EX-2]0+[RC, FENE EX-3]0+[RC, IS EX-4]0+[RC, FE G E%-5]0+[RC, FE & FX-6]0+[RC, FE G FR-7]
0+[RC,F2E E%-8]0+[RC, 1 #5 F%-9]0+[ ZE#& F%-10]0+[RC, FE % E%-11]0 = 0.000 m

FRES (0):
=0.000 m
LAE/NEE: =0.000 m
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PNA21-01[#28]: 3F [ZR&MBHKZEE ZRHm: GIERF5R: 86 [X5:+141,Y15:+45]

iFEE:
A% (1) FO-#1TRE2.35%2.35cm(z2mm)E &7
FRF:
[EEE(FIRAL:2R):] 0.94 = 0.940 m2
oM (+/-):
+12.854*0.015=0.193 m2

L E/NET: +0.940+40.193 = 1.133 m2
iﬂiﬁﬂéﬂi}(z) PA-i8 R SRR K IE (R R (ER R HIATHEKZE. KIER)
Rt
[EEIE(AFHAIZi212):] 0.94 = 0.940 m2
EBSMBR(+/-):
+12.854*0.015 = 0.193 m2

LA E/ET: +0.940+0.193 = 1.133 m2

TEEETE:
®BOo o

PNA21-01[#8[E]: 3F [Z=EfE48]):A312 D I - F1 ,ZEfE#RsE: GLERF5R: 26 [X4:+200,Y16:+19518]

HITET S
iﬂiﬁ;ﬁi}ﬁ) F1-th P BB (B RIZIRIE LT R E TR AF)

[ EHCRIEEI 2 87)] 27.94 = 27.940 m2
LI_E/INE}: +27.940 = 27.940 m2

EmEaitE:
®BOo o

PNA21-01[#/8]: 3F [Z2RIGE:A312 D i - F1 ,Z2f4mas: (uiB e 56 [X4:-198,Y16:+18885]

HITETE:
iﬂiﬁiﬁ*{}m) F1-HhiT 2B (B RIEMIB T RS FE1E)
R~t:
[EEE(AHEL:812):]21.18 =21.180 m2
L E/NET: +21.180 = 21.180 m2

BEEtE:
BOo o

PNA21-01[#8Z]: 3F [Z[H14#8]:A312 D [l - F1 MR AIERF5R: 88 [X5:+122,Y16:+19430]

iFEE:
iﬂiﬁiﬂ_}(ﬂ F1-th RS EE M S (B RABRIB TR B TEAE)
Rt
[EEE(AHEL:2H2):] 25.21 = 25.210 m2
L E/NET: 425.210 = 25.210 m2

EEEE:
BOo o

PNA21-01[HEME]: 3F [ZFI&IELA301 8 - F1 2RSS (5 87 [X0-88.Y16:+13413]
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HiFEHE:
iﬂiﬁ;ﬁﬁﬁ) FA-Hh T 2B (B R IB TR FE1F)
R+t
[EEB(TREZiER)] 326.29 = 326.290 m2
LLE/INET: +326.290 = 326.290 m2

BEEtE:
BOo o

PNA21-01[#2&]: 3F [Ef&MEEFE - £l ,ZERwIR: LLERFR: 73 [X5:+244,Y13:+210]

ITEE:
PR (1) HEKE [ HEMRAITREAL2.35%2.35cm B & 5
FRT:
2.88"0.30 = 0.864 m2
OO0 0o 0o En:
=0.000 m2
LLE/NEt: +0.864 = 0.864 m2

EEEE:
BOo o

F;NA21-})1E$§J§:]: 3F [El;aﬁ%?ﬁ]x:mj“ O EE RS B 05 [X5:+29,Y13:+210]

HITEHE:
A (1) Bk E [ HEMRITE@ER2.35"2.35cmEER
F R
1.18*0.30 = 0.354 m2
O0 00003
=0.000 m2
LA bV +0.354 = 0.354 m2

EEETE:
®BOo o

PNA21-01[#£/8]: 3F [ZE&MBEFE - 8| ,ZRHm: SMERFIR: 93 [X5:-7,Y6:-129]

HITETE:
iﬂgiﬁiﬂ% _:r(1) HKE [ HERAITE@EL2.35%2.35cmEE R
R+t
[(EEE(FHAIZER)]1.00 = 1.000 m2
O0 0000 3E):
=0.000 m2
LL_E /et +1.000 = 1.000 m2

EmEaitE:
BOo o

PNA21-01[#2/&]: 3F [ZM&MBEFE - #HE  ZRHwR: AGEF5R: 89 [X5:+20,Y4:+237]

HiFEHE:
iﬂiﬁiﬁﬂfi}ﬁ) FKE R AT E®EmL2.35*2.35cmEE R
R+t

1.60*0.33 =0.528 m2
OO0 0o oo@En):
=0.000 m2
LLE/NEE: 40.528 = 0.528 m2
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BEmEtE:
BOo o

PNA21-01[#2/&]: 3F [ZM&MBIAFE - ER  ZERWRE: GLEFIR: 91 [X5:+20,Y5:-241]

HiFEHE:
SRR (1) KA [ HA A TEEDRE12°60cm B RAE R
FR~T:
0.12¥1.60 = 0.192 m2
LA E/NET: 40.192 = 0.192 m2

EEEtE:
®Bao o

PNA21-01[#8/E]: 3F [ZM&MIEFE - ER  ZEMWmSE: LLERFHR: 99 [X5:+15,Y6:-129]

HiFEHE:
iﬂiﬁ;ﬁﬁm) kB | HEmATELREE12*60cm A EEE R
Rt
[EEE(AHFRLi2#):]0.32 = 0.320 m2
LLE/NET: +0.320 = 0.320 m2

EEEE:
BOo o

PNA21-01[#8/E]: 3F [EM&TMBIEFE - 4R ERHwR: LLERF: 74 [X5:+250,Y13:+195]

HITEHE:
1&1!@1*4:(1) HKE | HEMATAERAL12*60cm A KEER
R+t
[EEFE(THAIZ:27)] 0.45 = 0.450 m2
O0 00003
= 0.000 m2
LLE /et +0.450 = 0.450 m2

EmEETE:
®BOo o

PNA21-01[#8[E]: 3F [ZEMAME:0O00 0 - ik ,ZRHER: SERFR: 96 [X5:+29,Y13:+231]

HiEEHE:
HEFEA (1) 37k E [ HERZATEEREE12*60cm A EEE R
FR~T:
0.12*1.18 = 0.142 m2
LA E/NEE: +0.142 = 0.142 m2

EmEitE:
BOo o

PNA21-01[#&8]: 3F [ZZRIKTE1A310 [BE RS B 42 [X4:+24,Y12:-103]

HiFEHE:
HEEA (1) F2-#h FERE30*30cm L /5 i iE
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F R

[EEE(FHE£:2/)]6.01 =6.010 m2
000000 3):

=0.000 m2

L E/NEt: +6.010 = 6.010 m2

HEEAT ) (2) P1-[5E (B mE+#hiT )R = 20cm

F R

[EEE(FHE£:87)]6.01 =6.010 m2
000000 3):

=0.000 m2

LA E/NEt: +6.010 = 6.010 m2

FIEFHE:

FIEM A1) C1-FIHEFH ERIKERFEMZE) =>(REHREET TIRE FHERER) BN R AKEHE)

FRT(FEEEEE):
[(EETE(THAI£:27)]6.01 =6.010 m2
BRREGED):
-[G23]3.150%0.50 = -1.575 m2
EREGD):
-[B20]0.650%0.35 = -0.228 m2
OO0 0 0 (#0+E4):
=0.000 m2
Ll E/NEE: +6.010-1.575-0.228 = 4.208 m2
FETEH #H(2) C1-1BIR1 /KBRS S RIKE B (MG IEHM FFBA) => (SIS 5 E BB R E(E) G RIET ASHE)
BB IS (E A+ E):
+[G23]3.15*(0.70-0.16)*2+3.15%0.50 = 4.977 m2
00 0o @30):
=0.000 m2
LLE/NEY: +4.977 = 4.977 m2

TEmEETE:
EEME:(1) P1-IBE(BE -+ F)ES20cm => (RS & E:RCIE+E IS +ERfRRAE ) GR2 M RIET AYSHE)
M RIERZSE:0.00m, #RIFL1E: 0.20m

R~
B
+[/NER1-(B EEME S E] 0.2250.20 = 0.045 m2
BER: 2
5 +[/NER:1-B EEEEE] 0.500%0.20+[/NER:2-B E &5 #] 0.400%0.20 = 0.180 m2
B3
5 +[/MER:1-B EEE S E] 0.300%0.20+[/MNER:2-B E &5 #] 0.350*0.20 = 0.130 m2
B4
5 +[/NER1-(B E &S S E] 0.6500.20 = 0.130 m2
B 5
5 +[/NEC1-(BEEB S E] 0.350%0.20+[/MNER:2-( B TE B &= &) 3.450%0.20-[W9-F4+10 = 0.760 m2
E2E: 6
5 +[/NER:1-(B E IS ] 1.050*0.20-[F9:D6- L £]]0.9%0.20+[1ki£]0.20*2*0.05 = 0.050 m2
BT
5 +H/NR-(BEEESE(ESE)] 0.500%0.10+[/ MR 2-(B EEESE(FE15)] 0.2250.10 = 0.073 m2
2E: 8

+HMR-(BEEESE(ESE)] 3.150%0.20 = 0.630 m2
LA ES2ER/NET: = 1.998 m2

OO0 00000000 [55EAE1$0]0.00 m2
LLE/VEE: +1.998 = 1.998 m2
BOo O

PNA21-01[#E]: 3F [Z[E&T8]:A310 [FE \ZEMwR: (LERFIR: 124 [X7:-23,Y16:-156]

HITETE:
M4t 4 (1) F2-#1TEB5E30*30cm L & Hh iE
FR~T:
[EEE(THLER)]6.01 =6.010 m2
O0 0000 3):
=0.000 m2
LI _E/hEE: +6.010 = 6.010 m2
HITH$(2) P1-FEE (B E+H )RS 20cm
FR~T:
[EEEFHEZER)]6.01 =6.010 m2
O0 0000 3):
=0.000 m2
LI _E/NEE: +6.010 = 6.010 m2
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FIEETE:
FIEHMEE(1) C1-FIEE T T RIKERREMIZE) =>(EEHE E T TIER, A 5HBIR, 28 BB MRIET AKET)
FRT(FEEEEE):
[(EETE(THAI£27)]6.01 =6.010 m2
BRREGED):
-[G38]3.150*0.50 = -1.575 m2
OO0 0 0 ($0+E4):
=0.000 m2
LI _E/NEE: +6.010-1.575 = 4.435 m2
FIEAH(2) C1-1B4E1 3R R IR S RIIKIE R (kA 55 87) => (SIS HE BB RSB MRIET AKEmE)
BB IS (E A+ E):
+[G38]3.15%(0.70-0.16)*2+3.15*0.50 = 4.977 m2
OO0 0o @30):
=0.000 m2
LLE/NEY: +4.977 = 4.977 m2

TEEEr &
TEEAT (1) P1-Ie & (R E + #hIF )RS 200m => (RS FE:RCHE+FE+ IR B R R AT ARE®E)
BRI SA:0.00m, #RIFELE: 0.20m

R~
B
" +[/J\Ex 1-(B LB S E] 0.350%0.20+[/MER:2-( B FE E1E = E) 3.450*0.20-[W9-F4+10 = 0.760 m2
E%: 2
+[/NEC1-(B RSB S E] 0.900%0.20+[/MNER:2-( B TE #1& 5 &) 0.150%0.20-[F9:D6-L£7]]0.9*0.20+[ Uk £]0.20*2*0.05 =
0.050 m2
B3
- +[/J\Ex 1-(HEREBEEEFEE)] 0.350%0.10+[/MNR 2-(BH E R IES E(EE1)] 0.375*0.10 = 0.073 m2
IZEX.
" +[/J\Ex 1-(HEREBEEEE)] 3.150%0.20 = 0.630 m2
ZE% 5
" +[/NER1-(BEZEESE] 0.225%0.20 = 0.045 m2
Z2E%: 6
+[/NER1-B B EIE S E] 0.150%0.20+[/ME:2- B B2 1E= E] 0.500*0.20+[/NER :3- B FE #{& 5= ] 0.250%0.20 = 0.180
m2
BEE T
" +[/NER:1-B EEE S E] 0.300%0.20+[/MNER:2-B E &5 #] 0.350*0.20 = 0.130 m2
ZE%: 8

+[/NER1-(B EEE S E] 0.6500.20 = 0.130 m2
LA ES2ER/NET: = 1.998 m2

O 00000000 [BREAEEA0.00 m2
LLE/NEE: +1.998 = 1. 998 m2
BOo O

PNA21-01[#8[E]: 3F [Z=fE4E]:A310 B&E \ERMw: LERFE: 133 [X9:+147,Y16:-156]

HITETE:
M4t 4 (1) F2-#1EBE30*30cm L & Hh i
FR~T:
[EEE(THELER)]6.01 =6.010 m2
O0 0000 3E):
=0.000 m2
LL_E/hEE: +6.010 = 6.010 m2
T ¥:(2) P1-F5 & (FE @+ )RS 20cm
F R~
[EEE(FHE£ER)]6.01 =6.010 m2
OC o ooodn):
=0.000 m2
LIk /hEE: +6.010 = 6.010 m2

FIEEHE:
EIE##E:(1) C1-FIHEFH L RIKERFFEMIZE) =>(HEHE ET TIEE, A5HBR2,212) (B MRIET AEHE)
FRT(FEEEmE):
[E@EiE(FHFAILi2#):]6.01 =6.010 m2
BRREED):
-[G37]3.150*0.50 = -1.575 m2
ZRREED):
-[B25]0.650*0.35 = -0.228 m2
OO0 O 0 (30+E#H):
=0.000 m2
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LI E/NET: +6.010-1.575-0.228 = 4.208 m2
FIEHM$:(2) C1-BER1 3R S S RIKIE R (A& B M B ) => (BB EHE B ILBREE)GEEMRIET AT E)
BILBREE(ERE):
+[G37]3.15%(0.70-0.16)*2+3.15*0.50 = 4.977 m2
OO OO (30):
=0.000 m2
LLE/NEL: +4.977 = 4.977 m2

BT &

EEHE:(1) P1-I5E (BE+HhIE)ES20cm => (S S E: RCIE+E IS+ ERfRRE ) B2 M RIET AMSHE)
¥R E8:0.00m, ¥RIFR1E: 0.20m

FR~T:

EER
+/NER1-(B EEIE R E] 0.350%0.20+[/ME::2-( B E 218 E] 3.450%0.20-[W9-5£4+]0 = 0.760 m2

B2

= +[/NERAM-(BEEEEE] 0.900*0.20+[/N%:2-(B & E ] 0.150*0.20-[F9:D6- L £1]0.9*0.20+[4#43i£]0.20*2*0.05 =
0.050 m2

B3

" +NER-(B EEIE R E (FE1E)] 0.350%0.10+[/M % 2-( B € #1E8= E (F=1%)] 0.375%0.10 = 0.073 m2

SZE: 4

= +NER-(B EEEEE(EEH5)] 3.150%0.20 = 0.630 m2

B 5
+[/NR1-(BEEESE] 0.225%0.20 = 0.045 m2

B 6

= +[/NER:1-B EEIEFE] 0.150%0.20+[/MN%:2-B E I8 S E] 0.500*0.20+[/MER:3-BH &= E] 0.250*0.20 = 0.180
m2

BT
+[/NER:1-B EE{E S ] 0.300%0.20+[/M % 2- B E 85 ] 0.350%0.20 = 0.130 m2

BER:8

+[NR1-(BEEEEE] 0.650%0.20 = 0.130 m2
LA ESBER/NET: = 1.998 m2
O000000000: [BREAEN0.00 m2
LA E/NEE: +1.998 = 1.998 m2

B,Oo o

PNA21-01[+£f&]: 3F [Z2fEi4&#8]:A311 C [ - C1 ,ZeRilimas: (IBRESE: 17 [X4:+158,Y5:+103]

TIRERE:
FIEAM (1) C1-FIAE T T RIKER(EMIRE) =>(REHEEH TTRE, FHBR BR)ERMFIET A TIE)
R (FEREZERE):
[(EEE(FHRAIZER)] 61.41=61.410 m2
BERE(H):
-[b2]1.600*0.35-[Cb2]2.050*0.35-[b2]6.650*0.35-[G7]6.350*0.50-[B7]1.440*0.45 = -7.428 m2
BREME):
-[B6]4.200*0.35-[b2]0.750*0.05-[B6]1.100%0.35-[B5]1.600*0.35-[B8]3.300*0.35-[G3]0.073*0.32-[G3]0.047*0.33-[G3]
0.098*0.35-[G3]0.072*0.36-[G3]0.070*0.37-[G3]0.190*0.38-[G3]0.060*0.38-[G3]0.084*0.37-[G3]0.033*0.36-[G3]
0.051*0.36-[G3]0.082*0.37-[G3]0.190%0.37-[G3]0.060*0.37-[G3]0.017*0.35-[G3]0.067*0.36-[G3]0.095*0.36-[G3]
0.071*0.37-[G3]0.190*0.36-[G3]0.028*0.36-[G3]0.021*0.35-[G3]0.032*0.35-[G3]0.063*0.36-[G3]0.063*0.36-[G3]
0.063*0.37-[G3]0.039*0.37-[G3]0.179*0.36-[G3]0.053*0.36-[G3]0.053*0.36-[G3]0.041*0.36-[G3]0.063*0.36-[G3]
0.061*0.36-[G3]0.076*0.35-[G3]0.114*0.35-[G3]0.020*0.36-[G3]0.049*0.36-[G3]0.048*0.36-[G3]0.048*0.36-[G3]
0.048*0.36-[G3]0.048*0.36-[G3]0.048%0.36-[G3]0.005*0.35-[G3]0.044*0.35-[G3]5.149%0.35 = -6.441 m2
O 00 (d0+E4H):
=0.000 m2
LLE/NVEE: 461.410-7.428-6.441 = 47.541 m2
FIaM#(2) C1-ER1:3KIEFD IR SR KR (e 4 3B BR) => (RIS HE B ILBRRE)BRYMRIET A TIR)
BILAREEERE):
+[b2]1.60%(0.60-0.16)*2+1.60*0.35+[Cb2]2.05*(0.60-0.16)*2+2.05*0.35+[b2]6.65*(0.60-0.16)*2+6.65*0.35+[G7]6.35*
(0.70-0.16)*2+6.35*0.50+[B7]1.44*(0.60-0.16)*2+1.44*0.45 = 24.617 m2
O o o)
=0.000 m2
LLE/NEE: 424.617 = 24.617 m2
FIEAAQ) WA-O0 1 00 00 00 D E2EREMRE) =>(RIEEE BILEREE)(ERYRIET A TIR)
BILEREEEE):
+[B6]4.20%(0.60-0.16)*1+[B6]4.20%0.35+[02]0.75*(0.60-0.16)*1+[b2]0.75*0.05+[B6]1.10*(0.60-0.16)*1+[B6]1.10*0.35+[B5]
1.60%(0.60-0.16)*1+[B5]1.60*0.35+[B8]3.30*(0.60-0.16)*1+[B8]3.30*0.35+[G3]0.07*(0.70-0.16)*1+[G3]0.07*0.32+[G3]0.05*
(0.70-0.16)*1+[G3]0.05*0.33+[G3]0.10*(0.70-0.16)*1+[G3]0.10*0.35+[G3]0.07*(0.70-0.16)*1+[G3]0.07*0.36+[G3]0.07*
(0.70-0.16)*1+[G3]0.07*0.37+[G3]0.19*(0.70-0.16)*1+[G3]0.19*0.38+[G3]0.06*(0.70-0.16)*1+[G3]0.06*0.38+[G3]0.08*
(0.70-0.16)*1+[G3]0.08*0.37+[G3]0.03*(0.70-0.16)*1+[G3]0.03*0.36+[G3]0.05*(0.70-0.16)*1+[G3]0.05*0.36+[G3]0.08*
(0.70-0.16)*1+[G3]0.08*0.37+[G3]0.19*(0.70-0.16)*1+[G3]0.19*0.37+[G3]0.06*(0.70-0.16)*1+[G3]0.06*0.37+[G3]0.02*
(0.70-0.16)*1+[G3]0.02*0.35+[G3]0.07*(0.70-0.16)*1+[G3]0.07*0.36+[G3]0.10*(0.70-0.16)*1+[G3]0.10*0.36+[G3]0.07*
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(0.70-0.16)*1+[G3]0.07*0.37+[G3]0.19*(0.70-0.16)*1+[G3]0.19*0.36+[G3]0.03*(0.70-0.16)*1+[G3]0.03*0.36+[G3]0.02*
(0.70-0.16)*1+[G3]0.02*0.35+[G3]0.03*(0.70-0.16)*1+[G3]0.03*0.35+[G3]0.06*(0.70-0.16)*1+[G3]0.06*0.36+[G3]0.06*
(0.70-0.16)*1+[G3]0.06*0.36+[G3]0.06*(0.70-0.16)*1+[G3]0.06*0.37+[G3]0.04*(0.70-0.16)*1+[G3]0.04*0.37+[G3]0.18*
(0.70-0.16)*1+[G3]0.18*0.36+[G3]0.05*(0.70-0.16)*1+[G3]0.05*0.36+[G3]0.05%(0.70-0.16)*1+[G3]0.05*0.36+[G3]0.04*
(0.70-0.16)*1+[G3]0.04*0.36+[G3]0.06*(0.70-0.16)*1+[G3]0.06*0.36+[G3]0.06*(0.70-0.16)*1+[G3]0.06*0.36+[G3]0.08*
(0.70-0.16)*1+[G3]0.08*0.35+[G3]0.11*(0.70-0.16)*1+[G3]0.11*0.35+[G3]0.02*(0.70-0.16)*1+[G3]0.02*0.36+[G3]0.05*
(0.70-0.16)*1+[G3]0.05*0.36+[G3]0.05*(0.70-0.16)*1+[G3]0.05*0.36+[G3]0.05*(0.70-0.16)*1+[G3]0.05*0.36+[G3]0.05*
(0.70-0.16)*1+[G3]0.05*0.36+[G3]0.05*(0.70-0.16)*1+[G3]0.05*0.36+[G3]0.05%(0.70-0.16)*1+[G3]0.05*0.36+[G3]0.01*
(0.70-0.16)*1+[G3]0.01*0.35+[G3]0.04*(0.70-0.16)*1+[G3]0.04*0.35+[G3]5.15%(0.70-0.16)*1+[G3]5.15*0.35 = 15.577 m2
OO OO (#):

=0.000 m2

LA E/NE: +15.577 = 15.577 m2

S E:
®BOo o

PNA21-01[4#£f&]: 3F [ZEfEI4&#8]:A312 D [l - C1 ,Z2RI4ReE: MBS 45 [X4:+103,Y15:-231]

FIEEHE:
FEIEME(1) C1-FIAEF I T RIKERFREMIZE) =>(REFHMEEF T TEE, A TBR,ER) 2R MRSt AFEIE)
FRT(CFEEEEE):
[EEB(FREIZER)] 87.92 = 87.920 m2
BREED):
-[02]6.100*0.35-[b2]6.100*0.35-[Cb2]1.880*0.35-[03]3.600*0.30-[Cb3]2.290*0.30-[B21]7.170*0.50-[G24]8.500*0.50 =
-14.530 m2
ZRREED):
-[B20]5.300*0.35-[G40]2.500*0.50-[G40]5.600*0.35-[G24]0.550%0.35-[G24]2.100*0.35 = -5.993 m2
O 0 0 (F0+E4E):
=0.000 m2
LLE/NET: +87.920-14.530-5.993 = 67.398 m2
ETEA$:(2) C1-8121:3/K BRI SR KR A (MK EM B ) => (s E BILBREE)ERMRIET ATIE)
BILARES(EAE):
+[b2]6.10*(0.60-0.16)*2+6.10*0.35+[b2]6.10*(0.60-0.16)*2+6.10*0.35+[Cb2]1.88*(0.60-0.16)*2+1.88*0.35+[b3]3.60*
(0.60-0.16)*2+3.60*0.30+[Cb3]2.29%(0.60-0.16)*2+2.29*0.30+[B21]7.17*(0.70-0.16)*2+7.17*0.50+[G24]8.50*(0.70-0.16)
*2+8.50*0.50 = 49.027 m2
O 0 o3
=0.000 m2
LLE/INET: +49.027 = 49.027 m2
FEEAF@)WI-O0 00000000 1EEGFKEMZER) =>(ESHE B2 RS BRMRIET A TIE)
BILEREERE):
+[B20]5.30*(0.65-0.16)*1+[B20]5.30%0.35+[G40]2.50*(0.70-0.16)*1+[G40]2.50*0.50+[G40]5.60*(0.70-0.16)*1+[G40]
5.60*0.35;[G24]0.55*(0.70-0.16)*1 +[G24]0.55*0.35+[G24]2.10*(0.70-0.16)*1+[G24]2.10*0.35 = 14.395 m2
00 o0 (#0):
=0.000 m2
EBSMBRI(+/-):
-([B20]5.30%(0.65-0.16)*1+[B20]5.30*0.35) = -4.452 m2
LLE/NET: +14.395-4.452 = 9.942 m2
ETEAF(4) W5-OI11 1117 11 2.35*2.35cm(x2mm) B &E 5T =>(R(S 8 E BIL2 RS ) (2N RIET A EIE)
ERT(BETEHER):
+[B20]5.30%(0.65-0.16)*1+[B20]5.30*0.35 = 4.452 m2
LLE/NEL: +4.452 = 4.452 m2

BEEtE:
BOo o

PNA21-01[#8E]: 3F [Z[H14&T8]:A304 —iE#=E (15) - F15 - F1 ,ZEf#RsR: ALER5R: 57 [X4:-28,Y8:-120]

HiFEE:
AT AR (1) F15-H#1F15x60cm A #E
R~
[EEE(ATHFRLEH)]4.41=4.410m2
L E/NET: +4.410 = 4.410 m2

EEFHE:
SETEME:(1) C1-FIEEE# L RIKERFHREMZE) =>(HBEHEE T TEE, FeHBE 2R GERMRIGT ATIE)
FRT(CEEEEEE):
[EEE(AHAL2H2)]4.41=4.410m2
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BRREED):
-[b2]1.050%0.35 = -0.368 m2
ZRREED):
-[B18]0.800*0.00 = 0.000 m2
LA E/NEE: +4.410-0.368 = 4.043 m2
ETEA$(2) C1-8121:3/K R IER SRR R (HEEMER) =>(EEHEE S
BB RS (R E):
+[b2]1.05*(0.60-0.16)*2+1.05*0.35 = 1.292 m2
LLE/NEE: +1.292 = 1.292 m2
EIEMH: (3)W1 SO0 00000000 1EE REMZEE) => (RS HEBILEREE)GER MR ATIE)
IR EERIYE):
+[B18]0.80*(0.65-0.16)*1+[B18]0.80*0.00 = 0.392 m2
LLE/NEE: +0.392 = 0.392 m2

TS E A
REEAAL(1) WI-O0 C 00 0 0 O 2R (MG MRE) =>(SEHE:RCHE+FHE) GRIRMRIF A FT8)
WIRIFZIA: 0.00m, BRI IE: FITE

BRI ERMRIF AT

Kt

FRT:
ZEE 1
+[/1\£§ 1-(KRJE)-S1] 1.050%(3.80-0.16)-[F9:D6]0.9*2.8+[ U1 8](0.9+2.8*2)*0.05 = 1.627 m2
BB 2
+[/NER:-(ZEREER)] 0.125*0+[/NER :2-(ZE & ER)] 0.350*0+[/INER:3-(ZE 5 FR)] 3.725*0 = 0.000 m2
B3
" +[/l\£§:1-(@E(ﬁﬁ)—ﬁé{ﬁu,*&JEEH@TE)-M8] 0.800%(3.80-0.65) = 2.520 m2
B4
+[/NER:1-(FE 2 IB AR EE)-S1] 0.250%(3.80-0.16) = 0.910 m2
25

+[/NE:1- (KUK )-S1] 3.725%(3.80-0.16)+[/NER:2-(FRIE (B13]))-b2] 0.350*(3.80-0.60)+[/NE%:3- (kR E)-S1] 0.125*
(3.80-0.16)-[EF:W9]2*1.8+[Uk52](2+1.8)*2*0.05-[E5:W8]0.6*1.8+[ Uk £](0.6+1.8)*2*0.05 = 11.074 m2
Ll 2B /ET: =16.131 m2
O oo o moooo: [BREAEN0.00 m2
LA _E/NE: +16.131 = 16.131 m2
FEEATRL(2) W3-00 00 00 0000000 1 EEEEMIEE) => (RS HEE SRR YRIZ A FIE)
MRIFRA: 0.00m, MR IE: BITE
FRT:
BE
=0.000 m2
22
=0.000 m2
2R3
=0.000 m2
24
=0.000 m2
25
=0.000 m2
LA EBER/INET: = 0.000 m2
O o 0o oo oo [BREAE$0]0.00 m2
LA _E/EE: =0.000 m2

O 0
BO0 () T1-BB0O0 0 0000 0 H=10cm =>({S 8 E:RCIE+EHIE)
FRT:
+[HBE%-1]1.05+[ 22 #B B -2]0+ [ E%-3]0.80+[ 15 E% -4]0.25+[ {5 E%-5]4.20 = 6.300 m
FIEE(10):

-[D6]0.9 = -0.900 m
LA _E/INEt: +6.300-0.900 = 5.400 m

BO0 02 T1-B0O0 0 00000 +RIBEEZE H=10cm =>(E{(EHE 5 RmHE)
FRT:
+[RC,1EHEER-1]0+[ZE 15 B:-2]0+[RC, FE i B -3]0+[RC, 1 & E%-4]0+[RC, 1 HE E%-5]0 = 0.000 m
FIEE (10):
=0.000 m

KL E/NET: =0.000 m

PNA21-01[+#£f8]: 3F [ZEfEI&FE1:A304 — AR (15) ,Zefdimas: SIBRFSE: 69 [X5:+42,Y7:+183]

HiFEHE:
iﬂiﬁiﬂﬂiﬁ ) F6-#11TBE40x40cmIR IR B I E R FHhiE
R~t:

[(EEE(THRAIZER):] 60.95 = 60.950 m2
LALE/NET: +60.950 = 60.950 m2
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FEIEFHE:
FEIEMF(1) C1-FIEEF T RIKERGREMIZE) => (S EHEEH TR, A 5HE R, 218 G2EMRIET AFIE)
FR~T(CFEEFEE):
[EEE(FIRE£:2H/):] 60.95 = 60.950 m2
BIRED):
-[b1]2.150%0.30-[b2]4.900*0.35-[G25]7.500*0.50 = -6.110 m2
ZREED):
-[B16]4.500*0.35-[B15]2.150*0.35-[B17]2.150*0.00-[B18]4.500*0.00 = -2.328 m2
LLE/MET: +60.950-6.110-2.328 = 52.513 m2
ETEA#L(2) C1-8121:3/K B IER LRI KR AR (MK EAM E) => (S8 E BB R EE) BRIt ATIE)
BB RS (ERE):
+[b1]2.15%(0.60-0.16)*2+2.15*0.30+[b2]4.90%(0.60-0.16)*2+4.90*0.35+[G25]7.50%(0.70-0.16)*2+7.50*0.50 = 20.414 m2
LLE/NEF: +20.414 = 20.414 m2
ETEAME@) W00 000 000000 1EEFEMIZE) =>(ZE8HE B ILEREE) ERMRIFT ATE)
BB EERIE):
+[B16]4.50%(0.60-0.16)*1+[B16]4.50*0.35+[B15]2.15*(0.60-0.16)*1+[B15]2.15*0.35+[B17]2.15%(0.65-0.16)*1+[B17]
2.15*0.00+[B18]4.50%(0.65-0.16)*1+[B18]4.50*0.00 = 8.512 m2
LA E/NET: +8.512 =8.512 m2

EEmEtE:
EEEA () W-00 00 000 0 1E2EFREMIZE) => (S5 E RCIE+IEE)GRERM RIS A F1E6)
PRIEZIE: 0.00m, HRIFLLE: ZITE
R~

B

5 +[/NER 1 -(FR I (4T )12 48 4R E 5+ A FT1E)-B16] 4.500%(3.80-0.60) = 14.400 m2

BE2

5 +[/NEE:1-(FE 2 HEHRK )-B16] 0.350%(3.80-0.60)+[/NEX :2- (432 #& kR K )-S1] 0.300%(3.80-0.16) = 2.212 m2

EE 3

5 +[/NER:1-(AE 32 ¥EHRE )-S1] 0.400%(3.80-0.16)+[/NER :2-(AX 32 ¥& 2 K )-G25] 0.500%(3.80-0.70) = 3.006 m2

B4

5 +[/NER:1-(AE 32 ¥ERRUE )-S0] 0.300%(3.80-0.16)+[/NER :2- (A1 12 #&#2K )-B15] 0.350%(3.80-0.60) = 2.212 m2

EE 5

. +[INER 1 -(FR I (1T )-8 4R E 5t A T TE)-B15] 2.150%(3.80-0.60) = 6.880 m2

E2E:6
+[/NER:1-(FRE (B132))-B15] 0.350%(3.80-0.60)+[/NER :2- (AR [EE)-S0] 2.093*(3.80-0.16)+[/NER :3-(12EE (2132))-b1] 0.350*
(3.80-0.60)+[/INE¥:4-(RRJE )-S6] 5.357*(3.80-0.16)-[F9:D5]1.1*2.1+[Uki](1.1+2.1*2)*0.05-[F9:D5]1.1*2.1+[#32]
(1.142.1*2)*0.05-[B5:W7]4*1.9+[ Y328 (4+1.9)*2*0.05-[B5 :W6]1.1*0.7+[H38](1.1+0.7)*2*0.05-[B5:W6]1.1*0. 7+ [ Ik i8]
(1.1+0.7)*2*0.05 = 17.078 m2

BER 7

. +[INER 1 -(FR I (1T )R 480 AR E 5t A T TE)-B17] 2.150%(3.80-0.65) = 6.773 m2

2E: 8

5 +[/NER2-(#E BB HRIE )-G25] 0.500%(3.80-0.70)+[/NE% :3-(FEi2 #E MR /EE)-S 1] 0.400%(3.80-0.16) = 3.006 m2

EE 9

5 +[INER 1 -(FR I (1T )12 48] 4R E 5+ A F15)-B18] 4.500%(3.80-0.65) = 14.175 m2

EBE&: 10

5 +[INER:2-(ZEHEER)] 3.725*0+[/NER 13- (Z2#5 ER)] 0.350%0+[/|N & :4-(ZE 42 E%)] 0.125%0 = 0.000 m2

B 11

+[/NER:1-(KREE)-S 1] 3.600%(3.80-0.16)+[/INE&:2-(FRJE (515X ))-B16] 0.350%(3.80-0.60)-[B5:W9]2*1.8+[4ki&](2+1.8)
*2*0.05 = 11.004 m2
LI EBER/INET: = 80.746 m2
OO0 00000000 [55EAE1$0]0.00 m2
LAk /NEE: +80.746 = 80.746 m2
BEE AT (2) W3- 10 0000000 R (R A E) => (RS #E SR ) 2R RIF A T 1E)
HRIFEIA: 0.00m, MR IE: BITE
FRT:
BEE 1
=0.000 m2
BE 2
=0.000 m2
BE: 3
=0.000 m2
BE 4
=0.000 m2
BE:5
=0.000 m2
BE6
=0.000 m2
BE T
=0.000 m2
B8
=0.000 m2
BE9
=0.000 m2
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SBER: 10
=0.000 m2
BER: 11
=0.000 m2
LI E2ER/NET: = 0.000 m2
OO 00000000 [BREAREN.00 m2
LA _E/NET: =0.000 m2

®B\Oo o
BOO 0 (M) T1-8B0O0 0 00 00 0 H=10cm =>(& & & E:RCIE+iEHE)
FR~T:
+[#& E%-1]4.50+[{% E%-2]0.6 5+ [ E-3]0. 90+ & E%-4]0.65+ [{& E&-5]2.1 5+ [#& E-6]8.15+[#& EX - 7]2.15+[#& E%-8]0.90+ [ EX-9]
4.50+[Z2HEE%-10]0+[#5F%-11]3.95 = 28.500 m
FRES(0):
-[D5]1.1-[D5]1.1 = -2.200 m
LLE/NEE: +28.500-2.200 = 26.300 m
BO00:2T-B0O00 00000 +RIBEEZE H=10cm =>(S{EHE 5 RmHE)
FR~T:
+[RC,1EHEE%-1]0+[RC, FRIB EX-2]0+[RC, FENE EX-3]0+[RC, IS EX-4]0+[RC, FE L E%-5]0+[RC, FE 5 F%-6]0+[RC, FE G FR-7]
0+[RC,F25 E%-8]0+[RC, 1 #5 F%-9]0+[ = #& F%-10]0+[RC, FE 1% E%-11]0 = 0.000 m
FRE5 (0):
=0.000 m
LA E/NEE: =0.000 m

PNA21-01[#8/Z]: 3F [ZEH&TE]:A305 — k%= (16) - F15 - F1 ,Z[#w%: L ERF%: 58
[X4:-28,Y10:-190]

HITETE:
HEFEAE (1) F15-#3F15x60cm AR fE
R~
[EERETHALZER)] 441 =4410m2
LLE/NEL: +4.410 = 4.410 m2

TEFHE:
ETEAM (1) C1-FIEEE# T RIKER(EEMIZE) => (B HE M TIEE, A 5HBR2, 212 B EMRIET AFIE)
FRT(FEEE@EE):
[EEIE(THALZER)]4.41=4.410m2
BRRED):
-[b2]1.050*0.35 = -0.368 m2
ZRREG):

-[B20]0.800*0.00 = 0.000 m2
LA E/NET: +4.410-0.368 = 4.043 m2
FIEAH(2) C1-1B4E1 3R R IR S RIKIE R (kA 55 87) => (S HE BB S ) B MRIE A TIE)
BB RS (ERE):
+[b2]1.05*(0.60-0.16)*2+1.05*0.35 = 1.292 m2
LAE/NEE: +1.292 = 1.292 m2
TEIEM (3)W1 0000000000 1KEGREMEER) —>(BEHE BILEREE) GERMRIFT ATIE)
B EREEEIE):
+[B20]0.80%(0.65-0.16)*1+[B20]0.80*0.00 = 0.392 m2
LAE/NEE: +0.392 = 0.392 m2

|

TEmEETE:
EEEA (1) W-O0 00 000 0 E2EEMIZE) => (RIS E:RCIE+EIS) (B EHRIF A T18)
RIFEHE: 0.00m, #3RI#R1E: FITE
FR~T:
B
. +[/NEE:1-(BRIEE)-S1] 1.050%(3.80-0.16)-[F9:D6]0.9*2.8+[1k:£](0.9+2.8*2)*0.05 = 1.627 m2
EE 2
5 +[/NER1-(ZEHB ER)] 0.275*0+[/NER:2-(ZE B ER )] 0.350*0+[/NER: 3-(ZEHE ER)] 3.575*0 = 0.000 m2
EZE 3
- +/NER1-(BE (F1T)-22 81 B E 5T A ETH)-B20] 0.800%(3.80-0.65) = 2.520 m2
EZE 4
5 +[/NERA-(FE BB AR E)-S1] 0.250%(3.80-0.16) = 0.910 m2
EE 5

+[/NER:1- (MR JEE)-S1] 3.575*(3.80-0.16)+[/J\E;:2-(7f£ (E13%))-b2] 0.350%(3.80-0.60)+[/INE&:3-(kR EE)-S1] 0.275*
(3.80-0.16)-[E5:W9]2*1.8+[32](2+1.8)*2*0.05-[E:W8]0.6*1.8+[Uki£](0.6+1.8)*2*0.05 = 11.074 m2
LLEBER /NG = 16.131 m2
OO 0000000 o: [BREAMEEA0.00 m2
LLE/NEE: +16.131 = 16.131 m2
FEEATR(2) W3-O10 00 00 0000000 1 EEEMIZE) => (RS HE RREHE)GERMRIE A TIE)
HRIFEIA: 0.00m, MR IE: BITE
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FRF:
B
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
B3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
B 5
=0.000 m2
LA E#2E/ET: =0.000 m2
OO0 00000000 [BREAREN0.00 m2
LLE/NEE: =0.000 m2

®BOo o
BOO 0 () T1-8B0O0 0 00 00 0 H=10cm =>(&E & E:RCIE+iEHE)
FR~T:
+[ 4 E%-1]1.05+[ 22 % -2]0+ [ % -3]0.80+ [ % -4]0.25+ & E%-5]4.20 = 6.300 m
FRES (#0):
-[D6]0.9 = -0.900 m
LL_E/NEt: +6.300-0.900 = 5.400 m
BO00:(2T-B0O00 00000 +RIBGEZE H=10cm =>(E{EHE 5 RmHE)
FRT:
+[RC, BB % -1]0+[ 22 45 FR-2]0+[RC, B % -3]0+[RC, IS FX-4]0+[RC, 1 & E%-5]0 = 0.000 m
FRE5(0):
=0.000 m
LLE/NEE: =0.000 m

PNA21-01[#2[E]: 3F [Z=RI&TE]:A305 — ik = (16) ,ZMHwER: SLER5E: 70 [X5:+42,Y9:+113]

buichel iy =
ﬂﬁiﬁ?*ikﬂ ) F6-1h 1T AE40x40cmIR R 1B 10 EE | Fithid
R+t

[(EEE(THRAIZEH):] 60.95 = 60.950 m2
LALE/NET: +60.950 = 60.950 m2

FIEEHE:
SETEME:(1) C1-FIEEE# L RIKERFHREMZE) =>(HBEHEE T TEE, FeHBIE, 2R GERMRIFT ATIE)
FRT(FEEEERE):
[EEB(FREIZEH):] 60.95 = 60.950 m2
BIRE(30):
-[G26]7.500*0.50-[b1]2.150*0.30-[b2]4.900*0.35 = -6.110 m2
ZRREED):
-[B18]4.500*0.35-[B17]2.150*0.35-[B19]2.150*0.00-[B20]4.500*0.00 = -2.328 m2
LLE/NET: +60.950-6.110-2.328 = 52.513 m2
SETEM$(2) C1-18#21:3/K B IE R A RIKIE R (MHEEME) => (BB HE BB R EE) ERMRIFT A TIE)
BILEREE(ERE):

+[G26]7.50%(0.70-0.16)*2+7.50*0.50+[b1]2.15%(0.60-0.16)*2+2.15*0.30+[b2]4.90*(0.60-0.16)*2+4.90%0.35 = 20.414 m2

LLE/NEE: +20.414 = 20.414 m2
EIEMFE)WI-O0 0 | R2E (MEMIEE) =>(SRISH E B ILZREE) RN AEIE)

BILZREEEE):

+[B18]4.50%(0.65-0.16)*1+[B18]4.50*0.35+[B17]2.15*(0.65-0.16)*1+[B17]2.15*0.35+[B19]2.15*(0.65-0.16)*1+[B19]

2.15*0.00+[B20]4.50%(0.65-0.16)*1+[B20]4.50*0.00 = 8.845 m2
LL_E/NVEt: +8.845 = 8.845 m2

EmEET&E:
MEE A AL (1) W1-00 00 0 0 00 1E2EGEMRE) =>(REHE RCHE+EME) (BRI FIFT A TIR)
#RIEEEA: 0.00m, HRIFL1E: BITE
FRT:
BE
+[/NER 1 -(BRIE (F4T)-12 A1 R E & A F18)-B18] 4.500%(3.80-0.65) = 14.175 m2

E§+[/J\E§ 1-(A8 152K )-B 18] 0.350%(3.80-0.65)+[/NER :2- (A3 52 M5 AR EE)-S1] 0.300%(3.80-0.16) = 2.195 m2
E§+[IJ\E§ 1-(FE2HB AR E)-S1] 0.400%(3.80-0.16)+[/NEX :2- (A 5245 #R /K )-G26] 0.500%(3.80-0.70) = 3.006 m2
E§+[IJ\E§ 1-(FE25 AR K )-S2] 0.300%(3.80-0.16)+[/NEX :2- (45245 #R /K )-B17] 0.350%(3.80-0.65) = 2.195 m2
iﬂ/l\ﬁ& 1-(RBRIE (FF4T)- 1281, R IE 5T A FT8)-B17] 2.150*%(3.80-0.65) = 6.773 m2
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+[/NER1-(BRIE(E1%))-B17] 0.350%(3.80-0.65)+[/|\E& :2-(hi EE)-S2] 3.875*(3.80-0.16)+[/[NE&:3-(FRIE (&3 ))-b1] 0.350*
(3.80-0.60)+[/NE%:4-(RRJE)-S2] 3.575%(3.80-0.16)-[F9:D5]1.1*2.1+[Uki£](1.1+2.1%2)*0.05-[F5:D5]1.1*2.1+[#52]
(1.1+2.1*2)*0.05-[B5:W714*1.9+[Ye:2] (4+1.9)*2*0.05-[E5:W6]1.1*0.7+[He:2](1.1+0.7)*2*0.05-[BF:W6]1.1*0.7+[ Uk i2]
(1.1+0.7)*2*0.05 = 17.061 m2
BT
" +[INER1-(BRIE (F1T)-12 A1 BT A TFTE)-B19] 2.150%(3.80-0.65) = 6.773 m2
2 8
" +/NEE2-(FE B BRI )-G26] 0.500%(3.80-0.70)+[/IN B : 3-(#E3Z HB k[ )-S 1] 0.400%(3.80-0.16) = 3.006 m2
ZE9
" +[/NER-(BR IR (FAT)-12 41, R E & A FT5)-B20] 4.500%(3.80-0.65) = 14.175 m2
=10
" +[/NER:2-(ZENEER)] 3.575*0+[/NER:3-(ZEHE ER)] 0.350*0+[/NER :4-(ZEHEER)] 0.275*0 = 0.000 m2
ZER 11
+[/NE:1-(KRUE )-S 1] 3.600%(3.80-0.16)+[/N B :2-(FE /& (132 ))-B 18] 0.350%(3.80-0.65)-[F:W9]2*1.8+[Uki%](2+1.8)
*2*0.05 = 10.987 m2
LU EBER/NET: =80.343 m2
OO0 00000000 [BREAREN0.00 m2
LA E/NEt: +80.343 = 80.343 m2
MREA L (2) W3-O0 00 00000000 D EEEEMRER) =>(EREEEERRE) (BRI RIET ATIR)
#RIEEEA: 0.00m, MR 1E: BITE
FRF:
BER 1
=0.000 m2
BER 2
=0.000 m2
BE: 3
=0.000 m2
BE 4
=0.000 m2
B 5
=0.000 m2
B 6
=0.000 m2
BT
=0.000 m2
B8
=0.000 m2
BE9
=0.000 m2
B 10
=0.000 m2
BER 11
=0.000 m2
LI E2ER/NET: = 0.000 m2
OO0 00000000 [BRE A E$0]0.00 m2
LA _E/NET: =0.000 m2

BOo o
BOO 0 () T1-8B0O0 0 00 00 0 H=10cm =>(&E#E:RCIE+iEHE)
F R

+[E ER-1]4.50+ [ FF-2]0.65+ [ FX-3]0.90+ 4 EX-4]0.65+ [ E%-5]2.1 5+ #& B} -6]8.1 5+ & ER-7]2.1 5+ 4% & -8]0.90+ & & -9
4.50+[Z2 4 E%-10]0+[#% E%-11]3.95 = 28.500 m
FRE5(0):
-[D5]1.1-[D5]1.1 = -2.200 m
LA E/NEE: +28.500-2.200 = 26.300 m
BO0 02 T80 0 0 00 00 0 +RIIRERE H=10cm =>(E S5 E R RmE)
FR~:

+[RC, 1B E%-1]0+[RC, FEIE EX-2]0+[RC, FENE EX-3]0+[RC, IS EX-4]0+[RC, FE L E%-5]0+[RC, FE 5 EX-6]0+[RC, FE G FR-7]
0+[RC, i 5 E%-8]0+[RC, 1 #5 F%-9]0+[ ZE #& F%-10]0+[RC, FE % E%-11]0 = 0.000 m
FRE5(0):
=0.000 m
LLE/MEE: =0.000 m

PNA21-01[#8[E]: 3F [ZEE4TE]:A306 —iXE=E (17) - F15 - F1 . Z2fE#R5%: LEFR: 59 [X4:-28,Y11:
+140]

HITETE:
A $ (1) F15-#tF15x60cm A #E
FR~T:
[EEETHALZER)] 441 =4410m2
LLE/NEL: +4.410 = 4.410 m2
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FIEETE:
FIEHMBH(1) C1-FIEE T T RIKERREMIBE) =>(EEHE E T TIER, A 5HBIR, 28 ERMRIET A TFIE)
FRT(FEEEEE):
[EEE(THAZER)] 4.41=4.410 m2
BRREGED):
-[b2]1.050*0.35 = -0.368 m2
EREGD):
-[B20]0.800*0.00 = 0.000 m2
LAk /NET: +4.410-0.368 = 4.043 m2
FETEH $H:(2) C1-1BHR1:3/KBR I L RIKIE B (MHHkIEM F ) => (SIS EHE 1B IR EE)GZRMRIET A TFIE)
BB IS (E A+ E):
+[b2]1.05*(0.60-0.16)*2+1.05*0.35 = 1.292 m2
LIE/NEE: +1.292 = 1.292 m2
FEMAFQG)WI-O00 0000 000D 1EEGFEMZER) =>(BEHE BILZREE)GERMRIET ATIE)
B EREEEIE):
+[B20]0.80%(0.65-0.16)*1+[B20]0.80*0.00 = 0.392 m2
LLE/NEE: +0.392 = 0.392 m2

BEEE:
BEAEL()W-O0 0 0 000 0 1EZEGFEMIZE) =>(#EHE RCIE+HEE) G2 RIET A TFIE)
MRIFZLA: 0.00m, MR IE: FITE
FRF:
B
" +[/l\Fx 1-(WRJE)-S1] 1.050*(3.80-0.16)-[F4:D6]0.9*2.8+[#i£](0.9+2.8*2)*0.05 = 1.627 m2
E%: 2
" +[/NER1-(ZEHB ER)] 0.275*0+[/NER:2-(ZE B ER )] 0.350*0+[/NER:3-(ZEHE ER)] 3.575*0 = 0.000 m2
ZEL: 3
- +/NER1-(BRE (F1T)-22 481 B IE 5T A ETH)-B20] 0.800%(3.80-0.65) = 2.520 m2
B4
5 +[/NER: (R BB AR E)-S1] 0.250%(3.80-0.16) = 0.910 m2
B 5

+[/INEE:1-(BREE)-S1] 3.575%(3.80-0.16)+[/IN & :2-(HRIE (£135))-b2] 0.350*(3.80-0.60)+[/INE& :3-(KR/EE)-S1] 0.275*
(3.80-0.16)-[B5:WO]2*1.8+[Ik38](2+1.8)2*0.05-[25:W8]0.6*1.8+[4;2](0.6+1.8)*2*0.05 = 11.074 m2
LU EBE/NET: =16.131 m2
O 00000000 [BREAE$A0.00 m2
LLE/NET: +16.131 = 16 131 m2
WA (2) WB-CO11 00 0100 0000 0000 0000 0 1) 12 (B MEE) => (5% B 8RR (B RIEt A ETE)
¥RIFZ S 0.00m, ¥RI#&LE: FITE
FRF:
B
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
B3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
B 5
=0.000 m2
LI 2 /e =0.000 m2
OO0 00000000 [55EAE1$0]0.00 m2
LA E/NEE: = 0.000 m2

BOo O
B0 () T1-BB0O0 0 00001 H=10cm =>(#{S S E:RCIE+EHE)
FRT:
+[HEER-1]1.05+[ZE A5 ER-2]0+ [ E%-3]0.80+[#5 EX-410.25+[ 15 E%-5]14.20 = 6.300 m
FAE5(0):
-[D6]0.9 = -0.900 m
LA E/VEt: +6.300-0.900 = 5.400 m
BO0 02 T-800 0 00 00 0 +RIEEMZE H=10cm => (B E B mE)
FRT:

+[§C,ﬁ§*§5§-1]0+[§%E&-2]0+[RC,55#%59-3]0+[RC,555%55—4]0+[RC,55%E§-5]0 =0.000 m
F9EE (10):

=0.000 m

LA E/NEE: =0.000 m

PNA21-01[#2[ZE]: 3F [ TE]:A306 — iR E (17) , EMwiR: LEFHE: 71 [X5:+42,Y11:-58]
HITET &
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iﬂiﬁiﬂ*ﬂf:u ) F6-HITEE40x40cmIB R E D E R F i
R~T:
[E@EiE(AREIZ:2#):] 60.95 = 60.950 m2
Lk /hE: +60.950 = 60.950 m2

FIEHE:
FEIEM (1) C1-FIEEF# T RIKERGREMIZE) => (S EHEEH TR, A 5HER, 218 G2EMRIET AFITE)
FR~T(CFEEFEE):
[EEE(FIRE£:2/):] 60.95 = 60.950 m2
BIRED):
-[G27]7.500%0.50-[b1]2.150*0.30-[b2]4.900*0.35 = -6.110 m2
ZREED):
-[B20]4.500*0.35-[B19]2.150%0.35-[B19]2.150*0.00-[B20]4.500*0.00 = -2.328 m2
LLE/MET: +60.950-6.110-2.328 = 52.513 m2
ETEA#L(2) C1-8121:3/K B IER LRI K R AR (MK EAM E) => (S8 E BB R EE) B MRIET ATIE)
BB RS (ERE):
+[G27]7.50*(0.70-0.16)*2+7.50%0.50+[b1]2.15*(0.60-0.16)*2+2.15*0.30+[b2]4.90*(0.60-0.16)*2+4.90*0.35 = 20.414 m2
LLE/NEF: +20.414 = 20.414 m2
SETEME@) W00 000 000000 1EEFEMIZE) =>(ZE8HE B ILEREE)ERMRIFT ATE)
IR EERIE):
+[B20]4.50*(0.65-0.16)*1+[B20]4.50*0.35+[B19]2.15%(0.65-0.16)*1+[B19]2.15*0.35+[B19]2.15*(0.65-0.16)*1+[B19]
2.15*0.00+[B20]4.50%(0.65-0.16)*1+[B20]4.50%0.00 = 8.845 m2
LA E/NET: +8.845 = 8.845 m2

EEmEtE:
EEEA () W-00 00 000 0 1E2EFREMIZE) => (%S5 E RCIE+IEE) GBI RIS A T 1E6)
IR 0.00m, ¥RI#RLE: ZITE
R~

B

5 +[INER 1 -(FR I (1T )12 48 4R E 5+ A FT1E)-B20] 4.500%(3.80-0.65) = 14.175 m2

BE 2

5 +[/NEE:1-(FE 2 HEHR K )-B20] 0.350%(3.80-0.65)+[/NEX :2- (32 #& kR /& )-S1] 0.300%(3.80-0.16) = 2.195 m2

B3

5 +[/NER:1-(AE 32 ¥EHRE )-S1] 0.400%(3.80-0.16)+[/NER :2-(AX 32 Y& R K )-G27] 0.500%(3.80-0.70) = 3.006 m2

B4

5 +[/NER:1-(AE 32 HERRUE )-S2] 0.300%(3.80-0.16)+[/NER :2- (A1 32 4542 E )-B19] 0.350%(3.80-0.65) = 2.195 m2

B 5

. +[/NER: - (BRI (T AT)-HR 48] #2E 5T A £ 18)-B19] 2.150%(3.80-0.65) = 6.773 m2

E2E: 6
+[/NER:1-(FRIE (2132))-B19] 0.350%(3.80-0.65)+[/NE&:2- (AR K )-S2] 3.875*(3.80-0.16)+[/NER: 3-(FRIE (£13%))-b1] 0.350*
(3.80-0.60)+[/NE¥:4-(RJE )-S2] 3.575*(3.80-0.16)-[F9:D5]1.1*2.1+[Uki](1.1+2.1*2)*0.05-[F9:D5]1.1*2.1+[#52]
(1.142.1*2)*0.05-[B5:W7]4*1.9+[HiB] (4+1.9)*2*0.05-[BF :W6]1.1*0.7+[H32](1.1+0.7)*2*0.05-[B5:W6]1.1*0. 7+ [ Ik i2]
(1.1+0.7)*2*0.05 = 17.061 m2

B 7

. +[/NER: - (BRI (T AT)-HR 48] #2EE 5T A £ 18)-B19] 2.150%(3.80-0.65) = 6.773 m2

2E: 8

5 +[/NER:2-(#E BB HRIE )-G27] 0.500%(3.80-0.70)+[/NE% :3-(FEi2 #E MR /BE)-S 1] 0.400%(3.80-0.16) = 3.006 m2

B9

5 +[/NER 1 -(FR I (4T )12 48 4R E 3+ A FT1E)-B20] 4.500%(3.80-0.65) = 14.175 m2

BE&: 10

5 +[/NER:2-(Z2HEER)] 3.575*0+[/NER :3-(Z2f& ER)] 0.350%0+[/|N & :4-(ZE 4% E%)] 0.275%0 = 0.000 m2

B 11

+[/NER:1-(KRJEE)-S 1] 3.600%(3.80-0.16)+[/INE&:2-(FRJE (515 ))-B20] 0.350%(3.80-0.65)-[B5:W9]2*1.8+[4ki&](2+1.8)
*2*0.05 =10.987 m2
LI EBER/INET: =80.343 m2
OO0 00000000 [5%E A E1$0]0.00 m2
LA E/VEt: +80.343 = 80.343 m2
FEEARR(2) W3-O0 00 00000000 0 EEEMZE) => (e #E SR (BRMRIF A TIE)
HRIFEIA: 0.00m, MR IE: BITE
FRT:
BE 1
=0.000 m2
BE 2
=0.000 m2
BE: 3
=0.000 m2
BE 4
=0.000 m2
BE:5
=0.000 m2
BE:6
=0.000 m2
BE T
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=0.000 m2
B8
=0.000 m2
B9
=0.000 m2
%10
=0.000 m2
BER: 11
=0.000 m2
LI E2ER/NET: = 0.000 m2
OO 00000000 [BREAREN0.00 m2
LA E/NEE: =0.000 m2

®BOo o
BOO 0 () T1-8B0O0 0 00 00 0 H=10cm =>(& & & E:RCIE+iEHE)
FR~T:
+[HEER-1]4.50+[#E ER-2]0.65+[ 5 E%-3]0.90+ 5 F%-4]0.6 5+ {5 EX-5]2.15+[#E F%-6]8.15+[ 5 EX-7]2.15+[ 15 E%-8]0.90+ 5 F%-9]
4.50+[Z2HEE%-10]0+[#5F%-11]3.95 = 28.500 m
FRES (#0):
-[D5]1.1-[D5]1.1 = -2.200 m
LLE/INEE: +28.500-2.200 = 26.300 m
BO00:(2T1-B0O00 00000 +RIBGEZE H=10cm =>(E{EHE 5 RHE)
FR~:
+[RC,1EHEE%-1]0+[RC, FRIE EX-2]0+[RC, FENE EX-3]0+[RC, IS EX-4]0+[RC, FE G E%-5]0+[RC, FE G F%-6]0+[RC, FE G FR-7]
0+[RC, i 5 E%-8]0+[RC, 1 #5 F%-9]0+[ Z= #& F%-10]0+[RC, &% E%-11]0 = 0.000 m
FRE5(0):
=0.000 m
LLE/NEE: =0.000 m

PNA21-01[#8E]: 3F [ZMH14&T8]:A307 —i%#=E (18) - F15 - F1 ,ZEf#RAR: ASLEFF5%: 60 [X4:-28,Y13:-30]

HiFEHE:
AT AR (1) F15-#11F15x60cm A #E
R~
[EEE(FHFRL8H)]4.41=4.410m2
L E/NET: +4.410 = 4.410 m2

FIEEHE:
ETEM (1) C1-FIEEE L RIKER(FEMIZE) => (S EHmE T FIEE, A 5HER, 21 G2EMRIET AFIE)
FRT(FEEEEE):
[EERETHALER)] 441 =4410m2
BIRE(30):
-[b2]1.050*0.35 = -0.368 m2
ZREEED):
-[B20]0.800*0.00 = 0.000 m2
LA E/INET: +4.410-0.368 = 4.043 m2
ETEA$(2) C1-8121:3/K BRI SR KR R (MK EM B ) => (s E BILBREE)ERMRIET ATIE)
BILAREE(EAE):
+[b2]1.05*(0.60-0.16)*2+1.05*0.35 = 1.292 m2
LLE/NEE: +1.292 = 1.292 m2
TIEAMEE)WI-O0 1 | R2E (MEMIEE) =>(SRISH E B ILZREE) RN AEIE)
BILEREERIE):
+[B20]0.80%(0.65-0.16)*1+[B20]0.80*0.00 = 0.392 m2
LLE/NET: +0.392 = 0.392 m2

Bt
EEAEE()WI-00 00 0000 1EQEFEEMIZE) => (S5 E RCE+IE) B MRIEt ATFIE)
#RIEEIR: 0.00m, ¥RIFLLE: BITE
F R~
BER 1
+[/l\5§ 1 (Hb_lr_) -S1] 1.050*(3.80-0.16)-[F9:D6]0.9*2. 8+[H5h%](0 9+2.8*2)*0.05 = 1.627 m2
%2

+[/NER 1 -(ZEREER)] 0.275*0+ (/N :2-(Z2 S BR)] 0.350*0+[/1NER:3-(Z2#& EX)] 3.575*0 = 0.000 m2
E§+[IJ\E§ 1-(RRIE (T 17)-4248), R EE 51 A £ T8)-B20] 0.800%(3.80-0.65) = 2.520 m2
E§+[IJ\E§ 1-(FEiB HERREE)-S 1] 0.250%(3.80-0.16) = 0.910 m2

§+[/J\E§ 1-(ARJE)-S1] 3.575%(3.80-0.16)+[/NEXZ:2-(RR K (F132))-b2] 0.350%(3.80-0.60)+[/ E%:3-(hRE)-S 1] 0.275*

(3.80-0.16)-[E:W9]2*1.8+[Uk:2](2+1.8)*2*0.05-[E:W8]0.6*1.8+[Uk:2](0.6+1.8)*2*0.05 = 11.074 m2
LU BB/ =16.131 m2

Page 22/117



OO 00000000 [BREAEF0.00 m2
LA E/NEE: +16.131 = 16.131 m2
FBEAMFLQ)W3-O0 00000000000 1EEGFEMZE) > SaEE iR GER MR ATIE)
#RIFELE: 0.00m, #RI#&LE: FITE
FRF:
BER 1
=0.000 m2
BER 2
=0.000 m2
BE: 3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
B 5
=0.000 m2
LI E2ER/NET: = 0.000 m2
OO0 00000000 [BREAREN0.00 m2
LA E/NEE: =0.000 m2

BOan o
BOO (M) T1-8BO0 0 00 00 0 H=10cm =>(& & & E:RCIE+iEHE)
FRT:
+[ 4 E%-1]1.05+[ 22 % -2]0+ [ % -3]0.80+ [ % -4]0.25+ & E%-5]4.20 = 6.300 m
FRE5 (0):
-[D6]0.9 = -0.900 m
LL_E/NEt: +6.300-0.900 = 5.400 m
BO0 02 T1-800 0 00 00 0 +RIBEMZE H=10cm =>(& & E B MmHE)
FR~T:
+[RC, B % -1]0+[ 22 45 FR-2]0+[RC, B % -3]0+[RC, IS FX-4]0+[RC, 18 £ E%-5]0 = 0.000 m
FRE5(0):
=0.000 m
LLE/NEE: =0.000 m

PNA21-01[#2[E]: 3F [Z=R&TEI:A307 — ik = (18) ,ZEMfRAE: LERF5R: 72 [X5:+42,Y13:-228]

buichel iy =
iﬂiﬁﬁizm ) F6-#1iTFBE40x40cmIR IR B ILE R FihiE
R+t

[(EEE(THRAIZiEH):] 60.95 = 60.950 m2
LLE/NET: +60.950 = 60.950 m2

FIEEHE:
TIEME:(1) C1-FIEEE# T RIKEREEEMIZE) => (R EHE M TIEE, A eHER 2R GBRMRIFT ATIE)
ERT(EEEEEE):
[EEB(FREIZER):] 60.95 = 60.950 m2
BHERED):
-[b1]2.150*0.30-[b2]4.900*0.35-[G27]7.500*0.50 = -6.110 m2
BREGD):
-[B20]4.500*0.35-[B19]2.150*0.35-[B17]2.150*0.00-[B20]4.500*0.00 = -2.328 m2
LLE/NEE: +60.950-6.110-2.328 = 52.513 m2
TIEAM#:(2) C1-8121:3/KEF IR LRI KR R (MR EM ER) => (RS8R E BB REE)ERMRIZT A TIE)
BIER S (A E):
+[b1]2.15%(0.60-0.16)*2+2.15*0.30+[b2]4.90*(0.60-0.16)*2+4.90*0.35+[G27]7.50*(0.70-0.16)*2+7.50*0.50 = 20.414 m2

LLE/NEL: +20.414 = 20.414 m2
FEEAFL@)WI-O0 00000000 1EEGFEEMZEER) =>(BSHE B2 RES) BB MRIET A TIE)
BILEREEEHE):
+[B20]4.50*(0.65-0.16)*1+[B20]4.50*0.35+[B19]2.15*(0.65-0.16)*1+[B19]2.15*0.35+[B17]2.15*(0.65-0.16)*1+[B17]
2.15*0.00+[B20]4.50%(0.65-0.16)*1+[B20]4.50*0.00 = 8.845 m2
LLE/NET: +8.845 = 8.845 m2

BmEET&E:
EEA L) WA-O0 00 0D O E2E (G ARE) =>(SAS R E:RCHE 1) (B R M RIEt A F1R)
¥RIFEEA: 0.00m, ¥R LE: BITE
FRT:
B
+[/NER1-(BRIE (F4T)-42 A1 R E & A F18)-B20] 4.500%(3.80-0.65) = 14.175 m2

E%: 2
+[/NER:1-(FE B HEHRIE )-B20] 0.350%(3.80-0.65)+[/INER :2-(4F 52 #& MR JEE)-S1] 0.300%(3.80-0.16) = 2.195 m2

E%: 3
+[IJ\E§ 1-(FE215hRE)-S1] 0.400%(3.80-0.16)+[/NEX :2- (A 245 #R /K )-G27] 0.500%(3.80-0.70) = 3.006 m2
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N +/NERA-(AE BB IR )-S2] 0.3007(3.80-0.16)+[/NER 2-(FF B IB #2 /5 )-B 19] 0.350%(3.80-0.65) = 2.195 m2
ZE:5
" +[/NER1-(BRIE (F1T)-12 A1 K AT A TFTE)-B19] 2.150%(3.80-0.65) = 6.773 m2
26
+[/NER 1 -(BRIE(E13X))-B19] 0.350%(3.80-0.65)+[/I\E& :2-(hii E)-S2] 3.875%(3.80-0.16)+[/INE&:3-(FRIE(&13X))-b1] 0.350*
(3.80-0.60)+[/]NE%:4-(RRJE )-S2] 3.575%(3.80-0.16)-[F9:D5]1.1*2.1+[Uki£](1.1+2.1%2)*0.05-[FF:D5]1.1*2.1+[#52]
(1.1+2.1*2)*0.05-[B5:W714*1.9+[Ye:2](4+1.9)*2*0.05-[E5 :W6]1.1*0.7+[He2](1.1+0.7)*2*0.05-[BF:W6]1.1*0.7+[ Uk i2]
(1.1+0.7)*2*0.05 = 17.061 m2
BT
" +[/NER1-(BRE (F1T)-12 481 BT A TFTE)-B17] 2.150*(3.80-0.65) = 6.773 m2
2R 8
" +/NE2-(FE BB ARIE )-G27] 0.500%(3.80-0.70)+[/IN B : 3-(#E3Z HB ki [ )-S 1] 0.400%(3.80-0.16) = 3.006 m2
ZE9
" +[/NER-(BR IR (FAT)- 2481, R E & A FT5)-B20] 4.500%(3.80-0.65) = 14.175 m2
= 10
" +[/NER:2-(ZENEER)] 3.575*0+[/NER:3-(ZEHE ER)] 0.350*0+[/NER :4-(ZEHEER)] 0.275*0 = 0.000 m2
ZER 11
+[/INEE:1-(RRUE)-S 1] 3.600%(3.80-0.16)+[/]NE&:2-(#R /& (%132 ))-B20] 0.350%(3.80-0.65)-[F:W9]2*1.8+[Iki%](2+1.8)
*2*0.05 = 10.987 m2
LI EBER/NET: =80.343 m2
OO0 00000000 [BREAREN.00 m2
LA E /NGt +80.343 = 80.343 m2
WEAMFQ2)W3-O0 00 000000000 1EEFEMIES) =>(BISHE £EHE) (BB RIF A TIE)
#RIEEEA: 0.00m, HRIFL1E: BITE
FRF:
BER 1
=0.000 m2
BER 2
=0.000 m2
B3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
B 5
=0.000 m2
B 6
=0.000 m2
BT
=0.000 m2
B8
=0.000 m2
B9
=0.000 m2
2R 10
=0.000 m2
BER: 11
=0.000 m2
LI E2ER/NET: = 0.000 m2
OO0 0000 O 0000 [BRE AR [E$0]0.00 m2
LA _E/NET: =0.000 m2

BOo o
BOO 0 () T1-8B0O0 0 00 00 0 H=10cm =>(& & # E:RCIE+iEHE)
F R

+[HEE%-1]4.50+ {5 E%¢-2]0.65+[#5 E%-3]0.90+[#5 E%-4]0.65+[#5 E%-5]2.15+[#& E%-6]8.15+[#& E%-7]2.15+[#& E%-8]0.90+[#& E%-9]
4.50+[Z2HEE%-10]0+[#5F%-11]3.95 = 28.500 m

FRE5 (0):
-[D5]1.1-[D5]1.1 = -2.200 m
LLE/NEE: +28.500-2.200 = 26.300 m

BO0 02 T1-800 0 00 00 0 +RIBEMZE H=10cm =>(& & E B MmHE)

FR~:
+[RC, 1B E%-1]0+[RC, FRIB EX-2]0+[RC, FENE EX-3]0+[RC, IS EX-4]0+[RC, FE G E%-5]0+[RC, FE 5 FX-6]0+[RC, FE G FR-7]
0+[RC, i E E%-8]0+[RC, 1 #5 F%-9]0+[ ZE#& F%-10]0+[RC, FE % E%-11]0 = 0.000 m

FRE5(0):
=0.000 m
LLE/NEH: =0.000 m

PNA21-01[#2/&]: 3F [ZM4&T8:A308 —iR#E = (19) - F15 - F1 , ZfE#wa%: L ERFR: 128
[X8:-95,Y16:-220]

HiFEHE:
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HEEAF (1) F15-# 3 15x60cm AR KEE
FR~T:
[EEE(AHRRLZER)] 4.41=4.410m2
LLE/NEL: +4.410 = 4.410 m2

FIRAE:
FETEME:(1) C1-TFTEEFH L RIKERFREMIZFE) =>(REHEEF T IEE, T HBR ER)CZRMRIEt ATFEIE)
FRS(FEEREERE):
[(EEEFHAUZER)]4.41=4410 m2
BRI (H0):
-[b2]1.050*0.35 = -0.368 m2
ERREED):
-[B25]0.800*0.00-[G38]4.200*0.00 = 0.000 m2
LAk /NEE: +4.410-0.368 = 4.043 m2
FIEAH(2) C1-1B4E1 3R I R S RIKIE R (kA 55 87) => (RIS HE BB E S ) (B MRIE A TIE)
BILBREE(ERE):
+[b2]1.05*(0.60-0.16)*2+1.05*0.35 = 1.292 m2
LAE/NEE: +1.292 = 1.292 m2
FEHMFREG)WI-00 00 00000 0 1E2EFREMRE) =>(REHE BILERRE)ERMRIET ATETE)
BILEREERIE):
+[B25]0.80*(0.60-0.16)*1+[B25]0.80*0.00+[G38]4.20%(0.70-0.16)*1+[G38]4.20*0.00 = 2.620 m2
LAE/NEE: +2.620 = 2.620 m2

TEEEtE:
EEAMFE() WI-00 00 000 O 1E2EFEMIZE) =>(REHERCHE+HEE) GEEMRIET A FIE)
PRI EA: 0.00m, HRIFLIE: BITE
FRT:
BEE 1
5 +[/NER1-(ZEHB ER)] 0.275*0+[/NER:2-(ZE B ER )] 0.350*0+[/NER: 3-(ZEHE ER)] 3.575*0 = 0.000 m2
BER: 2
- +/NER1-(BE (F1T)-22 81 B E 5T A ETH)-B25] 0.800%(3.80-0.60) = 2.560 m2
ZE 3
5 +[/NER-(FE BB AR E)-S1] 0.250%(3.80-0.16) = 0.910 m2
BEE 4
+[NER A -(RR B (T 17)-42 480, BREE 51 A T TH)-G38] 3.575%(3.80-0.70)+[/INE& :2-(FRIEE(E132))-b2] 0.350%(3.80-0.60)+[/]»
R 3-(RE (B 47)-2 1, B2 5 A £ 18)-G38] 0.275*(3.80-0.70)-[85:WO]2* 1.8+ [ i2](2+1.8)*2*0.05-[&5:W8]0.6*1.8+[Uk
5 i£](0.6+1.8)*2*0.05 = 8.995 m2
BEE: 5
+[/INER:2-(RRJEE)-S1] 1.050*(3.80-0.16)-[F9:D6]0.9*2.8+[Uri](0.9+2.8*2)*0.05 = 1.627 m2
LI EBER/INET: = 14.092 m2
OO0 00000000 [5EAEHN]0.00 m2
LAE/NEE: +14.092 = 14.092 m2
FEEARR(2) W3-O0 00 0000000000 0 1 EEREMZE) => (e #E IR (BRMRIF A TE)
R LA 0.00m, ¥R IE: 2ITE
FRT:
BEE 1
=0.000 m2
BE 2
=0.000 m2
BE: 3
=0.000 m2
BE 4
=0.000 m2
BE:5
=0.000 m2
LI ESBER/INET: = 0.000 m2
0000000000 [BERERER0.00 m2
LLE/NEE: = 0.000 m2

BOoC O
BOO 0 () T1-8B0O0 0 00 00 0 H=10cm =>(&{E 8 E:RCIE+TEE)
FR:
+[ZEHE EX-110+[#5 E%-2]0.80+ [ F%-3]0.25+[ 15 E%-4]4.20+[ {5 E%-5]1.05 = 6.300 m
FRES(f0):

-[D6]0.9 = -0.900 m
KL E/vET: +6.300-0.900 = 5.400 m
BO0 ) T1-HBO0 0 00000 +RIZEEBRZE H=10cm => (RIS E £ mE)
EFRT:

+[%-%E§-1]0+[RC,55%EQ-2]0+[RC,E;FEZEQ-?)]OHRC,555%55—4]0+[RC,55%E§-5]0 =0.000 m
P8 (10):

=0.000 m

LAE/NEE: =0.000 m
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PNA21-01[#£E]: 3F [Z2fE1&FE]:A308 — i3 (19) ,ZefSlimas: IBREEE: 123 [X7:+10,Y15:-138]

HIFETE:
111"'12“1*41(1 ) F6-H#1 1T BE40x40cmIR R BILE R FHiE
Rt

[EEiE(ATHEIZ:212):] 60.95 = 60.950 m2
LL_E/NEE: +60.950 = 60.950 m2

FIEFE:
FIEF #:(1) C1-FIAE T T RIKER (EMIRE) => (KB HEEEH TIRE, FEHBR BR)ERMRIET A TIE)
IR (FEEFZERE):
[(EEE(T#HRAIZiEH):] 60.95 = 60.950 m2
BERIE():
-[G35]7.500%0.50-[b1]2.150*0.30-[b2]4.900*0.35 = -6.110 m2
EREM):
-[B24]2.150*0.00-[B25]4.500*0.00-[B23]4.500*0.35-[B22]2.150*0.35 = -2.328 m2
LLE/NVET: +60.950-6.110-2.328 = 52.513 m2
IR #:(2) C1-1BER1:3KIER SR S RIK IR 2 (k241 32 BY) =>(RASEHE B BREE ) BRIV FIFT A TIR)
BILBREE(ERE):
+[G35]7.50*(0.70-0.16)*2+7.50%0.50+[b1]2.15*(0.60-0.16)*2+2.15*0.30+[b2]4.90%(0.60-0.16)*2+4.90*0.35 = 20.414 m2
KL E/NET: +20.414 = 20.414 m2
FEMRE)WA-O0 000000 00 1EEEEMRER) =>(RBHEE BILEREE) (ERMRIE ATIE)
BILEREEAHE):
+[B24]2.15*(0.60-0.16)*1+[B24]2.15*0.00+[B25]4.50*(0.60-0.16)*1+[B25]4.50*0.00+[B23]4.50*(0.60-0.16)*1+[B23]
4.50*0.35+[B22]2.15*(0.60-0.16)*1+[B22]2.15*0.35 = 8.180 m2
LA E/VE: +8.180 = 8.180 m2

fEEEtE:
EEA () WA-00 00 00 00 1EEFEREMIZE) => (55 E RCE+EE) B MRIEt ATFIE)
¥RIFEER: 0.00m, #RIFRIE: BITE
FR~T:
B
F[INEE (BRI (B132))-B22] 0.350%(3.80-0.60)+[/1NE:2-(MREE)-S2] 3.875%(3.80-0.16)+[/1E&:3- (R IEE (213%))-b1] 0.350*
(3.80-0.60)+[/NER-4-(HRE)-S2] 3.575%(3.80-0.16)-[F4:D5]1.1*2. 1+ [Hi](1.1+2.1*2)*0.05-[F9:D5]1.1+2.1+[Uzi%]
(1.1+2.1*2)*0.05-[B5:W6]1.1*0.7+[ i8] (1.1+0.7)*2*0.05-[B:WB]1.1°0.7+ [ 38](1.1+0.7)2+0.05-[EF: W7]4*1 .9+ [k i8]
25 (4+1 .9)*2*0.05 = 17.078 m2
5
+[/]\Ex 1-(BRE(F17)-12481, B EST A FETE)-B24] 2.150%(3.80-0.60) = 6.880 m2

+[/l\Ex 1-(FE2HBHR K )-G35] 0.500%(3.80-0.70)+[/NEX :2- (432 #& AR/ )-S 1] 0.400%(3.80-0.16) = 3.006 m2

B
+[/l\Ex 1-(BRIE(F17)-#2 8, B E 5T A F£18)-B25] 4.500%(3.80-0.60) = 14.400 m2
B

2 +[/]\Ex 2-(Z2HEER)] 3.575*0+[/INE%:3-(ZEHE ER)] 0.350*0+[/ME:4-(Z= /B E%)] 0.275%0 = 0.000 m2
E%: 6
+[/NER:1-(ARJEE)-S1] 3.600%(3.80-0.16)+[/M B :2-(FRIE (Z3Z))-B23] 0.350%(3.80-0.60)-[E5:W9]2*1.8+[Uk&](2+1.8)
2 *2*0.05 =11.004 m2
IZEEX.

+[/]\Ex 1-(BRIE (F17)-12 481, 2 EST A ETE)-B23] 4.500%(3.80-0.60) = 14.400 m2

+[/J\Ex 1-(FE2 1B R )-B23] 0.350%(3.80-0.60)+[/NER :2- (42 4% R K )-S1] 0.300%(3.80-0.16) = 2.212 m2

E%:
" +[/J\£x 1-(FE 2B AR E)-S1] 0.400%(3.80-0.16)+[/INER :2-(FE B HEHRE )-G35] 0.500%(3.80-0.70) = 3.006 m2
BEE: 10
" +[/NER1-(FE BB AR EE)-S2] 0.300%(3.80-0.16)+[/NE&:2-(4Ei8 45 #R K )-B22] 0.350%(3.80-0.60) = 2.212 m2
ZEE 11
+[INER1-(FR I (1T )-1R A1 AR IE 5t A £ TE)-B22] 2.150%(3.80-0.60) = 6.880 m2
LA ES2ER/MET: = 81.078 m2
O000000000: [BEEAREH].00 m2
LL_E/NEE: +81.078 = 81.078 m2
TEE A (2) W3-O 1 [ | E2E (R MIEE) => (RS s E MR B R MRIEt AT TE)
¥ RIFREA: 0.00m, #RILLE: FITE
EFR~F:
B
=0.000 m2
BER: 2
=0.000 m2
B3
=0.000 m2
BER: 4
=0.000 m2
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B 5
=0.000 m2
2K 6
=0.000 m2
13
=0.000 m2
B8
=0.000 m2
B9
=0.000 m2
BER 10
=0.000 m2
B 11
=0.000 m2
LA EiBER /N = 0.000 m2
OO0 00000000 [BREAREN.00 m2
LLE/NEE: =0.000 m2

BOn o
BOO 0 (M) T1-8B0O0 0 00 00 0 H=10cm =>(& & & E:RCIE+iEHE)
FR~T:
+[HEFR-1]8.15+[{EER-2]2.15+[ {5 FR-3]0.90+[#& F&-4]4.50+[ 22 H5 EX-5]0+ [ 15 FX-6]3.95+ [ {5 F-7]4 .50+ 15 F%-8]0.65+[#& FX-9]
0.90+[#5E%-10]0.65+[{& E%-11]2.15 = 28.500 m
FRE5 (0):
-[D5]1.1-[D5]1.1 = -2.200 m
LA E/NEE: +28.500-2.200 = 26.300 m
BO0 02 T1-300 0 0 0000 +RIFBRERZE H=10cm =>(&EHE 5 RRE)
FR~T:
+[RC, B ER-1]10+[RC, B G Et-2]0+[RC FEHE EX-310+[RC, FE G E-4]0+[ ZE HE EX-5]0+[RC, FE #E % -6]0+[RC B % E-7]0+[RC,
B ER-8]0+[RC, B 5 EX-9]0+[RC, {5 EX-10]0+[RC, FE#&E%-11]0 = 0.000 m
FRE5 (0):
=0.000 m
LA E/NEE: =0.000 m

PNA21-01[#8/€]: 3F [ZEfH&TE]:A309 — k%= (20) - F15 - F1 ,ZZEM#R%: ALERFH%R: 142 [X10:
+75,Y16:-220]

WP E:
HEFEAF (1) F15-#3F15x60cm AR HKEE
FR~T:
[EEETHALZER)] 441 =4410m2
LLE/NEL: +4.410 = 4.410 m2

FIEFE:
FEIEHFE(1) C1-FIEEFI L RIKEREKEMEE) =>(ESsEE E T TFTEE, A B, ER) ERMRIET A FIE)
FRT(FEEE@EE):
[EEE(THRYLER)] 4.41 =4.410 m2
BRREED):
-[b2]1.050*0.35 = -0.368 m2
ZRREG):
-[B27]0.800*0.00-[G37]4.200*0.00 = 0.000 m2
LLE/NET: +4.410-0.368 = 4.043 m2
FETEH #H(2) C1-1BIR1 /KBRS S RIKGE B (MG IEHM FF ) => (SIS 5 E BB EE) BRI RIET AEIE)
BIARES (A E):
+[b2]1.05*(0.60-0.16)*2+1.05*0.35 = 1.292 m2
LLE/NET: +1.292 = 1.292 m2
EIEH $: (3)W1 SO0 0000 1E2E (REMAEE) => (S HE BILE RS BRI ATIE)
BB RS (E+E):
+[B27]0.80*(0.60-0.16)*1+[B27]0.80*0.00+[G37]4.20*(0.70-0.16)*1+[G37]4.20*0.00 = 2.620 m2
LLE/NET: 4+2.620 = 2.620 m2

BEmaEtE:
BEEAEL()W-00 0 0 00 0 0 1 EEEEMEE) => (RIS 5 E:RCIE+1EE) 2 RHMRIEt A TIE)
R LS 0.00m, ¥RIFE LE: ZITE
R~
B
5 +[INER:1-(ZEHEER)] 0.275*0+[/NER :2-(Z2#& %)) 0.350%0+[/IN & :3-(ZE 4 F%)] 3.575%0 = 0.000 m2
BE 2
. +[/NER:1-(RRIE (T 1T)-#R 48] #2E 5T A £ 18)-B27] 0.800%(3.80-0.60) = 2.560 m2
B3
+[/INER 1 -(AE R BB R 1 )-S1] 0.250%(3.80-0.16) = 0.910 m2
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Bk 4
+[NER - (BRI (T 1T)- 1248 #RE 5T A T TB)-G37] 3.575%(3.80-0.70)+[/INER :2-(FREE (£1132))-b2] 0.350%(3.80-0.60)+[/I»
B :3-(RIE(F47)-12 8 B E S A FTE)-G37] 0.275*(3.80-0.70)-[EF:W9]2*1.8+[#zi£](2+1.8)*2*0.05-[E5:W8]0.6*1.8+[Uk
i£](0.6+1.8)*2*0.05 = 8.995 m2
2K 5
+[/NE%:2-(WRJEE)-S 1] 1.050%(3.80-0.16)-[F9:D6]0.9*2.8+[ki£](0.9+2.8*2)*0.05 = 1.627 m2
LU EBER/NET: = 14.092 m2
OO0 00000000 [BREAREN0.00 m2
LL_E/NET: +14.092 = 14.092 m2
BEAMFELQ)W3-O0 00000000000 1EEGFEMZE) > EaEE iR GER MR ATIE)
MRIEEEA: 0.00m, HRIFL1E: BITE
FRT:
BER 1
=0.000 m2
BER 2
=0.000 m2
BE: 3
=0.000 m2
BE 4
=0.000 m2
B 5
=0.000 m2
LI B /IET: =0.000 m2
OO0 00000000 [BREARE0.00 m2
LLE/NEH: =0.000 m2

BOn o
BOO () T1-8B0O0 0 00 00 0 H=10cm =>(& & & E:RCIE+iEHE)
FR~T:
+[ZE 4B Y- 110+ [ 45 ER-2]0.80+[45 F%-3]0.25+[ 5 % -4]4.20+[42 EZ-5]1.05 = 6.300 m
FRE5(0):
-[D6]0.9 = -0.900 m
LL_E/NEt: +6.300-0.900 = 5.400 m
BO0 02 T1-800 0 00 00 0 +RIBEME H=10cm =>(E & E B MmE)
FRT:
+[ 22 E%-1]0+[RC, FE IS FR-2]0+[RC, i % -3]0+[RC, IS FX-4]0+[RC, 1 & E%-5]0 = 0.000 m
FRE5(0):
=0.000 m
LLE/NEE: =0.000 m

PNA21-01[#2[Z]: 3F [Z=R&TE]:A309 — k= (20) ,ZEME#RER: SLER5E: 132 [X9:+180,Y15:-138]

buichel iy =
iﬂiﬁﬁirﬁ ) F6-#1iTBE40x40cmIR R B ILE R FihiE
R+t

[(EEE(T#HRAIZiEH)] 60.95 = 60.950 m2
LAE/VET: +60.950 = 60.950 m2

FIEEER:
FIEM (1) C1-FIRETH L RIKER(ERMIRE) =>(REHEEH TTEE, FHER 2R)GERMRIF ATE)
ER (FEBFEH):
[(EEE(THRAIZER):] 60.95 = 60.950 m2
BERIE(H):
-[G34]7.500%0.50-[b2]4.900*0.35-[b1]2.150*0.30 = -6.110 m2
ZEREGRD):

-[B26]2.150*0.00-[B27]4.500*0.00-[B25]4.500*0.35-[B24]2.150*0.35 = -2.328 m2
LLE/NVET: +60.950-6.110-2.328 = 52.513 m2
FIRMH:(2) C1-BER1: 3K T RIKIE R (ki # 5 8) =>(RIEEE BILBREE)ERMFIE A TIR)
BILBREE(ERE):
+[G34]7.50%(0.70-0.16)*2+7.50*0.50+[b2]4.90%(0.60-0.16)*2+4.90*0.35+[b1]2.15*(0.60-0.16)*2+2.15*0.30 = 20.414 m2
KL E/NET: +20.414 = 20.414 m2
FIEAAG) WA-O0 1 00 00 00 D E2EREMRE) =>(REEE BILEREE)(ERMRIET A TIR)
BILEREERIHE):
+[B26]2.15*(0.60-0.16)*1+[B26]2.15*0.00+[B27]4.50*(0.60-0.16)*1+[B27]4.50*0.00+[B25]4.50*(0.60-0.16)*1+[B25]
4.50"0.35+[B24]2.15%(0.60-0.16)*1+[B24]2.15*0.35 = 8.180 m2
LA E/NET: +8.180 = 8.180 m2

BmEET&E:
BEAFE:()W1-O00 00 000 01 EE@EBMZE) =>(HE5HERCIE+EIE) R R M RIZ A TFIE)
¥RIFEEA: 0.00m, ¥R LE: BITE
IR
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B 1
. +[/NER 1 -(BRIE (E132))-B24] 0.350%(3.80-0.60)+[/I\E& :2-(hi E)-S2] 3.875*(3.80-0.16)+[/|NE&:3-(FRIE (&1 3X))-b1] 0.350*
(3.80-0.60)+[/NE%:4-(RRJE )-S2] 3.575%(3.80-0.16)-[F9:D5]1.1*2.1+[Uki£](1.1+2.1%2)*0.05-[FF:D5]1.1*2.1+[#52]
(1.1+2.1*2)*0.05-[B5:W714*1.9+[Ye:2](4+1.9)*2*0.05-[E5:W6]1.1*0.7+[He32](1.1+0.7)*2*0.05-[BF:W6]1.1*0.7+ [ Uk i2]
(1.1+0.7)*2*0.05 = 17.078 m2
BER 2
" +[/NER1-(BRIE (F17)-12 A1 R 5T A T TE)-B26] 2.150*(3.80-0.60) = 6.880 m2
ZE: 3
: +[/NBE:1-(FEBHBHRIK )-G34] 0.500*(3.80-0.70)+[/NE%:2- (412 #E ki /K )-S1] 0.400*(3.80-0.16) = 3.006 m2
ZE 4
" +[/NER-(BR IR (FAT)-12 481, R E & A FT5)-B27] 4.500%(3.80-0.60) = 14.400 m2
ZE: 5
: +[/NER:2-(ZENEER)] 3.575*0+[/NER:3-(ZEHE ER)] 0.350*0+[/NER :4-(ZEHEER)] 0.275*0 = 0.000 m2
ZE: 6
- +[/NE&:1-(RRUE)-S 1] 3.600%(3.80-0.16)+[/]NE:2-(FRJE (B13Z))-B25] 0.350%(3.80-0.60)-[F:W9]2*1.8+[Uki£](2+1.8)
*2*0.05 = 11.004 m2
BER T
" +[/NER-(BR IR (FAT)- 12481, R E & A F15)-B25] 4.500%(3.80-0.60) = 14.400 m2
ZE: 8
: +[/NE 1 -(FE B BRI )-B25] 0.350%(3.80-0.60)+[/NER:2-(# i & AR /K )-S 1] 0.300*(3.80-0.16) = 2.212 m2
2B 9
: +[/NER1-(FEBIBARE)-S1] 0.400%(3.80-0.16)+[/NEX:2-(FH B HEHRE )-G34] 0.500%(3.80-0.70) = 3.006 m2
ZE: 10
: +[/NBE:1-(AE 2 HE UK )-S2] 0.300%(3.80-0.16)+[/NER:2-(4E:2 45 #R K )-B24] 0.350%(3.80-0.60) = 2.212 m2
ZER 11
+[/NER (BRI (1T )-8 AR E 5T A T TE)-B24] 2.150%(3.80-0.60) = 6.880 m2
LI EBE/NET: =81.078 m2
OO0 00000000 [BREARE0.00 m2
LA E/NEt: +81.078 = 81.078 m2

g E A A (2) W3-0I00 [ 0 000 00 000 D 1E2EREMRER) => (B EERRE) 2N RIET A TIE)
BIRIEESA: 0.00m, MR LL: BITE
FR~T:

B

=0.000 m2
B2

=0.000 m2
B3

=0.000 m2
B4

=0.000 m2
B 5

=0.000 m2
2K 6

=0.000 m2
BT

=0.000 m2
B8

=0.000 m2
B9

=0.000 m2
BER 10

=0.000 m2
BER: 11

=0.000 m2
L E2ER/NET: = 0.000 m2
OO0 000000000 [BRE A [E40]0.00 m2
LLE/NEE: =0.000 m2

BOo o
BOO 0 () T1-8B0O0 0 00 00 0 H=10cm =>( & & E:RCIE+iEHE)
F R

+[HBE%-1]8.15+[#E E%-2]2.15+[ & EX-3]0.90+[ 5 E-414 .50+ [ 22 #5 B -5]0+[ 5 E%-6]3.95+ [ & B%- 714 .50+ [ & E%-8]0.6 5+ [ % -9]
0.90+[#5E%-10]0.65+[{& E%-11]2.15 = 28.500 m

FRE5(0):

-[D5]1.1-[D5]1.1 = -2.200 m

LL_E/NET: +28.500-2.200 = 26.300 m

BO0 02 T1-B0O0 0 00000 +RIZEME H=10cm =>(ZE & E EMRRE)
FRF:

+[RC, B ER-1]10+[RC, B G Et-2]0+[RC FEHE EX-3]10+[RC, FE #E B -4]0+[ ZE HE B -5]0+[RC, FE #E % -6]0+[RC B A% Bt -7]0+[RC,
TE B ER-8]0+[RC, B 5 Et-9]0+[RC, 12 HE EX-10]0+[RC, FE#&E%-11]0 = 0.000 m

FRE5(0):

=0.000 m

LLE/MEE: =0.000 m
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PNA21-01[#8[E]: 3F [EfE&T8:A314 TE&  ZERwR: AIERF5: 116 [X6:-113,Y12:-100]

buichey =
HuBE# (1) PA-REME R ERBAKIZ (B EE)(ES)
FR~T:

[EEIE(ARHALiEH)] 2.59 = 2.590 m2
LLE/NEE: +2.590 = 2.590 m2

TEmEETE:
TEEM (1) PA-E R EEFAKIE(BEE)(TESR) => (158 E RCIE+HEGE+EfRRE) B M RIET AKEE)
¥RIFZE5:0.00m, #3RIFRLE: 0.20m

FR~T:

B
- +[/l\Fx 1-(BEEESECES) 1.573%0.20 = 0.315 m2

5
- +[/J\Ex.1-(§E£ EEE(HE48)] 1.732*0.20 = 0.346 m2
ZER: 3
- +[/l\Fx 1-(BEEESECES)] 1.260%0.20 = 0.252 m2

5
- +[5/l\Fx1 (BEEBSEEESHE)] 0.034%0.20+[/Nk:2-(B E&E = E(F =1H)] 0.317%0.20 = 0.070 m2
1ZE EX
- +NE-(BEEEEE(#EE1E)] 0.523%0.20 = 0.105 m2
SZEX: 6
. +[/NER:1-B EEIE S E] 0.300%0.20+[/M%:2-B B g 1& = ] 0.250*0.20 = 0.110 m2
B 7

+[/NER:1-B E (&S ] 0.800%0.20 = 0.160 m2

B8

+[/NER:1 (EE&' S5 E($ 345 0.319%0.20 = 0.064 m2
LA ESBER/NET: =1.422 m2

O 00000000 [BREAMEEA0.00 m2
LLE/NET: +1.422 =1 422 m2
BOo o

PNA21-01[#[Z]: 3F [ZME&18]:A313 EZEEIFT , ZEMMEE: AERFHR: 62 [X4:-198,Y14:+120]

HiEEE:
HEEAT (1) F2-#h FERE30*30cm Lk /& Hh
FRF:

2.75%1.90 = 5.225 m2
LLE/NEL: +5.225 = 5.225 m2
iﬁiﬁﬁﬂi}(z) P - FT (5 & +#h 1) B /K E 4 7 T(EIFT & EH=120cm)

2.75"1.90 = 5.225 m2
LAE/NEt: +5.225 = 5.225 m2

BEEtE:
HEEAF:(1) W5-O1 [12.35*2.35cm(x2mm) B E R => (S5 E RCHE+HEE) 2R MRIET ATEIE)
#RIERS5:0.00m, ¥3RI#LLE: 2.30m
FRT:
ZE 1
J%E{[z/l\ﬁﬁn-(aE%ﬂ%‘%rﬁ(%é%%)] 2.750*2.30-[F9:D4]1*2.1+[Uk:8](1+2.1*2)*0.05 = 4.485 m2
égﬁﬂd\ﬁﬁﬂ-(aE%ﬂ%‘érﬁ(%ﬁ‘%%n 1.900*2.30 = 4.370 m2
Z2E%: 3
EE{[/J\E&A-(@E%ﬂ%‘érﬁ(%ﬁ‘%%n 2.750*2.30 = 6.325 m2
B4
+[/1\E§:1-(§E§ﬂ§%r§(¥%;i%)] 1.900%*2.30 = 4.370 m2
YL EBER/INET: =19.550 m2
OO0 0o 0ooooo: [BREAEN0.00 m2
LL_E/NET: +19.550 = 19.550 m2
fEEAMF(2) WE-00 U 0 00D O O +8452.35%2.35cm(x2mm) R &E 5 => (RIS E ERERE)GZEHRIET AFIE)
R S5:0.00m, $¥3RI#&LE: 2.30m
FRT:
ZE 1
=0.000 m2
B2
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=0.000 m2
B3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
LI 2 /NET: =0.000 m2
OO0 00000000 [BREAREN0.00 m2
LA E/NET: =0.000 m2
HEE A1 #4:(3) P1-FAR (RS E + 03T ) 57K 35 4 1 T (BURTAS E H=120cm) =>(SIEHEE:RCHE+ 15+ B GERMRIEt AT 18)
#RIERS5:0.00m, #3RI#&LE: 1.20m

F R~
BER 1
" +/NE-(BEEEBEE(ESEE)] 2.750%1.20-[F9:D4- £ 1]1*1.20+[4k38]1.20*2*0.05 = 2.220 m2
BE: 2
" +NER-(BEEEEE(EEHE)] 1.900%1.20 = 2.280 m2
ZE: 3
+NER-(BEEESE(FEEHE)] 2.750%1.20 = 3.300 m2
B4

+NER-(BEEESE(ESHE)] 1.900%1.20 = 2.280 m2
LI EBE/INET: =10.080 m
OO0 00000000 [BREAREN.00 m2
Ll E/NEt: +10.080 = 10.080 m2

N

®mao o

PNA21-01[#8/E]: 3F [ZM4&T8:A312 D B ,ZERE#w%: SLER5%: 100 [X5:-45,Y14:+120]

HITEHE:
Mo iR (1) F2-#h FERE30*30em L jEHhFE
FRF:

1.20%1.90 = 2.280 m2
LLE/NET: +2.280 = 2.280 m2

iﬂiﬁiﬂ_}@) P1-E Fr (f m + #h ) B 7K & 4F 5 T (HI A& i H=120cm)
R+t
1.20%1.90 = 2.280 m2
LLE/NET: +2.280 = 2.280 m2

e EaT &
Eﬁ%ﬁmﬂ:m) WA-O0 00000 0 12 (R EMIEE) =>(R S5 E:RCHE TS (B RMRIZ A T TH)
¥IRIECIR:3.00m, #RIF&IE: 3.64m

IETIA:
%Ei-;-[1/]\5§:1-(5E%{%EE(#E%H 0.850*0.00+[/N&:2-( B EIE = E (4 =1%)] 0.350*0.00-[D12-F4+]0 = 0.000 m2
%Ei;[zll\&“ﬂ—ﬁEQEEE@*%$%?,%P;E§+)\$TE,EUEHT@E] 1.900°0.10-]W21-R4H]0 = 0.190 m2
i;;ﬁﬁﬁﬂ{gE%f@%lﬁ(ﬁlﬁ%%)] 0.350%0.00+[/I\E&:2-( B B2 = B (¥ = #%)] 0.850%0.00 = 0.000 m2
.,

+/NE1-(BEEEEE (=) 1.900%0.00 = 0.000 m2
L EZBER/INET: =0.190 m2
O000000000: [BEEARE0.00 m2
LA E/NET: +0.190 = 0.190 m2
FEE A A:(2) W3- 00 0100 000 000 00 10 O N E2E (REMARE) => (RS E B GBRMRIET A FIR)
I RIEE R :3.00m, R LE: 3.64m
FRF:
B
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
B3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
Ll EZBER/NET: = 0.000 m2
O000000000: [BEEARE0.00 m2
LA kN =0.000 m2
A $:(3) W5-010 [ 2.35*2.35cm(x2mm) B &5 => (RS E RCHE+EIE)GBRMFIFH ATIE)
PARIEEEA:0.00m, #RIHLLE: 3.00m
FRF:
B
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+/NER - (BEREESE (Famg)] 0.850°2.30+[/MNR2-(A BB = E(F e 0.350°2.30-[F3:D12]0.8*2.1+[H:%]
(0.8+2.1*2)*0.05 = 1.330 m2
BER 2
ﬁﬁ{[/l\ﬁ&ﬂ-(aiﬁfg‘%rﬁ] 1.900*3.00-[#5:W21]0.8*0.6+[ki£](0.8+0.6)*2*0.05 = 5.360 m2
23
EE{&/J\E&A-(QE%f@%rﬁ(#%ﬂ%n 0.350*2.30+[/N%:2-( B EIE S E(H = 18)] 0.850%2.30 = 2.760 m2
1= .
+NER-(BEEEEE(EEHE)] 1.900%2.30 = 4.370 m2
LU EBER/INET: =13.820 m2
OO0 00000000 [BREAREN0.00 m2
Ll E/hEt: +13.820 = 13.820 m2
SEEA R (4) W5-000) 01 01 (1 11 [ [ 1) +B52.35%2.35cm(£22mm) B E R => (R (&S5 E: £ IR (GBI RIET A TIE)
#RIERS5:0.00m, #3RI#&LE: 3.00m
FRT:
BER 1
=0.000 m2
BER 2
=0.000 m2
BE: 3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
LI B /IET: =0.000 m2
OO0 00000000 [BREARE0.00 m2
LLE/NEH: =0.000 m2
HEEH #L(5) PA-EIFT (I +ih B ) B /K EE e T (HIFT S EH=120cm) =>({EE5E :RCHE+IEIE+ 52 R ) GBI RIET AT IE)
#RIERS5:0.00m, $#3RI#&LE: 1.20m
FRF:
BER
+/NEE (B RIS T FE (3 )] 0.850*1.20+[/1NEY:2-( B B AE T FE (3 75 )] 0.350*1.20-[F9:D12- L £]0.8*1.20+[lk
i£]1.20*2*0.05 = 0.600 m2
BER 2
25;[11\;&:1-(5%%{@%&] 1.900%1.20-[W21-54+]0 = 2.280 m2
=3
- Eg"[‘:l‘fgﬂ-(éi%f%%fﬁ(ﬁlﬁ%%)l 0.350*1.20+[/[NE&:2-( B TE 24 5 B (3 T )] 0.850%1.20 = 1.440 m2
1= .
+NER-(BEEEEE(EEHE)] 1.900%1.20 = 2.280 m2
LI EBE/ET: =6.600 m2
OO0 00000000 [BRE AR E$1]0.00 m2
LL_E/NEt: +6.600 = 6.600 m2

®mao o

PNA21-01[#8/E]: 3F [ZEf&TE[:A312 D Bl =R GLE R 29 [X4:+189,Y14:+92]

HhITEHH:
HtEAf#:(1) F2-#1EB5E30*30cm L ;5 i
FRt:

[EEE(ARHFRLi8H2)]2.34 = 2.340 m2
L E/NET: +2.340 = 2.340 m2

iﬂiﬁﬁﬂi}(z) P1- B (1 m + #h B ) 5 7K & 4F 5 T (HI A& mH=120cm)
[EEE(FHFRL8H2)]2.34 = 2.340 m2
L E/NET: +2.340 = 2.340 m2

Bt E:
EEA () WA-00 0 0 00 00 1EEFEREMIZE) => (s 5E RCHE+BE) BRIt ATFIE)
¥RIAZES:3.00m, $3RIFRLE: 3.64m
FR~T:
B
2 +[/l\Ex 1-(B B = E] 0.081*0.64 = 0.052 m2
528
- +[/J\Ex 1-(BEEEEE] 0.416*0.64 = 0.266 m2
528
A +[/l\Ex 1-(BEEESEFHS15)] 1.900%0.00-[D12-54+]0 = 0.000 m2
528
2 +[/l\Ex 2-(BEEBSEHFE15)] 1.809*0.00 = 0.000 m2
X .
+[/J\Ex.1-(EEa§f%‘.%J§] 0.077*0.64 = 0.049 m2
B 6
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) +[/ N 1-(B R EESE] 0.088%0.64 = 0.056 m2

BT

) +[/NE1-(B EEEEE] 0.088%0.64 = 0.056 m2

B8

) +[/NEE1-(B R EE S E] 0.088%0.64 = 0.056 m2

B9
+[/NER1-(BEEESE] 0.088*0.64 =

B0 = E] 0.64 = 0.056 m2
+[/NER1-(BEEESE] 0.088*0.64 =

s = E] 0.64 = 0.056 m2
+[/NER1-(BEEESE] 0.088*0.64 =

s = E] 0.64 = 0.056 m2
+[/NER1-(BEEESE] 0.088*0.64 =

s ih = E] 0.64 = 0.056 m2

_ HNER-(BEEIEEE] 0.088%0.64 = 0.056 m2

BEE 14
+[/NER1-(BEEESE] 0.088*0.64 =

A = E] 0.64 = 0.056 m2
+[/NER1-(BEEESE] 0.088*0.64 =

A = E] 0.64 = 0.056 m2
+[/NER1-(BEEESE] 0.088*0.64 =

e = E] 0.64 = 0.056 m2
+[/NER1-(BEEESE] 0.102*0.64 =

B ip = E] 0.64 = 0.065 m2
+[/NER1-(BEEESE] 0.129%0.64 =

A = E] 0.64 = 0.083 m2
+[/NER1-(BEEESE] 0.129%0.64 =

B o0 = E] 64 = 0.083 m2

+[/NER1-(B EEESE] 0.102*0.64-[W21-F41]0 = 0.065 m2

BER 21

§£§T22£§:1-(§E§f@%r§] 0.154*0.64 = 0.099 m2
;%&ngﬁgﬂ-(gﬁg%%@ 0.154*0.64 = 0.099 m2
§£§T225§:1-(§E§f@%r§] 0.162*0.64 = 0.104 m2
EET[Z/IS\EQA-(QE%%%E] 0.162*0.64 = 0.104 m2
i ——
L ENE: +1.791 = 1.791 m2 '

FEEAELQ)W3-00 110 1 o Frm\ ok e s
BRI 00m, Bl seam | EPRERARE) > EEREERRERANTATR
R~t:

B

=0.000 m2
B2

=0.000 m2
B3

=0.000 m2
B4

=0.000 m2
BE5

=0.000 m2
B 6

=0.000 m2
BT

=0.000 m2
B8

=0.000 m2
B9

=0.000 m2
BEE 10

=0.000 m2
BE 1

=0.000 m2
BER 12

=0.000 m2
BER 13

=0.000 m2
BER 14

=0.000 m2
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BE&: 15
=0.000 m2
BEY: 16
=0.000 m2
BER 17
=0.000 m2
BEY 18
=0.000 m2
BER: 19
=0.000 m2
BER: 20
=0.000 m2
BER 21
=0.000 m2
BEE 22
=0.000 m2
BER: 23
=0.000 m2
BER 24
=0.000 m2
BER: 25
=0.000 m2
EJJ:;:%EQ/I\%: =0.000 m2
000000000 : [R’REFR 0.
”&ﬁa;ﬁf'l‘é‘l'i 0,000 w2 [E%E A~ [E141]0.00 m2
EE A H(3) W5-001) (1 2.35%2. = FE: BE z
AR 0. 00m BRI 3.0 ggcm(ﬂmm)ﬁ%%ﬁ =>(REHE RCHEE+HENE)GEEMRIFT A TTE)
FRT:
BER: 1
+/MNER1-(BEERERE] 0.081* =
- = E] 1*3.00 = 0.243 m2
_ HNE-(BEEEEE] 0.416%3.00 = 1.248 m2
BEE: 3
+,]\E§:1_ ﬂ:¢é—§ D i — * . * N
- [4 (BEEESEEFSTE)] 1.900*2.30-[F9:D12]0.8*2.1+[14:£](0.8+2.1*2)*0.05 = 2.940 m2
:’%Eg[sll\ﬁgzz-(aE%@%E(#%ﬁ%)} 1.809*2.30 = 4.161 m2
= .
+/NER1-(BEERERE] 0.077* =
B =] 0.077*3.00 = 0.231 m2
_ HMNER-(BEEIEEE] 0.088%3.00 = 0.264 m2
BEL T
+/MER:1-(BEEERE] 0.088* =
- =] 0.088*3.00 = 0.264 m2
_ HMNER-(BEEIEEE] 0.0883.00 = 0.264 m2
ZEE: 9
+/MER:1-(BEEERE] 0.088* =
B0 =] 0.088*3.00 = 0.264 m2
+/MNER:1-(BEEERE] 0.088* =
s =] 0.088*3.00 = 0.264 m2
+/MER:1-(BEEERE] 0.088* =
B =] 0.088*3.00 = 0.264 m2
+/MER:1-(BEEERE] 0.088* =
A =] 0.088*3.00 = 0.264 m2
e UDBCA-(BERAEH ] 0.08873.00 = 0.264 m2
ZE 14
+/IMNR-(BEEIESE] 0.088 =
A =] 0.088*3.00 = 0.264 m2
+/IMNR-(BEEIESE] 0.088 =
A =] 0.088*3.00 = 0.264 m2
+/IMNR-(BEEIESE] 0.088 =
g =] 0.088*3.00 = 0.264 m2
+/IMNR-(BEEIESE] 0.102F =
A =] 0.102*3.00 = 0.306 m2
+HIMNR-(BEEESE] 0.129% =
A =] 0.129*3.00 = 0.387 m2
+/NER:1-(BEEERE] 0.129%3.00 =
B o0 =] 0.129*3.00 = 0.387 m2
+[/NER1- & = * . * H
I~ [21 (B EE&EEE] 0.102*3.00-[25:W21]0.8*0.6+[1k£](0.8+0.6)*2%0.05 = -0.034 m2
+/NER1-(BEEIERE] 0.154*3.00 =
e =] 0.154*3.00 = 0.462 m2
+/NER:1-(BEEIERE] 0.154*3.00 =
B op =] 0.154*3.00 = 0.462 m2
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+/ N 1-(BEEEBSE] 0.162%3.00 = 0.486 m2

BER: 24
+/NE1-(BEEEEE] 0.162%3.00 = 0.486 m2
BER: 25

+[/NER1-(BEEIE S E] 0.162*3.00 = 0.486 m2
LAEBER/INET: = 15.155 m2
OO0 00000000 [BREAREN0.00 m2
LLE/NEL: +15.155 = 15.155 m2
EEAE(4) W5-000) 01 01 (1 11 [ [ 1) +B52.35%2.35cm(x22mm) B E R => (R (&5 E: iR (GE M RIET A TIE)
MRIFEEE:0.00m, #HRIFLIE: 3.00m
F R~
B
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
B3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
B 5
=0.000 m2
2K 6
=0.000 m2
1
=0.000 m2
B8
=0.000 m2
B9
=0.000 m2
BER: 10
=0.000 m2
B 11
=0.000 m2
BER 12
=0.000 m2
BER 13
=0.000 m2
BER 14
=0.000 m2
BER 15
=0.000 m2
BER: 16
=0.000 m2
BER 17
=0.000 m2
BER: 18
=0.000 m2
BER 19
=0.000 m2
BER: 20
=0.000 m2
BER: 21
=0.000 m2
B 22
=0.000 m2
B 23
=0.000 m2
B 24
=0.000 m2
B 25
=0.000 m2
L E2ER/NET: = 0.000 m2
OO0 00000000 [BRE A E$0]0.00 m2
LLE/NEE: =0.000 m2

A A4 54:(5) P1-ETFR (RS E -+ 27 ) B K B 4E 76 T (B B H=120cm) => (38 %6 E: RCHE + F i + BXR ) G2 R RIET A T 18)

R HA:0.00m, $#3RI#&LE: 1.20m
FRF:

B
+[/ N 1-(B RS E] 0.081%1.20 = 0.097 m2

B2
+/NE-(BEEBEE] 0.416%1.20 = 0.499 m2

B3
+/NER-(BERESEESNS)] 1.900%1.20-[F9:D12- £ £]]0.8%1.20+[4k£]1.20*2*0.05 = 1.440 m2
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B 4

+NER2-(BEEEEE(FEEHE)] 1.809%1.20 = 2.171 m2
B 5

+/NE-(BEEEEE] 0.077%1.20 = 0.092 m2
B 6

+/NE1-(BEEEEE] 0.088%1.20 = 0.106 m2
BT

+/NE1-(BEEEEE] 0.088%1.20 = 0.106 m2
B8

+/NE1-(B RS E] 0.088%1.20 = 0.106 m2
B9

+/NE1-(B EEEEE] 0.088%1.20 = 0.106 m2
BEE 10

+/ N 1-(B EEEEE] 0.088%1.20 = 0.106 m2
B 11

+[/NE1-(B EEEEE] 0.088%1.20 = 0.106 m2
BER 12

+[/NEE1-(B R EEEE] 0.088%1.20 = 0.106 m2
BEE 13

+/NEE1-(B R EEEE] 0.088%1.20 = 0.106 m2
BER 14

+[/NEE1-(B R EEEE] 0.088%1.20 = 0.106 m2
BEE 15

+[/NE1-(B R EEEE] 0.088%1.20 = 0.106 m2
BEE 16

+/NEE1-(B R EEEE] 0.088%1.20 = 0.106 m2
BER 17

+/NEE1-(BEEEEE] 0.102%1.20 = 0.122 m2
BEE 18

+/NR1-(BEEEEE] 0.129%1.20 = 0.155 m2
BEE 19

+/NR1-(BEEEEE] 0.129%1.20 = 0.155 m2
BEE: 20

+[/NER1-(BEEESE] 0.102*1.20-[W21-F41]0 = 0.122 m2
BER: 21

+/NE1-(BEEEEE] 0.154%1.20 = 0.185 m2
BER: 22

+/NE1-(BEEEEE] 0.154%1.20 = 0.185 m2
BER: 23

+/ N 1-(BEEEEE] 0.162%1.20 = 0.194 m2
BEE: 24

+/ N 1-(BEEBEE] 0.162%1.20 = 0.194 m2
BER: 25

+/NR-(BEEEEE] 0.162%1.20 = 0.194 m2
LI ES2ER /T = 6.968 m2
OO0 00000000 [BRE A E$0]0.00 m2
LI E/NEL: +6.968 = 6.968 m2

BOo o

PNA21-01[#8/E]: 3F [ZM&TBIA315 BEHE ZRMER: SLERR: 140 [X11:+77,Y5:-99]

iFEE:
HEFEAE (1) F11-H#iE B 48 18.20m*124cmiB it B ik
R~
[EEIE(ATREIL:8712):] 183.67 = 183.670 m2
s D)
-[C17]0.90%0.80 = -0.720 m2
LL_E/NET: +183.670-0.720 = 182.950 m2

EEHE:

SEEMEL(NWI-O0 00000000 1EEFEMZE) =>(EEHE B ILEREE)(ERMRIFT ATIE)
BILEREEEE):
+[B13]5.90*(0.70-0.16)*1+[B13]5.90*0.35+[B14]1.81%(0.70-0.16)*1+[B14]1.81*0.35+[B14]0.11*(0.70-0.16)*1+[B14]
0.11*0.35+[B14]0.08*(0.70-0.16)*1+[B14]0.08*0.35+[B14]0.08%(0.70-0.16)*1+[B14]0.08*0.34+[B14]0.08*(0.70-0.16)
*1+[B14]0.08*0.33+[B14]0.05*(0.70-0.16)*1+[B14]0.05*0.32+[B14]0.18%(0.70-0.16)*1+[B14]0.18*0.31+[B14]0.06*
(0.70-0.16)*1+[B14]0.06*0.28+[B14]0.11*(0.70-0.16)*1+[B14]0.11*0.26+[B14]0.08*(0.70-0.16)*1+[B14]0.08*0.24 = 7.567
m2

LLE/NEE: +7.567 = 7.567 m2

EEmEtE:
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EEAE (W00 00 0 : e o R —
B et m | o RIRHTRE) => (R BRI W3R GRIRMARIET A FR)
FR~T:
BB
+[/NER:1-(KRJEE)-S4] 7.500%(3.80-0.25)-[BF:W12]1*1.8+[4k:
. . : -80-0. : B+[IiB](1+1.8)*2%0.05-[EF: W92+ 1.8+ k2 wo
‘W *yk o= * < 2P 1.8+[lk . -
5%52[:% 12]1%1.8+[44iB](1+1.8)*2*0.05-[BF:W12]1*1.8+[Ui](1+1.8)*2*0.05 = 18_845]m2 [H:2](2+1.8)7270.05
_ +[/NB:1-(RRJE)-S4] 0.800%(3.80-0.25) = 2.840 m2
BB 3
+[/NE:1-(HREE)-S4] 7.500%(3.80-0.25)-[BR:W12]11.8+[K "2 - * 5
[BW12]1%1 8+ [IiB](1+1. 8)*2*0'05_[@\/\/9]2*1 .8+.[”;%§1(11;;@02'0%251-%%.8.2/\5/)1 r31]21 1.8+[Uki2](1+1.8)*2*0.05-

B4

R S4]0.300°(3.80.0.25) 0 2-(RIE(RIS)-B13] 0.50°(3.80.070) = 2150 m2
g L -RECE )R RIEETAFIR)-513] 5.900°(3.80-0.70) = 18.290 m2
EE&T[;]\EQ:LGE%%@E)-BB] 0.350%(3.80-0.70)+[/INER:2- (B 48 % 2)] 0.300*3.80 = 2.225 m2
" Eg’:'[él‘&ﬂ-(*ii%ﬂ%izg)] 0.900*3.80 = 3.420 m2

EE&%I\E&:F(#E%%E?)] 0.302*3.80+[/NE:2- (KB YEH2E)-B14] 0.348*(3.80-0.70) = 2.226 m2

3 Ej?ggil[ﬁgﬁg%%@gﬂ%_j A TIR)-B14] 1.8127(3.80-0.70)11:D8[1 8724 +[IE](1.8+2.1+2)*0.05-[B5:W22]
):%EQT[{];EQ:1-(*%’E(EF?‘T)-*?{HE'J,F%EEH\EFTH)-M4] 0.105%(3.80-0.70) = 0.326 m2
" &T[{lz‘&i1-(*%’E(EF?T)-@@I],F%EEH\EFTH)-M4] 0.078%(3.80-0.70) = 0.242 m2
" &T[{g&i1-(*%’E(EF?T)-@@I],F%EEH\EFTH)-M4] 0.078%(3.80-0.70) = 0.242 m2
g - (RIECEAT) RO RIEAFIR)-814] 0.077(3.80-0.70) = 0239 m2
g DB (RIECE A7) RO RIEAFI)-814] 0052'(3.80-0.70) = 0161 m2
HU/NER 1 - (BRI (SF4T)-#2 80, BRI 5 A T TH)-B 14] 0.179%(3.80-0.70)-[: . .
BB e S e B S
" Eg’:'[{l;?&i1-(*%’E(W?)-ﬁﬂ{ﬂuﬂrﬁﬂkFHE)-EM4] 0.064%(3.80-0.70) = 0.198 m2
" Eg’:'[{gﬁgi1-(*%’E(W?)-ﬁﬁ{ﬂuﬂrﬁﬂkFHE)-EM4] 0.106%(3.80-0.70) = 0.329 m2
" EQ’:'I{IS;E%1-(FEE(W?)-*@{EIJ,@E%ﬂ\%ﬁ)-m4] 0.079%(3.80-0.70) = 0.245 m2
;%;{Z‘&EQ”'GE)] 0.079*3.80 = 0.300 m2
" E&T[zl]f&ﬂ'(ﬁg)] 0.064*3.80 = 0.243 m2
i S
%legl?[g\;\}]é%*ﬁ)]]&a%_*23;%%[)%160Eg'z*g_-ggyfn%l(o-2+0-2)*2*0-05-[ B £1B8 D J[W]0.2*[H]0.2+(0.2+0.2)*2*0.05-[ & i

B

i%ET[Zl]‘;EQ:L(iE;"E)] 0.064*3.80 = 0.243 m2

;%55%25§:1_<E§)] 0.079*3.80 = 0.300 m2

i%gg[zlgzgn-(izg)] 0.106*3.80 = 0.403 m2

i%gg[zll;&:1-(@@(@1}&))-514] 0.012%(3.80-0.70)+[/IE&:2-(%22)] 0.066*3.80 = 0.288 m2
i%gg[zlgggn-(izg)] 0.064*3.80 = 0.243 m2

+[/NE&:1-(FEZE)] 0.097*3.80-[F:G1]0.2*0.2+[ k2 *2*
p : 4:G1]0.2'0. i£](0.2+0.2)*2*0.05-[ B B O][W]0.2*[H]0.2+(0.2+0.2)*2*0.05-
5 I?ﬁzg 1IW]0.2*[H]0.2+(0.2+0.2)*2*0.05-[ B B4 B O ][W]0.2*[H]0.2+(0.2+0.2)*2*0.05 = 0.3539] m2 (02+0272°0.05-(88
+[/NER:1-(BZE)] 0.082*3.80 =
s ) 0.312m2
+[/NER:1-(EZE)] 0.078*3.80 =
sl ) 0.296 m2
+[/NE&:1-(FEZE)] 0.131*3.80 = 0.498 m2
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Bk 32
N g[élgﬁ&ﬂ-(ii?&)] 0.158*3.80 = 0.600 m2
EEQT[Q:]A:E&:HEEE)] 0.135*3.80 = 0.513 m2
Eﬁg[éjsxﬁﬁﬂ-(izg)] 0.136*3.80 = 0.517 m2
Eﬁg[égﬁﬁﬂ-(izg)] 0.104*3.80 = 0.395 m2
;%;;[é’%&”'@g” 0.132*3.80 = 0.502 m2
§;§T225§:1'(M)] 0.132*3.80 = 0.502 m2
P . o . :
R R S SRSy oo e
):%E&TH](;EQ:HE:’E)] 0.080*3.80 = 0.304 m2
):%Egm\&ﬂ-(ﬁ;’&)] 0.078*3.80 = 0.296 m2
):%E&THJZ\E&:HE:’E)] 0.106*3.80 = 0.403 m2
):%E&TH]:;EQ:HE:’E)] 0.105*3.80 = 0.399 m2
éﬁggﬁﬁ&n-(ﬁgn 0.080*3.80 = 0.304 m2
2 &%:%ﬁ[g\’:\}]-cg%*[gkl)]]o(.)éﬁg.*g%%%[)%?oEg'3*8.'2; ;ufn’%](o-2+0.2)*2*0.05-[ B B BAN][W]0.2*[H]0.2+(0.2+0.2)*2*0.05-[B A1
Eﬁgzlgﬁﬁﬂ-(ﬁ?&)] 0.067*3.80 = 0.255 m2
Eﬁgggﬁﬁﬂ-(ﬁgn 0.104*3.80 = 0.395 m2
i%ﬁgggﬁﬁ:1-(ﬁ§)] 0.132*3.80 = 0.502 m2
i%ﬁgggﬁﬁ:1-(ﬁ§)] 0.091*3.80 = 0.346 m2
;»gsgﬂsllc;&ﬂ-(ﬁg)] 0.053*3.80 = 0.201 m2
Py . . :

I ek e e S
i%ﬁg[sljzxﬁg:1-(izg)] 0.027*3.80 = 0.103 m2
;»gsgﬂslgﬁgﬂ-(ﬁg)] 0.023*3.80 = 0.087 m2
i%ﬁg[slzﬁg:1-(ﬁ§)] 0.052*3.80 = 0.198 m2
i%ﬁg[sljsxﬁg:1-(izg)] 0.052*3.80 = 0.198 m2
i%ﬁg[slgﬁgﬂ-(izg)] 0.078*3.80 = 0.296 m2
EEQT[SIJ;EQ:H&E;’E)] 0.078*3.80 = 0.296 m2
i%gg[slgﬁgﬂ-(izg)] 0.104*3.80 = 0.395 m2
i%gg[slg&ﬂ-(*ii%ﬂ%izg)] 0.750*3.80 = 2.850 m2
i%gg[ég&ﬂ-(*ii%ﬂ%izg)] 0.800*3.80 = 3.040 m2
i%gg[ég\&:1-($ii%ﬂ%i£§)] 0.750*3.80 = 2.850 m2
;%ggﬂélz\&ﬂ-(ﬁg)] 4.500*3.80-[B5:W14]4.5*2.7+[38](4.5+2.7)*2*0.05 = 5.670 m2
i%gg[ég&:1-($ii%ﬂ%i£§)] 0.750*3.80 = 2.850 m2
N g[élf&ﬂ-(ii?&)] 0.150*3.80 = 0.570 m2
%EQT[E;]E:EQ:L(EZE)] 0.800*3.80 = 3.040 m2
i%ﬁﬁ-:'—[ég&ﬂ-(ﬁg)] 1.150*3.80 = 4.370 m2

+[/INE&:1-(EZE)] 0.900%3.80 = 3.420 m2
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B 67
EE{[{;I{;E&A-(&EE)] 6.350*3.80-[&:W13]3*2.7+[Ik32](3+2.7)*2*0.05-[E5:W15]3*0.5+[#i£](3+0.5)*2*0.05 = 15.450 m2
1= .
+[/NER:1-(AE 38 15%E 28)] 0.750*3.80 = 2.850 m2
BER: 69
+[/NER:1-(KRJE )-S4] 3.900%(3.80-0.25)-[F9:D8]1.8*2.1+[Uk38](1.8+2.1%2)*0.05-[E:W22]1.8*0.7+[ 4 i£](1.8+0.7)
*2*0.05 = 9.355 m2
BER: 70
+[/NER:1- (A1 38 15%E 7)) 0.900*3.80 = 3.420 m2
BT
+[/INER1-(KRJE )-S4] 5.900*(3.80-0.25)-[#5:W8]0.6*1.8+[ Uk i£](0.6+1.8)*2*0.05-[E5:W8]0.6*1.8+[Ik:£](0.6+1.8)
*2*0.05-[E:W8]0.6*1.8+[Yi£](0.6+1.8)*2*0.05-[EF:W8]0.6*1.8+[Uki%£](0.6+1.8)*2*0.05 = 17.585 m2
LA EBER/INET: =163.675 m2
A E R RI(+):
+[C17](0.90+0.80)*2*(3.80-0.60) = 10.880 m2
OO0 00000000 [BREAREN0.00 m2
LL_E/NE: +163.675+10.880 = 174.555 m2
fEEAMEL(2)W3S-00 00000000000 1E2EFEMZER) =>(REHE KR GERMRIET A FIR)
HRIFEEA: 0.00m, 2 RIFL1E: BITE
FR~T:
B
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
B3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
B 5
=0.000 m2
B 6
=0.000 m2
BT
=0.000 m2
B8
=0.000 m2
B9
=0.000 m2
BER 10
=0.000 m2
B 11
=0.000 m2
BER 12
=0.000 m2
BER 13
=0.000 m2
BER 14
=0.000 m2
BER: 15
=0.000 m2
BER: 16
=0.000 m2
B 17
=0.000 m2
B 18
=0.000 m2
BER: 19
=0.000 m2
R 20
=0.000 m2
B 21
=0.000 m2
B 22
=0.000 m2
B 23
=0.000 m2
B 24
=0.000 m2
B 25
=0.000 m2
B 26
=0.000 m2
B 27
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=0.000 m2
BER: 28
=0.000 m2
BER: 29
=0.000 m2
BER: 30
=0.000 m2
B 31
=0.000 m2
BER: 32
=0.000 m2
BER: 33
=0.000 m2
BER: 34
=0.000 m2
BER: 35
=0.000 m2
BER: 36
=0.000 m2
BER: 37
=0.000 m2
BER: 38
=0.000 m2
BER: 39
=0.000 m2
BER: 40
=0.000 m2
B 41
=0.000 m2
BER: 42
=0.000 m2
BER: 43
=0.000 m2
BER: 44
=0.000 m2
BER: 45
=0.000 m2
BER: 46
=0.000 m2
BER: 47
=0.000 m2
BER: 48
=0.000 m2
BER: 49
=0.000 m2
BER: 50
=0.000 m2
B 51
=0.000 m2
BER: 52
=0.000 m2
BE%: 53
=0.000 m2
BER: 54
=0.000 m2
BER: 55
=0.000 m2
BEY: 56
=0.000 m2
B 57
=0.000 m2
BEL: 58
=0.000 m2
BER: 59
=0.000 m2
BER: 60
=0.000 m2
B 61
=0.000 m2
BEY 62
=0.000 m2
B 63
=0.000 m2
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SBER 64
=0.000 m2
2% 65
=0.000 m2
2% 66
=0.000 m2
B 67
=0.000 m2
2% 68
=0.000 m2
2% 69
=0.000 m2
B 70
=0.000 m2
B T
=0.000 m2

LI Es2ER/MET: = 0.000 m2

Hh AT T 42 Il (+):

[E%E R RIEFRRI]0 = 0.000 m2
OO0 00000000 [BREARE0.00 m2
LA _E/NET: =0.000 m2

®Bmao o

PNA21-01[#8/€]: 3F [Z

HhITEHH:

HuEFAL (1) PA-SEIERDERBAKIE (5
FRA:

M&TE:A314 & 22

PAE/NET: +19.930 = 19.930 m2

HE) e
[EEIE(AHEIL:212):] 19.93 = 19.930 m2

&)

MfmaE: B

it [

mEtE:
FEEM (1) PA-REIER
¥YRIFEHE:0.00m, #RIFRLE: 0.70m
EFRT:

B

+NER-(BERE

B 2

WREPIKIR(FE) (T

&) =>

FFai: 136 [X8:-248,Y5:-217]

(EIEH ERCHE+HE IS+ EX R B R RIFT AREE)

S5 E(EE15)] 0.7750.70 = 0.543 m2

+[/NE:1-B E &&= E] 0.750*0.70 = 0.525 m2

B3

+[/1\Ex 2-B EEIESE] 0.500%0.70+[/MR:3-B EEE S E] 0.150%0.70 = 0.455 m2

BER
BE:5

528
+[/1\Ex 1-(B E 2B S EE] 6.450%0.70-[W8-54+]10-[W8-F #+]0-[W8-54+10-[W8-F41]0 = 4.515 m2

+[/NER1-B EEIESE] 0.150%0.70+[/NER:2- B E &5 ] 0.500%0.70 = 0.455 m2

B 6

+[/NE:1-B E (&= E] 0.400*0.70 = 0.280 m2

BER T

+HINEI-(BERESEE

B 8

E1%)] 7.500%0.70 = 5.250 m2

+[/]\Ex.1-EIEa§1zEJ§] 0.250*0.70 = 0.175 m2

BE 9

+NE1-(BERE

B 10

+NE1-(BERE

BN

+NE1-(BERE

B 12

+HNE-(BERE

B 13

+NE1-(BERE

B 14

+NE1-(BERE

B 15

+hNE1-(BERE

B 16

+NE1-(BERE

B 17

+HINE-(BERESEE

:In} :In} :In} :In} :In}
T

:In}
#

:In}

57 B (/)] 0.57570.70 = 0.403 m2
(2 )] 0.64470.70 = 0.451 m2
% (2 )] 0.64470.70 = 0.451 m2
(745)] 0.644%0.70 = 0.451 m2
(37%45)] 0.644%0.70 = 0.451 m2
(3745)] 0.644°0.70 = 0.451 m2
(3745)] 0.644°0.70 = 0.451 m2
(2 B )] 0.64470.70 = 0.451 m2

E1%)] 0.644*0.70 = 0.451 m2

Page 41/117



B 18
+NER-(B EEIE S E(FEE15)] 0.644%0.70 = 0.451 m2

iZER: 19

+NER-(BEEIE S E(FEE15)] 0.644%0.70 = 0.451 m2
ZER: 20

+NER1-(B EEIE S E(FEEH5)] 0.644%0.70 = 0.451 m2
BER: 21

+NER-(B EEIE S E(FEEH5)] 0.644%0.70 = 0.451 m2
BER: 22

+NER (B EEIE S E(FEE15)] 0.644%0.70 = 0.451 m2
ZER: 23

+NER-(B EEIE S E(FEEH5)] 0.644%0.70 = 0.451 m2
BER: 24

+NER-(BEEIE S E(FEEH5)] 0.644%0.70 = 0.451 m2
ZER: 25

+NER-(BEEIE S E(FEEHE)] 1.200%0.70 = 0.840 m2
LB/ =20.202 m2
OO 0000000 0: [BREAREN0.00 m2
Ll E/NET: +20.202 = 20.202 m2

®mao o

PNA21-01[#8/E]: 3F [ZM&TBIA310 [55 \ EMER: LERFR: 4 [X4:+244,Y1:+93]

R
H AT A (1) F2-3b1ER530%300m Lt S5 fE
FRF:
[EEHE(THAZER)]6.01 =6.010 m2
O 0o oo
=0.000 m2
LLE/NET: +6.010 = 6.010 m2
TRt H(2) P1-FaE (B +#h i )iEE20cm
FRF:
[EEE(THAZEHR)]6.01 =6.010 m2
O 0o oo
=0.000 m2
LLE/NEE: 46.010 = 6.010 m2

TEHE:
SETEME:(1) C1-FIEEE# L RIKERFHREMZE) =>(HBEHEE T TEE, FeHBE, 28 CERMRIGT AREE)
FRT(FEEEEE):
[EEE(AHLi28#):]6.01 =6.010 m2
BIRE($0):
-[G1]3.150*0.50 = -1.575 m2
ZRREED):
-[B2]0.650*0.35 = -0.228 m2
OO0 0 0 (H+E4HE):
=0.000 m2
LL_E/NEE: +6.010-1.575-0.228 = 4.208 m2
SETEM$(2) C1-18#21:3/KBM I S RIKE R (MHEEMEN) => (BB HE BB ER MR AKEHE)
BILBRREEERE):
+[G1]3.15%(0.70-0.16)*2+3.15%0.50 = 4.977 m2
000 (3):
=0.000 m2
LLE/NEY: +4.977 = 4.977 m2

BEEtE:
TEEA (1) P1-5E (B mE+#hil )RS 20cm => (S5 E  RCIE RIS+ B R ) BRI ET ANS )
P RIEEHR:0.00m, #RIFRIE: 0.20m
FR~T:
B
+[/l\£§ 1-(HEEESE] 0.225%0.20 = 0.045 m2
X2

fid

+[/l\£§ 1-BEEESE] 0.150%0.20+[/NER:2- B E &5 ] 0.500%0.20+[/M&:3-BH EEIEE E] 0.250%0.20 = 0.180

i%ﬁ& 3
" +[/NER:1-B EEIEE E] 0.300%0.20+[/NR:2-B F 185 E] 0.350%0.20 = 0.130 m2
B4
+[/l\£§ 1-(HEEE S E] 0.650%0.20 = 0.130 m2
B 5

+NER1-(B EHEIE S E] 0.350%0.20+[/MEx:2-( B E 2B E] 3.450%0.20-[W9-574+]0 = 0.760 m2
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BE 6

2 HUNEE1-( B RS TS FE] 0.900%0.20+[/1NER 2-( B R B S B FE] 0.150%0.20-[F:D6- L ]]0.9%0.20+[Ik#]0.20%2%0.05 =
0.050 m2

BT
+NER-(B R EEEE(EEE)] 0.350%0.10+[/NE:2-( B EEIE S E(H

BB 8
+NER-(BEEE S E(FEEHE)] 3.150%0.20 = 0.630 m2

LI E2ER/INET: = 1.998 m2
OO0 00000000 [BREREN0.00 m2

LAk /INEE: +1.998 = 1.998 m2

F=1%)] 0.375*0.10 = 0.073 m2

BOo o

PNA21-01[#2&]: 3F [Zf&ATE:A310 (55 \ZERIRIR: GLERR: 7 [X4:+244,Y3:-77]

HhirEHE:

Mo iR R (1) F2-#h BERE30*30em Lk jEHhFE
FRF:
[EEE(THAZER)]6.01 =6.010 m2
OO0 0o oo E:
=0.000 m2

LI E/Et: +6.010 = 6.010 m2
TR $(2) P1-F5E (B +#h i) iEE20cm

R~
[EEiE(FHR£i2#):]6.01 =6.010 m2

OO0 0o 0o Em:
=0.000 m2
LLE/NET: +6.010 = 6.010 m2

TEHE:
SEIEME:(1) C1-FIEEE# L RIKERFHREMZE) =>(HBHEE T TEE, FHBE, ER) CERMRIGT AKEE)

FRT(FEEEEE):
[EEIE(AHLi287#2):]6.01 =6.010 m2

BIEE(30):

-[G2]3.150*0.50 = -1.575 m2

ZRREED):

-[B4]0.650*0.35 = -0.228 m2

0o 0o (#+E4H):
=0.000 m2
LA E/NEt: +6.010-1.575-0.228 = 4.208 m2

FETEA $:(2) C1-184E1: 3K R SR S RIJKIE I (B 35 57)

BILBREEERE):
+[G2]3.15*(0.70-0.16)*2+3.15*0.50 = 4.977 m2

O oo (3):
=0.000 m2
LLE/NE: +4.977 = 4.977 m2

=>(REHEBILBREE)BRMRIET AR

BEaitE:
EEA (1) P1-5E (B E+HiT)E S 20cm => ({55 E:RCHS -+ IS+ES R ) G2 R EH ANSHE)
PRI SR:0.00m, #RIFLIE: 0.20m

FR~T:
B
+[/NER:1-(BEEESE] 0.225%0.20 = 0.045 m2

B2
+[/l\£§ 1-BEEESE] 0.150%0.20+[/NER:2- B E &5 ] 0.500%0.20+[/N&:3-BH EEIEE ] 0.250%0.20 = 0.180

i%ﬁ& 3
+[/NER:1-B EEIEE E] 0.300%0.20+[/NR:2-B FE 185 E] 0.350%0.20 = 0.130 m2

B4
+[/J\E§ 1-(HEEESE] 0.650%0.20 = 0.130 m2

B:5
" +[/l\£§ 1-(BEEESE] 0.350%0.20+[/N%:2-( B EEAE
%6
+[/NER1-(B R B EE] 0.900%0.20+[/MNER:2-( B TE 2 {E 5 &) 0.150*0.20-[F9:D6-L£7]0.9*0.20+[443£]0.20*2*0.05 =

0.050 m2
BT
+/NER-(BERESE(EENE)] 0.350%0.10+[/MNR:2-(B EEIE S E (F

E& ] 3.450%0.20-[W9-54+]0 = 0.760 m2

F&1%)] 0.375*0.10 = 0.073 m2

B8
+[/l\£§ 1-(BEEBESEEHS15)] 3.150*0.20 = 0.630 m2

YL EBER/NET: =1.998 m2
OO0 00000000 [BREAREN0.00 m2
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RLE/NEE: +1.998 = 1.998 m2

BOo o

PNA21-01[#2&]: 3F [Zf&TE:A310 (55 \ERM#RIR: GLER5R: 33 [X4:+24,Y7:-193]

HhIFETE:
HEER R (1) F2-Hi T BE30*30cm Lk jE it
FR~T:
[EEIE(FHA%i8#):]6.01 =6.010 m2
OO0 0o 0o E:
=0.000 m2

LAE/NEE: +6.010 = 6.010 m2
TR $L(2) P1-F5E (B +#h )R E20cm
FRF:
[EEHE(THALER)]6.01 =6.010 m2
OO0 0o 0o E:
=0.000 m2
LLE/NEE: 46.010 = 6.010 m2

TIEEFE:
ETEM (1) C1-FIEEE L RIKER(FEMIZE) => (B HmEEF FIEE, A 5HER, 2123 MRIET ABHE)
FRT(CFEEEEE):
[EEB(FREZER)]6.01 =6.010 m2
BREED):
-[G21]3.150*0.50 = -1.575 m2
ZREE):
-[B16]0.650*0.35 = -0.228 m2
O 0 0 (F0+E4E):
=0.000 m2
LLE/NET: +6.010-1.575-0.228 = 4.208 m2
ETEA$(2) C1-8121:3/K BRI SR KR R (MK EM B ) => (s E BILEREE)GER MRt AKEHE)
BILARES(EAE):
+[G21]3.15*(0.70-0.16)*2+3.15*0.50 = 4.977 m2
O 0 03
=0.000 m2
LA EINET: +4.977 = 4.977 m2

BmEitE:
EEA (1) P1-5E (B E+ )RS 20cm => (S5 E:RCHS+HEIS+ES R ) G2 R EH ANSHE)
¥ RIERHR:0.00m, #RIFRIE: 0.20m
FR~T:
BER 1
+[/l\£§ 1-(HEEESE] 0.225%0.20 = 0.045 m2
B2
= +[/NER1-B EEIEEE] 0.500%0.20+[/NER:2- B FE &£ {& 5 E] 0.400%0.20 = 0.180 m2
B3
= +[/NER1-B EEIEEE] 0.300%0.20+[/NER:2- B E &£ &5 E] 0.350%0.20 = 0.130 m2
B4
= +[/l\£§ 1-(HEEESE] 0.650%0.20 = 0.130 m2
SZER:
= +[/l\£§ 1-(BEEEEE] 0.350%0.20+[/N & :2-( B E #EIE = E] 3.450%0.20-[W9-541]0 = 0.760 m2
B 6

+[/l\£§ 1-(B EEEEE] 1.050%0.20-[F9:D6-_E £7]0.9%0.20+[43i£]0.20*2*0.05 = 0.050 m2

B 7
+[/J\E§ 2-(BEEHEESEEF SR 0.500%0.10+[/MN&:3-(H EEBEE (1)) 0.225*0.10 = 0.073 m2
%: 8

+[/NER:1 (Eikﬂf‘.—.r‘(#.—,a&)} 3.150*0.20 = 0.630 m2
LA EBER/NET: =1.998 m2
OO0 00000000 [BRE AR [E$0]0.00 m2
LA _E/NEE: +1.998 = 1.998 m2

BOo o

PNA21-01[#8/E]: 3F [Ef&TE:A310 (55 =M GLE R 36 [X4:+24,Y8:+238]

buichely =
HtEAfH: (1) F2-#1E85E30*300cm L ;5 i
FR~T:
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[FEE(FHE£:2H/)]6.01 =6.010 m2
OC o ooodEn):

=0.000 m2

LU E/NEE: +6.010 = 6.010 m2

HEEAT#(2) P1-[5E (B I +#hiT )R = 20em

F R

[EEE(FHE£87)]6.01 =6.010 m2
000000 3):

=0.000 m2

LA E/NEt: +6.010 = 6.010 m2

FIEFHE:

FIEM A1) C1-FIHEFH ERIKERFEMZE) =>(EREHREEFT FIRE FHER B8R CEFM R AKEHE)

FRT(FEEEEE):
[(EETE(THAI£2H)]6.01 =6.010 m2
BRREED):
-[G22]3.150%0.50 = -1.575 m2
EREGD):
-[B18]0.650%0.35 = -0.228 m2
OO0 0 0 (30+E4):
=0.000 m2
Ll E/NEH: +6.010-1.575-0.228 = 4.208 m2
FETEH #H(2) C1-1BIR1 /KBRS S RIKE B (MG IEHM FFBA) =>(SEIE 5 E BB R EE) G RIET ASHE)
BB IS (E A+ E):
+[G22]3.15%(0.70-0.16)*2+3.15*0.50 = 4.977 m2
00 0o @30):
=0.000 m2
LLE/NEY: +4.977 = 4.977 m2

EEETE:
EEME:(1) P1-IBA(BE+HhF)ES20cm => (RS 5 E:RCIE+E IS +ERfRRE ) GRB2 M RIET AMSHE)
P RIERSE:0.00m, #RIFL1E: 0.20m

R~
B
+[/NER1-(B EEME S E] 0.2250.20 = 0.045 m2
BER: 2
5 +[/NER:1-B E &S E] 0.500%0.20+[/MN%:2- B E 2SS EE] 0.400%0.20 = 0.180 m2
BE:3
5 +[/MER:1-B EEEEE] 0.300%0.20+[/NER:2-B E &5 #] 0.350*0.20 = 0.130 m2
B4
5 +[/NER1-(B EEE S E] 0.6500.20 = 0.130 m2
B 5
5 +[/NEC-(BEEB S E] 0.350%0.20+[/MNER:2-( B TE B &= &) 3.450%0.20-[W9-F4+10 = 0.760 m2
E2E:6
5 +[/NER:1-(BE E S ] 1.050*0.20-[F9:D6- L £]]0.9%0.20+[1k£]0.20*2*0.05 = 0.050 m2
BT
5 +H/NR-(BEEESE(ESE)] 0.500%0.10+[/ MR 2-(B EEESE(FE15)] 0.2250.10 = 0.073 m2
2E: 8

+H/MR-(BEEESE(ESE)] 3.150%0.20 = 0.630 m2
LA ES2ER/NET: = 1.998 m2

OO0 00000000 [55EAE1$0]0.00 m2
LLE/VEE: +1.998 = 1.998 m2
BOo o

PNA21-01[#Z]: 3F [Z[H&T8]:A310 [5FE \ZEMER: ERFHE: 39 [X4:+24,Y10:+68]

T E:
M4 4 (1) F2-#1EB5E30*30cm L & Hh i
F R~
[EEETEELER)]6.01 =6.010 m2
O0 0000 3):
=0.000 m2
Ll _E/hEE: +6.010 = 6.010 m2
HITH$(2) P1-FEE (B E+H )RS 20cm
FR~T:
[EEE(FHELER)]6.01 =6.010 m2
O0 0000 3):
=0.000 m2
Ll _E/NEE: +6.010 = 6.010 m2
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FIRER:

FIEM A1) C1-FIHEFH ERIKERREMRE) =>(EKELEEF TIRE, FHBRER)ZRMRIFT AL

FRT(FEEEERE):

[EETE(THAI£:27)]6.01 =6.010 m2
BRREGED):
-[G23]3.150*0.50 = -1.575 m2
EREGD):
-[B20]0.650*0.35 = -0.228 m2
OO0 0 O (30+E4):

=0.000 m2

LL_E/hEE: +6.010-1.575-0.228 = 4.208 m2

FETEH $:(2) C1-1BHR1:3KB RIS RIKE & (M EMEERR) =

BB (A E):

+[G23]3.15%(0.70-0.16)*2+3.15*0.50 = 4.977 m2
OO0 0o @0):

=0.000 m2

LLE/NEY: +4.977 = 4.977 m2

TEmEETE:
BEAME:(1) P1-GE(BE+ithif)i&RES
RIFEEE:0.00m, HRIFLLE: 0.20m
R~
B
+[/NER1-(BEEESE] 0.225%0.20 = 0.045 m2
BER: 2

+/NER1-B B E B S E] 0.500%0.20+[/MNER:2-B F 218 S E] 0.400%0.20 = 0.180 m2
B3

>(EEHEBILBREE) (BRI FIET AGE)

20cm =>(&IEFEE:RCHE -+ + LR M) GBI RIFT A NS )

. HUNBC-BEERAEE ] 0.300°0.20+[/N:2- B EAE R ] 0.35070.20 = 0.130 m2

%Eiiﬁjxﬁan-(aig{@ag] 0.650°0.20 = 0.130 m2

%Eiir[?l\ﬁﬁﬂ-(éiﬁ{%%li] 0.350*0.20+[/[NE&:2-( B 5 #5185 ] 3.450*0.20-[W9-54}]0 = 0.760 m2

%Eiirﬁl\ﬁﬁ:1-(éﬁﬁ{%%‘1§] 1.050%0.20-[F9:D6- £ £1]0.9%0.20+[#3£]0.20*2*0.05 = 0.050 m2

izr[gl\ﬁﬁﬂ-(éEﬁ{%‘ég(ﬁﬁ‘%ﬁ%n 0.500*0.10+[/ME:2-(BE B EE E(F S1E)] 0.225%0.10 = 0.073 m2
+[/NER1-(B TR E (B8] 3.150%0.20 = 0.630 m2

LLEZBER /N = 1.998 m2

O 00000000 [BREAEEA0.00 m2
LLE/NEE: +1.998 = 1. 998 m2
BOo o

PNA21-01[#8[E]: 3F [Z=fE48]:A311 C I ,ZERI#wR: SLEFR: 18 [X4:+236,Y5:+129]

HIFETE:
iﬂgiﬁiﬂ (1) F2-#13FB530*30cm Lt /B HhiE

[IEF(T*EEJJ%%H,)] 56.74 = 56.740 m2
Oo o [ (30):

= o.ooo m2
MR (+/-):

-1.67 =-1.670 m2

LLE/NEt: +56.740-1.670 = 55.070 m2
iﬂziﬁifﬂ (2) P - FT (15 &+ 1) B /K E 4 7 T (EI P& EH=120cm)

[Im*(ﬂﬂﬂu%%ﬁ,)] 56.74 = 56.740 m2
Oo o 0 (30):

= o.ooo m2
EASMBIF(+-):

-1.67 =-1.670 m2

LAk /NGt +56.740-1.670 = 55.070 m2

EE 5
REEAAL(1) WI-O0 © 0 0 00 0 1E2E MR MIRE) =>(SEHE:RCHE+FHE) GRRMFIF AT TE)

1)
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PRI R:2.30m, #HRIFR1E: 3.64m

FR~:
EER 1
it£§+[2ll\£§ 1-BE BB S ] 0.350%1.34+[/NER:2- B FE 8645 5 ] 0.400%1.34 = 1.005 m2
ia£§+[é]\£§ 1-BE S S ] 0.300%1.34+[/NER:2- B FE 845 E ] 0.350%1.34 = 0.871 m2
):EE{EI\E&:LEEﬁ%f‘;ﬂiﬁéﬂ?ﬁ,i&%ﬂ%ﬁ,ﬁllEMEE] 5.300%0.90 = 4.770 m2
5&{[5'1\5& 1-B R ERE] 0.350%1.34+[/NER:2- B E&AEF ] 0.300*1.34 = 0.871 m2
§a£§+[é]\5§ 1-B R ERE] 0.400%1.34+[/NER:2- B EEAEF ] 0.500%1.34 = 1.206 m2
,a£§+[7ll\£§ 1-BESEIEE E] 0.300%1.34+[/NE:2- B E#EIEE ] 0.350*1.34 = 0.871 m2
" &’:’[él‘ﬁﬁﬂ-ﬁ 5 BRER AT, 58 4R 5T A T TH, RIBIHRE] 1.600%0.90 = 1.440 m2
3 ng[é]\&”'agﬁ_'i’@ﬁﬂ 22158, RIFIRIE] 0.350%0.90+[/\ B 2-( B A5 ] 2.250*1.34 = 3.330 m2
;é;g;'[?ég&;;g%&)-ﬁﬁ%g] 1.050*0+[/INE%: 2-(ZE BB B )- B R & ] 0.350%0+[/INER:3-(ZE B ER )- 1 3R & ] 1.55070 =
EE&TE’#‘EW-(EE%%%E] 0.150*1.34 = 0.201 m2
" EQ’:'I{IZ‘E&%-(EE%@%E] 0.550%1.34 = 0.737 m2
" EQ’:'I{I?:E&:L(EE%{%%E] 0.096*1.34 = 0.129 m2
" EQ’:'I{IA:E&:L(EE%{%%E] 0.198*1.34 = 0.265 m2
" EQ’:'I{IS‘E&%-(EE%%%E] 0.194*1.34 = 0.260 m2
" &T[{lgﬁﬁﬂ-(éiéif%%rﬁ] 0.194*1.34 = 0.260 m2
" EQ’:'[1’17‘5911-(EE§%%E] 0.194*1.34 = 0.260 m2
" EQ’:'[1’18‘5§11-(EE§%%E] 0.194*1.34 = 0.260 m2
" EQ’:'[{gﬁﬁﬂ-(EEé%f%%rﬁ] 0.194*1.34 = 0.260 m2
" g’:flz'lc;ﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.1451 34+[/INE-2- E 337 A AR 135, R BIRIE] 0.049+0.90 = 0.238 m2
" nglz’l;ﬁﬂ-(éi%f%%rﬁ] 0.194*1.34 = 0.260 m2
" nglz’lz‘ﬁﬁﬂ-(éiéﬂé;‘%rﬁ] 0.194*1.34 = 0.260 m2
" nglz’gﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.194*1.34 = 0.260 m2
" nglz’ldrﬁﬁﬂ-(éiéag%rﬁ] 0.194*1.34 = 0.260 m2
EEQTIZ'JS‘E%-EEﬁ%ﬁéﬂ@%ﬂiﬁﬂﬂw&] 0.028*0.90+[/NE%:2-( B E &&= ] 0.165*1.34 = 0.246 m2
" E’:’[Z’Iéﬁﬁﬂ-(éi%fg%rﬁ] 0.194*1.34 = 0.260 m2
" E’:’[Z’I;&ﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.194*1.34 = 0.260 m2
i%gg’:'lz’g&ﬂ-(ﬁiéﬁf%%rﬁ] 0.198*1.34 = 0.265 m2
i%gg’:'lz'g&ﬂ-(ﬁiéﬁf%%rﬁ] 0.296*1.34 = 0.397 m2

+[/NER:-BE B EIEEE] 0.150%1.34+[/NR:2-B F 185 E] 0.500%1.34 = 0.871 m2

B 30

+[/NER:2-B FEIEE E] 0.500%1.34+[/NR:3-B FE 185 E] 0.400%1.34 = 1.206 m2

B 31

+[/NER:-BE EEIEE E] 0.300%1.34+[/NR:2-B F 185 E] 0.350%1.34 = 0.871 m2

B 32

+[/NER:-B RS E R T T B2 A TEIE, RIZIRRE] 3.300%0.90-[W5-54+]0-[W4-524410 = 2.970 m2

BER: 33

+[/NER:-BE B EIEE E] 0.350%1.34+[/NR:2-B F 185 E] 0.300%1.34 = 0.871 m2

B 34

+[/NER:2-B FEIEE E] 0.350%1.34+[/NR:3-B E 185 E] 0.550%1.34 = 1.206 m2

B35

+/NER-BE EEIEEE] 0.328%1.34+[/NR:2-B F 185 E] 0.322%1.34 = 0.871 m2
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B 36 ]
+/NER-B R S E AR T 1T, 25 AT T8, RIZI#2E] 0.073*0.80 = 0.058 m2

B 37 ]
):%E&T[égﬁﬁﬂ-asﬁ%fEﬂiﬁ@ﬁ,;&@%ﬂﬂﬁ,ﬁllEMEE] 0.047*0.80 = 0.038 m2
E&ng\ﬁ&ﬂ-aEﬁ%f&ﬂiﬁéﬂ?ﬁ,i&@?r)@lﬁ,ﬁll§IJ*%E] 0.098*0.80 = 0.078 m2
EE&TEJ{;E&A-EEﬁ%ﬁﬂiﬁ:’ﬁﬁ,%@%)\fﬁﬁ,ﬁﬂEIH'EE] 0.072*0.80 = 0.058 m2
EE&T%\E&A-EEﬁ%fEEﬁiﬁ:’EFﬁ,E@?r)\EFTE,EHEIH'EE] 0.070*0.80 = 0.056 m2

+[/NEE:1- B B BT AT B R A AT TE, RIS «
g 20 OB B 7 B AFTR BIEIRIE] 0.190°0.80G1-RAI0-(S EBIFIWI 2 M0 2+(0240.2)
= .
EE{Z{;E&:%EEEE:fEEﬁiﬁ:’EFﬁ,i%@E‘I'AEFTE,EIJ§|]1,32r§] 0.060%0.80 = 0.048 m?2
i b8 BBEE IR AT, R A F IR RIZIRIE] 0.0840.60 = 0.067 m2
+NEE1-B RS E R T T B AT =142 . P )
:5,&0223*0-80 > 0'_.]067 m;; T2 A FIE, RIZIFRE] 0.051%0.80+[/ R 2- B 3575 s BLER 4T ;242 5 A 18, RIZIHR )
IZFX.
E&TTQE&:LEsﬁ.%fi;ﬂ@%ﬁ,é*’sﬁ%ﬂ%ﬁ,ﬁu§ufr¥r§] 0.082*0.80 = 0.066 m2
+NEE1-B RS E R T T B AT (42 .
SRt = EER T 2R ATIE, BIFIFRE] 0.190%0.80-[G1-5-41]0-[ B B O- R4V 0-[B BT O-F440 =

B 47 )
%E&ng&ﬂ-a R e EER T T, 25 ATIE,RIZI#RE] 0.060%0.80 = 0.048 m2

+NEE1-B RS E R T T B AT =143 . o )
:’%E&O% .80 0087 i 72825 A8, RIZIFRE] 0.067+0.80+[/NEY:2- B 5375 FE BLAR 47, B4R 5t A T TE, RIZIRZ K]
EFX .
iﬁﬁ{[él(;ﬁ&ﬂ-aEQ.%E‘Eéﬁiﬁéilz'-‘r,f%@?r)\imﬁ,ﬁllﬁll@ri] 0.095*0.80 = 0.076 m2
it5§+[5'l1\5§ 1-B = E R T, 225 AEIE, RIZ#RE] 0.071*0.80 = 0.057 m2

+/NEE - B R BT AT SRR E A T 1A R 21 *

30, 05-[ & FHEH L1 R #4104 FUBA - g;;ﬁb"’i’gﬁ*g] 0.190°0.80-(G1-RAHO-(EBBIRIIWIO 2'[HI0.2+(0.2+0.2)

BER: 52 ]
i%&’:fls'gﬁﬁﬂ-a RS E R T AT 2R AETE, RIZIH2E] 0.028%0.80 = 0.022 m2

N 1-B RS E R T T B AT (42 . o )
N BEEEARTA BRIATRBHRE 00527080082 BEBEART T BRIATR BHRE)

BER: 54 )

itg{[s/ls\&ﬂ-aEﬁ%fiéﬁi@$ﬁ,§§ﬁ@§+k$ﬁ,ﬁu§IJ$¥E] 0.063*0.80 = 0.050 m2
1&5{[5/]6\& 1-B S EER AT BT A T8, RIZI#RE] 0.063*0.80 = 0.050 m2
1&£§+[5l]7\5§1 B &S EERTAT B A TR RIZFRE] 0.063*0.80 = 0.050 m2
itg{[sllgﬁw B &S EERTAT B A TR RIZFRE] 0.039*0.80 = 0.031 m2

+[ll\5§1 EEQ F-_— PJ‘:F'f *’%‘n-l- %4 * . T S
B 5'?~91~]o'_[l§ RAr 5—%7*]0 (ﬁiggﬁrn);IJ FIRIE] 0.179%0.80+[/NE&:2-(E EEAE B E] 0.012%1.34-[G1-F44]0-[B

B 59

e ULBEA-(BERIEF ] 0.03971.34 = 0.052 m2

BE%: 60

;%;;[é]f& 1-B %S E R T, 285 AT, RIZI#2E] 0.053*0.80 = 0.042 m2
é;&T%SEQﬂ_EEQ%EE@ T8 A FTE, FIFIH2E] 0.053%0.80 = 0.042 m2
" g[élgﬁ&ﬂ-aaﬁ.%fiéﬁiﬁﬁiéﬁﬁéﬂwﬁﬁ,ﬁu§Ilfr‘;12r§] 0.041*0.80 = 0.033 m2
ég;[éﬁﬁ&ﬂ-a %= E BR 4T, 8RR A ETE, RIRI#2IE] 0.063*0.80 = 0.050 m2
iﬁg{[élgﬁ& 1-B %= E R T, 285 AT, RIZI#2E] 0.061*0.80 = 0.049 m2

+/NE1- B ER S E AR AT, B AT TE, RIZIRRE] 0.114%0.

ShE HEEERA F b *80+[II\E§ 2-BRE ERRTET, B ATERE

I [G1-54}10-[E I A][W]0.2*[H]0.2+(0.2+0.2)*2*0.05-[ B 1 BI O -5 44 ]0-[ B BRI O-F 440 = 0. 1521:?2%@
+[/NER1-B RS EER T (T B A TTE, RIZIFRE] 0.020%0.80 = 0.016 m2

BE 67
g, LD - BBEERRTT SR ATTR RISIAIE 0.049°0.80 = 0,039 m2
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" ;[élg\ﬁﬁﬂ-aEﬁ%r@;;ﬁi@ﬂ?ﬁ,@%kmﬁ,ﬁu§u@r§] 0.04870.80 = 0.038 m2
2 5;[7'](;5311'5EEEE@W?,?%@EMWE,EIJ§IJ$%E] 0.048+0.80 = 0.038 M2
2 5;[7']1‘5311'5EEEE@W?,?%@EMWE,EIJ§IJ$%E] 0.048+0.80 = 0.038 m2
2 5;[7']2‘5311'5EEEE@W?,?%@EMWE,EIJ§IJ$%E] 0.048+0.80 = 0.038 M2
2 5;%’25311'5EEEE@W?J%@EM»?IE,EU§IJ$%E] 0.048+0.80 = 0.038 M2
M- B R BT, B R AT TE RIZIH : P
:E,E&O-%EJS*O.SO > 0'_.]039 mz; 17,25 AF T, RIZIFRIE] 0.044*0.80+[/NER:2- B SR B EE B4R 24T ;2R 5T A F 1A, RIZIRRE)
IZEEX .
. E§+[7'15\E§:1-EEﬁ%f@;ﬂiﬁ@ﬁ,éfﬁ?rkfﬂﬁ,ﬁu§uf@r§] 1.849%0.80 = 1.479 m2
lﬁ
+/NE1-(BERESE(F S18)] 0.350%0.00+[/MER:2- 5 . e
)] 0.350*0.00+[/]NE%:4- (HEEizﬂ“,—,r‘(:h_[,;im)]ﬁ,] 4(50%—%3 .—6}*;86#”,_1,3&)] 2.050*0.00+[/NER:3-(A BB B E (3

8% 76 )
%E&f[;lf&ﬂ-aEﬁ%ﬁéﬁ@%ﬁ%@%ﬂ\ﬂﬁﬁ,ﬁu§Ilfr%r§] 0.750*0.90 = 0.675 m2
1= .
® g[;lgﬁ&ﬂ-(éiéd@%fﬁ(#%%)} 1.500*0.00+[/ME%:2-(B E BB E(F & 1E)] 0.450%0.00 = 0.000 m2
- +NER-(BEEESE(FEEHE)] 1.750%0.00 = 0.000 m2
BER 79
+[/NER:1 EBEE * = =4
i~ [SOEQ -(BEEEEE(FS1E)] 0.050%0.00+[/Mg:2-(B EEEZ E(F = 1E)] 0.100*0.00 = 0.000 m2
+[/NER:A EEE * SEEFHSY
- [81\£§ -(BEEEEEFSE)] 1.700%0.00+[/Mx:2-(B EEEZ E(F = 1E)] 0.200%0.00 = 0.000 m2
+/NER: EaE * BEEHE
I~ [82 -(BEEEEE(FS1E)] 0.150%0.00+[/M&:2-(B E &= E(F = 1E)] 1.500%0.00-[D12-F4+]0 = 0.000 m2
+INER-(BEEESERS * : EEETEFHFS
| &'_g:)] 1 5(00*0 = é#réf; (()?;:25%)] 0.100*0.00+[/NER :2-( B FE 2618 5 FE (2 B 45)] 0.500%0.00+[/NER:3-( B EEAE B B (2
2
e UDBCA-(BERIERE] 0.75071.34 = 1.005 m2
BER: 84
itg;[éls\ﬁa 1-(BEEBEE] 1.500%1.34+[/Nx:2-B iR & E B EI3L, RIZIHEE] 0.150%0.90 = 2.145 m2

+/NER-(BERES E(F )] 1.450%0.00+/) = . -
asg o] 2.050°0.00+/hBE:4- g R e oog AR 0-350°0.00+ - (B EBBE(E
WNE-E R SR . .
=[1 a0 m§2 5 R BLER 4T 5B AREE A TE T, RIZIAREE] 3.150%0.80-[B5:W2]1.5%0.6+[58](1.5+0.6)*2*0.05-[W3-54+]0
SJJ:EEQ/J\%# = 38.056 m2
000000000 [EEAR
ﬁmmﬁfd\%: +38.056 = 38.[0§6E rjzlil#u]o.oo m2
SEA L (2) W3- 110 . e B
mu@yﬁé_éom R ijs_%jmr 0000 DR (REAHMEE) =>(RBSHE M) GERMRIE AT E)
R~
B
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
B3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
B 5
=0.000 m2
B 6
=0.000 m2
B 7
=0.000 m2
B8
=0.000 m2
B9
=0.000 m2
BER 10
=0.000 m2
BER: 11
=0.000 m2
BER 12
=0.000 m2
BER 13
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=0.000 m2
BER 14
=0.000 m2
BER 15
=0.000 m2
BER: 16
=0.000 m2
BER 17
=0.000 m2
BER 18
=0.000 m2
BER 19
=0.000 m2
BER: 20
=0.000 m2
BER 21
=0.000 m2
BER 22
=0.000 m2
BER: 23
=0.000 m2
BER: 24
=0.000 m2
BER: 25
=0.000 m2
BER: 26
=0.000 m2
BER: 27
=0.000 m2
BER: 28
=0.000 m2
BER: 29
=0.000 m2
BER: 30
=0.000 m2
B 31
=0.000 m2
BER: 32
=0.000 m2
BER: 33
=0.000 m2
BER: 34
=0.000 m2
BER: 35
=0.000 m2
BER: 36
=0.000 m2
BER: 37
=0.000 m2
BE%: 38
=0.000 m2
BER: 39
=0.000 m2
BER: 40
=0.000 m2
B 41
=0.000 m2
B 42
=0.000 m2
BER: 43
=0.000 m2
BER: 44
=0.000 m2
BER: 45
=0.000 m2
BEY: 46
=0.000 m2
B 47
=0.000 m2
BER: 48
=0.000 m2
BER: 49
=0.000 m2
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B 50
=0.000 m2
B 51
=0.000 m2
BER: 52
=0.000 m2
BE%: 53
=0.000 m2
BER: 54
=0.000 m2
BE%: 55
=0.000 m2
BER: 56
=0.000 m2
BER: 57
=0.000 m2
BE%: 58
=0.000 m2
BER: 59
=0.000 m2
BER: 60
=0.000 m2
2% 61
=0.000 m2
BER: 62
=0.000 m2
BER: 63
=0.000 m2
BER: 64
=0.000 m2
BER: 65
=0.000 m2
BE%: 66
=0.000 m2
BER: 67
=0.000 m2
BE%: 68
=0.000 m2
BER: 69
=0.000 m2
BER: 70
=0.000 m2
B 71
=0.000 m2
BER 72
=0.000 m2
BER 73
=0.000 m2
BER: 74
=0.000 m2
BER: 75
=0.000 m2
BER: 76
=0.000 m2
BT
=0.000 m2
BER 78
=0.000 m2
BER 79
=0.000 m2
BER: 80
=0.000 m2
BER: 81
=0.000 m2
BEY: 82
=0.000 m2
BE%: 83
=0.000 m2
BEY: 84
=0.000 m2
B 85
=0.000 m2
BEY: 86
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=0.000 m2
SJJ:,%E&/J%: =0.000 m2
JO00DoUooD: [RER 0.
a&mﬁf”\?ﬂ D gy BAEEIO.00 m2
= #4:(3) W5-O11 11 2.35*2. = 1= B 4 =
WA RIE244-0.00m, BRI L 2_sggcm<i2mm)%%ﬁ =>(REHE RCIE+HEIE) R IZMRIET A TTE)

FR:
B
EE&TIZ'I\EQ:LE EEASE ] 0.350%2.30+ /MY 2- I E & AE B ] 0.400*2.30 = 1.725 m2
):%E&T[élﬂﬂ-a TEEAIEE E] 0.300%2.30+[/NR:2- B E #4585 ] 0.350%2.30 = 1.495 m2
" EQTEI‘EQ:HEE%{%%E] 5.300*2.30 = 12.190 m2
EE&T[SH\EQ:LE TEEAIEE E] 0.350%2.30+[/NR:2- B E #1585 ] 0.300%2.30 = 1.495 m2
EE&T[{;J\EQA-EE%{I%%E] 0.400%2.30+[/NE-2- 1 4 3 ] 0.500%2.30 = 2.070 m2
):%E&TIY'I\EQ:LE TEEAIEE E] 0.300%2.30+[/NR:2- B E #1585 ] 0.350%2.30 = 1.495 m2
" &’:’[él‘ﬁﬁﬂ-(éiéw;‘%rﬁ] 1.600*2.30 = 3.680 m2
g o B (BRBIERE] 0.350°2.30: (2RI EBEE] 2250°230 = 5,960 m2
égé?éff;;ﬁ%&)-ﬁ%&%‘fi] 1.050*0+[/INE%: 2-(ZE BB B )- B R & ] 0.350%0+[/INER:3-(ZE 4B ER )- 1 3R & ] 1.5500 =
" Ef[1’11‘5§:1-(§i§f%%r§] 0.150*2.30 = 0.345 m2
" &’:’[1’12‘5911-(%%%%%&] 0.550%2.30 = 1.265 m2
" &’:’[1’1?:5911-@%%{%%&] 0.096*2.30 = 0.221 m2
" EQ’:'I{IA:EQ%-(EE%%%E] 0.198*2.30 = 0.455 m2
i EQ’:'[1’15‘5§:1-(§E§%%T§] 0.194*2.30 = 0.446 m2
2 EQ’:'I{IGS‘EQ%-(EE%%%E] 0.194*2.30 = 0.446 m2
" EQ’:'[1’17‘5§:1-(§E§%%E] 0.194*2.30 = 0.446 m2
" EQ’:'I{IE;EQ%-(EE%@%E] 0.194*2.30 = 0.446 m2
" EQ’:'I{IS;EQ%-(EE%@%E] 0.194*2.30 = 0.446 m2
;%;g[g‘gﬁg”'@i%f@%fﬁ] 0.145*2.30+[/NE%:2-(E E #1585 ] 0.049*2.30 = 0.446 m2
" EQTIZ’11‘5§:1-(EE§@%‘E] 0.194*2.30 = 0.446 m2
" EQ’:'IZ’IZ‘EQ:L(EE%{%%E] 0.194*2.30 = 0.446 m2
" E’:’[Z’g&ﬂ-(éiéﬁfg%rﬁ] 0.194*2.30 = 0.446 m2
" QT[2’25911-(EE§%%‘I§] 0.194*2.30 = 0.446 m2
EEQT[Z/IS\EQ:HEE%{%%TE] 0.028"2.30+[/NEE:2-( B SE A5 5 2] 0.165°2.30 = 0,444 m2
g o1 (BREEER] 019472.30 = 0.446 m2
g LD 1-(BREEER] 019472.30 = 0.446 m2
" nglz'gﬁﬁﬂ-(ﬁiéﬁf%%rﬁ] 0.198*2.30 = 0.455 m2
i nglz’gﬁgﬂ-(ﬁié%f%%rﬁ] 0.296*2.30 = 0.681 m2
EEQT[?:J(;EQ:LEE%{?EE] 0.150%2.30+[/INE -2- E3 52 B I R 2] 0.500%2.30 = 1,495 m2
;g;gf%?gﬁ:zﬁi%{g%gl 0.500%2.30+ (/N3 A5 ] 0.40072.30 = 2.070 m2
g - ER ISR 0.300'2 30+/NE:2- B RS 0.360°230 = 1.495 m2

:n[g VB 1-(B RS R ] 3.30072.30-[E5:W5]3%0.6+[#i2](3+0.6+2)*0.05-[E5:W4]3*0.6+[#i£](3+0.6)*2*0.05 = 4.560
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BE%: 33
EE&T[?:IA:EQ:LEE%{I%EE] 0.350*2.30+[/NER:2- F4 7 BE S B FE] 0.300%2.30 = 1.495 m2
EE&T%EEM_EE%{%EE] 0.350*2.30+[/NE&:3-B E &E®E] 0.550*2.30 = 2.070 m2
EE&T%@E&:LEE%@%E] 0.328*2.30+[/NER:2- F1 T EE IS B FE] 0.32272.30 = 1.495 m2
" EQT[?:17‘5311-(§E§{%%I§] 0.073*2.30 = 0.168 m2
" nglégﬁﬁﬂ-(éiéif%%rﬁ] 0.047*2.30 = 0.108 m2
" nglégﬁﬁﬂ-(éiéw;‘%rﬁ] 0.098*2.30 = 0.225 m2
" Egggﬁﬁﬂ-(éiéif%%rﬁ] 0.072*2.30 = 0.166 m2
" ngglfﬁﬂ-(éiéif%%rﬁ] 0.070*2.30 = 0.161 m2
" ;gz:)-'[‘%\- B o o MM O R B CIWIO 2 H]
" gggﬁﬁﬂ-(éiéﬁfgarﬁ] 0.060*2.30 = 0.138 m2
" EQ’:'[‘:IA:E&:L(EE%{%%E] 0.084*2.30 = 0.193 m2
§;§T525§”'<§E§f@%fﬁl 0.051*2.30+[/NER:2-( B SE £ B FE] 0.033*2.30 = 0.193 m2
" Egggﬁﬁﬂ-(éiéif%%rﬁ] 0.082*2.30 = 0.189 m2
é&-{%ﬁ;{-(agmiﬁgﬁ e 2 g O (0,240,270 05 (B BRIV 210 2+(0.2+0.2)
" &ngﬁﬁﬂ-(éiﬁfgarﬁ] 0.060%2.30 = 0.138 m2
;g;gf%ﬁgm(gig%%g] 0.067*2.30+[/NER:2-(E SE 48 B FE] 0.017+2.30 = 0.193 m2
" ngls’lc;ﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.095*2.30 = 0.219 m2
i%&’:fls’lfﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.071*2.30 = 0.163 m2
R e e
" ngls’l?:&ﬂ-(éiééf%%rﬁ] 0.028*2.30 = 0.064 m2
;%&T[gi;&”*%%%fﬁl 0.032*2.30+[/NER:2- (B SE S B FE] 0.021¥2.30 = 0.122 m2
" ngls’ls‘&ﬂ-(éiéﬂé;‘%rﬁ] 0.063*2.30 = 0.145 m2
" ngls’g&ﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.063*2.30 = 0.145 m2
" ngls’g&ﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.063*2.30 = 0.145 m2
" E’:’[s’g&ﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.039*2.30 = 0.090 m2
N Ny . o
e R
i%gg’:'[ég&ﬂ-(ﬁigf%%rﬁ] 0.039*2.30 = 0.090 m2
" nglég‘&ﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.053*2.30 = 0.122 m2
" Egﬂélz‘ﬁﬁﬂ-(ﬁiéﬁf%%rﬁ] 0.053*2.30 = 0.122 m2
" nglég&ﬂ-(éiééf%%rﬁ] 0.041*2.30 = 0.094 m2
" ngléldrﬁﬁﬂ-(ﬁiéﬁf%%rﬁ] 0.063*2.30 = 0.145 m2
i%Eg‘:‘[élgﬁﬁﬂ-(EEé%f%%‘rﬁ] 0.061*2.30 = 0.140 m2
HINEE- e i . .
Y o e
+[/NEE (B TE 2B B ] 0.020%2.30 = 0.046 m2
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SBER 67
+/NB1-(BEEEEE] 0.049*2.30 =
B bp ( =F£]0.049%2.30 = 0.113 m2
+/NE-(BEEIEE E] 0.048 =
B by ( =] 0.048%2.30 = 0.110 m2
+/NE-(BEEIES E] 0.048 =
B oo ( =] 0.048%2.30 = 0.110 m2
+/NE-(BEEIESE] 0.048 =
s ( =] 0.048%2.30 = 0.110 m2
+NE1-(BEEERE] 0.048* =
A ( =] 0.048%2.30 = 0.110 m2
- +/MEx:1-(BEEIEEE] 0.048°2.30 = 0.110 m2
BER 73
§a£§+[7l25§ 1-(BEEEEE] 0.044*2.30+[/MNeE:2-(B E &S E] 0.005%2.30 = 0.113 m2
e UDBEA(BERIEH ] 1.84972.30 = 4.253 m2
BER 75
+[/l\£§ 1 (aﬁézfﬁnr‘(# ;FE)] 0 350*2 3o+ /J :2- * 3=
e UDBCA-(BERIERE] 0.75072.30 = 1.725 m2
BERTT
1 * EEE(EEY
it£§+[7l]8\£§ -(BEEEBEEE)] 1.500%2.30+[/M & :2-(B EEBEBE(HE1E)] 0.450%2.30 = 4.485 m2
- +/NB1-(BEEEEEEEE)] 1.750*2.30 = 4.025 m2
B 79
+/NER:1 EEE * A =T,
B [é(;ﬁ& -(BEEEEE(FS1E)] 0.050%2.30+/MNg:2-(B EEEFE(F =1E)] 0.100%2.30 = 0.345 m2
+[/NER:1 = [ * EEEEY
I~ [815 -(BEEEBEFSIE)] 1.700%2.30+/MNx:2-(B EEEF E(F =1E)] 0.200%2.30 = 4.370 m2
+HINR-(BEEIES * SRS
| &(083’“2 1*(2 e .2—.3r; (5?.;%)] 0.150*2.30+[/NEX:2-(H E S = E (= 15)] 1.500%2.30-[FF:D12]0.8*2.1+[Uk52]
lt
+HNE-(BERESE (R * BE*E *
=] 1.500%2.30 4 séo nv:!zﬂ‘“)] 0.100*2.30+[/NEx:2-( B E R EE E (=) 0.500*2.30+[/N&:3-(B EEE S E (F

UP

:I

\

8% 83
+/NER1-(BEEIESE] 0.750%2.30 =
B 54 = E] 2.30=1.725m2
- I+ fi% = [F * . = -
i&;[ég;gj (BEEESE] 1.500%2.30+[/MNex:2-(B EZIE S E] 0.150*2.30 = 3.795 m2

+/NER1-(BEREBE(FEE)] 1.450%2.30+[/) = . -
Br o) 00230 REA Bk ) 0350 230 2 8080 ma o oo INRHERREERCE
+[/INER:1- TS ] 3. * _ _ ) . N
Dm;é;é,\ﬁf EREHEEE) 3.150°2.30-IW2-RIMO-BTWII1.5°0.6+{HiB)(1.5+0.6)'2'0.05 = 6.555 m2
000000000 EEAR
ﬁmmﬁfd\%z +118.512 = 11[ Sﬁ.fﬁ 2T rlflz#u]o.oo m
= #:(4)ws-00 [ “
e B pe s oo 2352 35em(e2mm) T => (RIS IR (AR ATTR)
EFR~F:
B 1
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
B3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
B 5
=0.000 m2
B 6
=0.000 m2
BT
=0.000 m2
B8
=0.000 m2
BER9
=0.000 m2
BER 10
=0.000 m2
BER: 11
=0.000 m2
BER 12
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=0.000 m2
BER 13
=0.000 m2
BER 14
=0.000 m2
BER 15
=0.000 m2
BER: 16
=0.000 m2
B 17
=0.000 m2
BER: 18
=0.000 m2
B 19
=0.000 m2
BER: 20
=0.000 m2
B 21
=0.000 m2
BER 22
=0.000 m2
BER: 23
=0.000 m2
BER: 24
=0.000 m2
BER: 25
=0.000 m2
BER: 26
=0.000 m2
BER: 27
=0.000 m2
BER: 28
=0.000 m2
BER: 29
=0.000 m2
BER: 30
=0.000 m2
B 31
=0.000 m2
BER: 32
=0.000 m2
BER: 33
=0.000 m2
BER: 34
=0.000 m2
BER: 35
=0.000 m2
BER: 36
=0.000 m2
BER: 37
=0.000 m2
BE%: 38
=0.000 m2
BER: 39
=0.000 m2
BER: 40
=0.000 m2
B 41
=0.000 m2
B 42
=0.000 m2
BER: 43
=0.000 m2
B 44
=0.000 m2
BER: 45
=0.000 m2
BEY: 46
=0.000 m2
B 47
=0.000 m2
BER: 48
=0.000 m2
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B 49
=0.000 m2
BE%: 50
=0.000 m2
B 51
=0.000 m2
BER: 52
=0.000 m2
BE%: 53
=0.000 m2
BER: 54
=0.000 m2
BE%: 55
=0.000 m2
BER: 56
=0.000 m2
BER: 57
=0.000 m2
BE%: 58
=0.000 m2
BER: 59
=0.000 m2
BER: 60
=0.000 m2
B 61
=0.000 m2
BER: 62
=0.000 m2
BER: 63
=0.000 m2
BER: 64
=0.000 m2
BER: 65
=0.000 m2
BE%: 66
=0.000 m2
BER: 67
=0.000 m2
BE%: 68
=0.000 m2
BER: 69
=0.000 m2
BER: 70
=0.000 m2
BT
=0.000 m2
BER 72
=0.000 m2
BER 73
=0.000 m2
BER: 74
=0.000 m2
B 75
=0.000 m2
BER: 76
=0.000 m2
B 7T
=0.000 m2
BER 78
=0.000 m2
BEE: 79
=0.000 m2
BE: 80
=0.000 m2
B 81
=0.000 m2
BER: 82
=0.000 m2
BE: 83
=0.000 m2
BEY 84
=0.000 m2
BEY: 85
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5%5&?8%000 m
=0.000 m2

DLJ:LD;%;&D,]\?D: ] %0:09[?52%* [E1$11]0.00 m2
%ﬁ*ﬁf(g;gg%-Eﬂ%ﬁ?gggfimﬂ)uﬁykEE;,-E'I(ET—H& _ e
HRIEEH.0.00m, HBIRL: 1.20m BIFR B EH=120cm) => (45 §6E:RCIE+ RIS+ BSIRRT) GRRMIE A T TH)

BER: 1

):%E&T[Z/J\EQA-EE%{%EE] 0.350*1.20+[/NER:2-B E &&= E] 0.400%1.20 = 0.900 m2

EEQT[?:J\EQA-EE%{%EE] 0.300*1.20+[/NEk:2-B E &&= ] 0.350%1.20 = 0.780 m2

Egggl‘ﬁﬁﬂ-(éﬁﬁf@%rﬁ] 5.300*1.20 = 6.360 m2

Egg[s/l\ﬁaﬂ-aiiﬁ{%%fg] 0.350*1.20+[/NE:2-B E &&= E] 0.300%1.20 = 0.780 m2

):%E&T[él\&ﬂ-a EREREE] 0.400%1.20+[/NE}:2- B EHIERB E] 0.500*1.20 = 1.080 m2

):%E&T[Y/J\EQA-EE%{%EE] 0.300%1.20+[/NE:2-B E &&= E] 0.350%1.20 = 0.780 m2

Egglél‘ﬁﬁﬂ-(éﬁgf%%rﬁ] 1.600*1.20 = 1.920 m2

§£§T51\5§:1'(§E§f@%’§] 0.350*1.20+[/INE:2-( I Fe #5785 ] 2.250%1.20 = 3.120 m2

. é?{éi&&(?%ﬁﬁ)-ﬁ%ﬁ%fﬁ] 1.050%0+[/INER:2- (22 HE ER )- B SR FE] 0.350*0+[/NE&:3-(ZS 4B By )- B SR B ] 1.550%0 =

EE&TE’#‘EW-(EE%@%E] 0.150*1.20 = 0.180 m2

" Eg’:'[{lz‘ﬁﬁﬂ-(éﬁﬁf%%rﬁ] 0.550*1.20 = 0.660 m2

i%&’:f[{l?:ﬁﬁﬂ-(éiéif%%fi] 0.096*1.20 = 0.115 m2

i%&’:'[{z&ﬂ-(ﬁiﬁf%%rﬁ] 0.198*1.20 = 0.238 m2

i%&’:'[{ls‘ﬁﬁﬂ-(ﬁiﬁf%%rﬁ] 0.194*1.20 = 0.233 m2

" EQ’:'I{IG;E%-(@E%@%TE] 0.194*1.20 = 0.233 m2

i%&’:'[{l;&ﬂ-(ﬁiﬁf%%rﬁ] 0.194*1.20 = 0.233 m2

" EQ’:'[{QEQW-(QE%%%TE] 0.194*1.20 = 0.233 m2

" EQ’:'[{QEQW-(QE%%%TE] 0.194*1.20 = 0.233 m2

ir%ﬁg[él&ﬁ&ﬂ-(ﬁi%f@%fﬁ] 0.145"1 20+[/NE&-2-(EI S SIS S FE] 0.049%1.20 = 0.233 m2

i%&’:flz’lfﬁﬂ-(éié%fg%rﬁ] 0.194*1.20 = 0.233 m2

i%&’:flz’lz‘ﬁﬁﬂ-(éiéif@%rﬁ] 0.194*1.20 = 0.233 m2

" QTIZ'J?:F%-(EE%{%%E] 0.194*1.20 = 0.233 m2

%E&T[ﬁf&ﬂ@i%@%g] 0.194*1.20 = 0.233 m2

i%EQT[Z/ls\EQﬂ-(EE%‘:%fI’é%TE] 0.028*1.20+[/NE¥:2-( B R EEE B FE] 0.165%1.20 = 0.232 m2

EEQTIZ’IG;FQW-(EE%%%E] 0.194*1.20 = 0.233 m2

EEQTIZ'I;FQW-(EE%%%E] 0.194*1.20 = 0.233 m2

EE‘:‘[Z'QFQW-(EE%@%E] 0.198%1.20 = 0.238 m2

" E‘:‘[Z'QE:L(EE%{%‘%E] 0.296*1.20 = 0.355 m2

%EQT[?:JO\E&:LEE%{%EE] 0.150*1.20+[/NBX:2- B FE #4855 ] 0.500%1.20 = 0.780 m2

i%&f[élf&ﬂ-a TEHIEE E] 0.500*1.20+[/NBE:3- B E 855 ] 0.400%1.20 = 1.080 m2

%EQT[?:JZ\E%-EE%{%EE] 0.300*1.20+[/NBX:2- B FE #4E8 % ] 0.350%1.20 = 0.780 m2
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%553%]:%1'(5 EEEEE] 3.300"1.20-[&:W5[370.6+[1k:2](3+0.672)"0.05-[&:W4]370.6+[1k:&](3+0.6)"270.05 = 0.930
EEQT[?:IA:EQA-EE%{@%E] 0.350*1.20+[/NB%:2- B E &{& & E] 0.300%1.20 = 0.780 m2
EE&T[?:]E:&:ZE TE IR E] 0.350%1.20+[/NE%:3- B E&EF E] 0.550%1.20 = 1.080 m2
Eﬁgléle\ﬁaﬂ-aiﬁ{%%fi] 0.328*1.20+[/NBx:2-B E &&= E] 0.322%1.20 = 0.780 m2
" nglél;&ﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.073*1.20 = 0.088 m2
" nglégﬁﬁﬂ-(éiéw;‘%rﬁ] 0.047*1.20 = 0.056 m2
EE&T%&:L(EE%%%E] 0.098*1.20 = 0.118 m2
" &’:’[‘:1(;5311-(%%%{%%&] 0.072*1.20 = 0.086 m2
" Egglfﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.070*1.20 = 0.084 m2
. ﬁg@%g EEHEIE| 01901 20-(B:G110.2°0.2+H38]0.2+0.2)'2°0.05-{ EBIR- V-5 HBIN- RAHI0- 518
i Egggﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.060*1.20 = 0.072 m2
Egggl‘;&ﬂ-@i%@%rﬁ] 0.084*1.20 = 0.101 m2
EETZ‘S‘E&”@ EESBE] 0.051%1.20+[/NE:2-(B EEEF ] 0.033%1.20 = 0.101 m2
" Egggﬁﬁﬂ-(éigf%%rﬁ] 0.082*1.20 = 0.098 m2
é&;.[‘%ﬁs&;é(a E S ] 0.190%1.20-[E5:G1]0.2*0.2+[4£i8](0.2+0.2)*2*0.05-[ & R BA O -5 410-[ B R BAO-F 4110 =
" ngggﬁﬁﬂ-(éiéw;‘%rﬁ] 0.060*1.20 = 0.072 m2
%E&ng&ﬂ_(g TS ] 0.0671.20+[/NR:2-( B E SR E] 0.01771.20 = 0.101 m2
i%&’:'ls’g&ﬂ-(éiéﬁf%%fi] 0.095*1.20 = 0.114 m2
" &’:’[5’11‘5911-@%%{%%&] 0.071*1.20 = 0.085 m2
és&%s%%%% RIS 0.190'1 20 (:61]0.2'0.2+[H38](0.2+0.2)"2°0 05 S4BT FoHI0- S B RAV0-(B1e
" ngls’l?:&ﬂ-(éiééf%%rﬁ] 0.028*1.20 = 0.034 m2
;%&T[gi;&”'@i%f@%fﬁl 0.032*1.20+[/NE:2-( B S #5167 ] 0.021%1.20 = 0.064 m2
" &’:’[5’15‘5911-@%%{%%&] 0.063*1.20 = 0.076 m2
" ngls’lé&ﬂ-(éiééfg%rﬁ] 0.063*1.20 = 0.076 m2
" EQ’:'IS’IY‘F%-(@E%{%%E] 0.063*1.20 = 0.076 m2
" E’:’[s’lgﬁﬁﬂ-(aiéﬁf%%rﬁ] 0.039*1.20 = 0.047 m2
B E&%’%ﬁéiﬁi%ﬁﬁ%ﬁ -05'?1;?8138.;[53%22_( BE&RESE] 0.012*1.20-[E5:G1]0.2*0.2+[#4:8](0.2+0.2)*2*0.05-[B
i%gg‘:”[égﬁﬁﬂ-(aigf@%rﬁ] 0.039*1.20 = 0.047 m2
" E‘:‘[ég‘ﬁﬁﬂ-(ﬁiéﬁf%%rﬁ] 0.053*1.20 = 0.064 m2
i Eﬂélz‘ﬁﬁﬂ-(ﬁiéﬁf%%rﬁ] 0.053*1.20 = 0.064 m2
i%gg‘:‘[égﬁﬁﬂ-(aiéﬁf%%rﬁ] 0.041*1.20 = 0.049 m2
" Eﬂéfﬁﬂ-(ﬁigfaﬁ%rﬁ] 0.063*1.20 = 0.076 m2
éggfléls‘ﬁﬁﬂ-(aigf%%rﬁ] 0.061*1.20 = 0.073 m2
g%%iﬁi%ﬁ%%% '%?1;*‘}81'[.Zﬁoé[l%ﬁi;(ﬁ]oiﬁiiﬁ 0.076"1 20-[E5:G1]0.2°0.2+[13%](0.2+0.2)"2°0.05-[ 2
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B 66

Eﬁglél;&ﬂ-(éigf%%rﬁ] 0.020*1.20 = 0.024 m2

Eﬁglégﬁﬁﬂ-(éigf%%rﬁ] 0.049*1.20 = 0.059 m2

Eﬁglégﬁﬁﬂ-(éﬁéif%%rﬁ] 0.048*1.20 = 0.058 m2

Eﬁgggﬁﬁﬂ-@ﬁ%@%rﬁ] 0.048*1.20 = 0.058 m2

EE&T%‘EW-(EE%%%E] 0.048*1.20 = 0.058 m2

EE&T[;IZ‘E%-(EE%{%%E] 0.048*1.20 = 0.058 m2

Eggggﬁﬁﬂ-@ﬁ%@%rﬁ] 0.048*1.20 = 0.058 m2

Egg[ﬁ&ﬂ-(aﬁﬁfg‘%rﬁ] 0.044*1 20+[/NE¥:2-( B T EEE B FE] 0.005%1.20 = 0.059 M2
):EE{[?’IS‘EQW-(EE%%%E] 1.849%1.20 = 2.219 m2

2 &: 76
e LD BA-(BERIERE] 0.750%1.20 = 0.900 m2
B T7
+/NER:A * EEEESY
B [78 -(BERESEESIE)] 1.500%1.20+[/NE&:2-(H EHIEE E (S 18)] 0.4501.20 = 2.340 m2
- +NER-(BEEESE(EEHE)] 1.750%1.20 = 2.100 m2
BER: 79
+ ll\Eg 1 —éT = * = Yt = —‘—
I~ [80 (B ERIEBECESHE)] 0.050*1.20+[/NEk:2-(B EEIEE E (¥ EH5)] 0.100%1.20 = 0.180 m2
+/NER:A BEEEHS * EEES
I~ [81 -(BEEESEEFESTE)] 1.700%1.20+/M Nk 2-(B EE B E(#FES15)] 0.200%1.20 = 2.280 m2

N (EREESECS . P P————
: ;ﬁ;}; il .1—.40 %14;.—,%1%)] 0.150*1 .20+ /N -2-( I T B 5 5 B (2 S5 48)] 1.500*1.20-[F9:D12- £ £]]0.8*1.20+[ Ik
lt
N R (L . S
o 1500712022 ECEEIR] 010012041 2- (B RIEBE (IR 05001 20PN (AR RIBR (¥
IZEEX.
+/NR1-(B EEEEE] 0.750* =
I ( =] 0.750%1.20 = 0.900 m2
g op B (BRBIERIE] 1.5001. 20+ (N2 R EEEE] 01501.20 = 1.960 m2
+/NEx:1-(BEEE R E(F B E)] 1.450%1.20+[/VBx:2- .
i%EQ,._g:)] 2.050*1 20+ [/NEZ-4- (HEE%V.—J"(:I:,—[,&;E)%Q éf%ﬁ%él“,—éfgg:n,?gm)] 0.350%1.20+[/ME%:3-(H EEIE S E(H
+/MNR1-(BEEEEE] 3.150%1.20-[W2- . * 3
Du PR +(: . 5%’:9'—:5 3.150%1.20-[W2-544]0-[B5:W3]1.5*0.6+[432](1.5+0.6)*2*0.05 = 3.090 m2
OO0 00000: BREFR ,
PAE/NEE: +59.950 = 59.[95§E mzﬁlm]o 00 m2

\

BOo o

PNA21-01[#8/E]: 3F [Zf&T8]:A311 C B ,Zf#R5%: SLE R 80 [X5:+203,Y5:+25]

HhirEHE:
AT A RE(1) F2-#itEAE30*30cm Lt j5E
Kikasd cm th &

1.95*1.50 = 2.925 m2
%{J:/l\?r: +2.925 = 2.925 m2

miﬁgﬂg) P1-RI AT (& E+ b 1) Bh K F 4E 5 T (B f& mH=120cm)
1.95*1.50 = 2.925 m2
L E/NET: 42.925 = 2.925 m2

H%EE‘?%Z:
m# (1) W1-O00 |
*?muﬁ&azz.som, %Jﬁ'ﬂﬁ?"é“i: ‘3‘.64‘n‘1 1E2E (EMIZE) => (B IS5 E RCIE+EHE) (2B RIFT A EIE)
FRF:
B
+/MNR-(BEEESE(FES1E)] 1.500%0.00+[/MN&:2-(BEEESE(FEE15)] 0.450%0.00 = 0.000 m2
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B2
) E{[él\ﬁ& 1-(HEZESEES )] 1.500%0.00-[D12-F4+10 = 0.000 m2
lt
EE{&/J\E&A-(%E%f@%rﬁ(#%ﬂ%n 0.450%0.00+[/NER :2-( B E &&= E (4 =1&)] 1.500*0.00 = 0.000 m2
1= .
+/NE1-(B RSB E (S BE)] 0.1500.00+ /N 2-( B B S EE (5] 1.350*0.00-[F9:D7- T 47]0.6+0.40+[#&k
i£](0.6+0.40*2)*0.05 = -0.170 m2
LU EBBR/MEE: =-0.170 m2
OO0 00000000 [BREREN0.00 m2
LL_E/NET: -0.170 = -0.170 m2
BEAEQWI-O0 0000000000 D1EEGFGEMER) =>(EEaE B (ERPRIFT ATIE)
MRIEREA:2.30m, ¥ RI#&LE: 3.64m
FRT:
BER 1
=0.000 m2
BER 2
=0.000 m2
BE: 3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
LI EBE/MET: =0.000 m2
OO0 00000000 [BREARE0.00 m2
Ll E/NEH: =0.000 m2
HEmE A (3) Wa-010 1 2.35*2.35cm(x2mm) B & 5T =>(E (S8 E RCIE+EHE) BB RIET A ETE)
#RIERS5:0.00m, #3RI#&LE: 2.30m
FRF:
BB
. E§+l2'l‘59 1-(BEEEEE (LB 1.500%2.30+[/NE:2-(B FEAEE E (3B HE)] 0.450+2.30 = 4.485 m2
1&
) E{[él\ﬁ& 1-(HEZESEESIE)] 1.500%2.30-[F9:D12]0.8*2.1+[44£](0.8+2.1*2)*0.05 = 2.020 m2
1&
ﬁ&ﬂ;]\ﬁ&ﬂ-(aE%f@%rﬁ(#%ﬁ%n 0.450*2.30+[/N%:2-(B EHE S E(H =18)] 1.500%2.30 = 4.485 m2
1= .
/M 1-(BEEETE(HE1E)] 0.150%0.60+[/N&:2-(B EEE = E (¥ &1E)] 1.350°0.60-[D7-5 4110 = 0.900 m2
LU BB/ = 11.890 m2
OO0 00000000 [BRE AR E$0]0.00 m2
LA E/INET: +11.890 = 11.890 m2
SEEAE(4) WE-000) 01 01 (111 (1[0 1] +B52.35%2.35cm(x22mm) B E R =>(R (&5 E £ iR G2 RIET A TIE)
A RIERHA:0.00m, $#3RI#LLE: 2.30m
FRF:
BER 1
=0.000 m2
BER 2
=0.000 m2
BE: 3
=0.000 m2
BE 4
=0.000 m2
LI B /ET: =0.000 m2
OO0 0000 O 0000 [BRE AR [E$0]0.00 m2
LLE/NET: =0.000 m2
SEE 44 :(5) P1-BIFr (S E -+ %) B 7K B 4E 5 T (BT #S EH=120cm) =>(E S & E:RCls -+ S+ 5X [RGB 2 RIEH AT 18)
R H5:0.00m, #3RI#LLE: 1.20m
FRF:
BER 1
§E§+[ZIJ\E§1 -(BEEESEFEE)] 1.500%1.20+[/MNE:2-(B IS S E(F = 1%)] 0.450%1.20 = 2.340 m2
;%E;[?:]\E 1-(BERESECEES)] 1.500%1.20-[F9:D12- £ £7]0.8*1.20+[1ki£]1.20%2*0.05 = 0.960 m2
;%E§+ZJ\E§1 -(BEEBBSEESE)] 0.450%1.20+[/NE:2-(H EEIEE E(FE1H5)] 1.500%1.20 = 2.340 m2
+/NE-(BEEETEH EME)] 0.150%0.60+[/NEx:2-(B EEE S E(F+ 1) 1.350%0.60-[D7-54+]0 = 0.900 m2
LA EBER/NET: =6.540 m2
OO0 00000000 [BRE A E$0]0.00 m2
LA E/NEt: +6.540 = 6.540 m2

ﬂ}

ﬂ}

BOo o

PNA21-01[#8/E]: 3F [ZEf&TEI:A310 [5E \ZERMRER: GLERFE: 6 [X3:-204,Y2:+165]
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iFEE:
A #(1) F2-#1TEB5E30*30cm Lk ;& i
R~
[EEIE(AHAIZi2H):] 3.04 = 3.040 m2
LL_E/NEE: +3.040 = 3.040 m2
HiTH - (2) P1-I5E (B -+ )RS 20cm
EFRt:
[EEIE(FHAILZi2H2)] 3.04 = 3.040 m2
LL_E/NEE: +3.040 = 3.040 m2

FIEHE:
SETEME(1) C1-FIEEFE# L RIKERFREMIZE) =>(HBHE E FTEE, AR 2R CERMRIGT AKEE)
FRT(CEEEEZEE):
[EEIE(AFHFRIZi2H2):] 3.04 = 3.040 m2
EREE):

-[G1]4.200*0.35 = -1.470 m2
Bl _E/INEH: +3.040-1.470 = 1.570 m2
SETEM$(2) C1-18131:3/KEM M S RIKIE R (MHEEME) =>(EE S8 E BEaL
Ll _E/NEF: = 0.000 m2

s A5

EEAE(1) P1-5E (B E+#iT)E S 20cm => (S 55 E: RCHS IS+ ES R R ) G2 R ET A NS )
P RIERSR:0.00m, #RIFRIE: 0.20m

B

BREE)ERMRIEt ATEE)

FRF:
B
3 +[/]\Ex 1-(BEEESEEHSIE)] 0.375%0.10+/MNx:2-( B E &S E (FE#E)] 0.350*0.10 = 0.073 m2
E%: 2
3 +[/]\Ex 1-(B BB S E] 4.200%0.20-[W9-54+]0-[W8-54+10 = 0.840 m2
E%: 3
3 +[/]\Ex 1-BE B S E] 0.350*0.20+[/NE&:2-H F #E = E] 0.150%0.20 = 0.100 m2
ZE 4
+/NE1-(BEEESE] 0.225%0.20 = 0.045 m2
B 5

+[/NER:A1 (E‘;Eé EEE (S 4.200%0.10 = 0.420 m2
LA ESBER /MY = 1.478 m2

OO0 00000000 [BRE A E$]0.00 m2
LA E/NEE: +1.478 =1.478 m2

BOo o

PNA21-01[#£/8]: 3F [ZfE4&TE:A310 [5F& ,ZR#ms:: SLERFIR: 9 [X3:-204,Y4:-5]
HiTETE:
HEEAT (1) F2-#h AR 30*30cm L /& Hh
R~

[EEHCRIEEI287)] 3.04 = 3.040 m2
CIE/INEF: +3.040 = 3.040 m2
iﬁiﬁqﬂ (2) P1-B5& (s E+H#iT)iE=20cm

[Iﬁ & (T 3RAI%2/12):] 3.04 = 3.040 m2
LL_E/NEL: +3.040 = 3.040 m2

FIEEHE:
ETEMFEL(1) C1-FIEEFE# L RIKERFREMIZE) => (K BEHEEF T TEE, FHBIE 2R CERMRIGT AKEE)
FRT(CEEEEZEE):
[EEIE(FHRILi2H2):] 3.04 = 3.040 m2
ERREGRD):

-[G2]4.200%0.35 = -1.470 m2
KL E/Et: +3.040-1.470 = 1.570 m2

FIEM#4:(2) C1-EF1:3KIBR IR ISR KIE R (k24 3B BR) => (RIS EHE BB R RE)ERYRIET AHE)
LA E/ET: =0.000 m2

Bt E:
BEAE:(1) P1-FE (BE+#hiF)iEE20cm => (2S84 E: RCIE+ I+ i @) G2 M RIFT A B E)
P RIEESR:0.00m, #RIFRIE: 0.20m
FRF:
B
- +[/]\Ex 1-(BEEESEEHSIE)] 0.375%0.10+[/MNx:2-( B E &S E (F=1#8)] 0.350*0.10 = 0.073 m2
ZE 2

+[/NER1-(B &S B E] 4.200%0.20-[W-F 41]0-[W8-54+10 = 0.840 m2

B3
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+[/NER:1-B FEIESE] 0.350%0.20+[/MN%:2-B E 2185 E] 0.150*0.20 = 0.100 m2

BE 4
+/NE1-(BEEEEE] 0.225%0.20 = 0.045 m2

B 5

+NER-(B EEIE S E(FEEH5)] 4.200%0.10 = 0.420 m2

LU EBER/INET: = 1.478 m2
OO0 00000000 [BREAREN0.00 m2
LLE/NEE: +1.478 = 1.478 m2

BOo o

PNA21-01[#2&]: 3F [Zf&TE:A310 55 \ZERfRR: (&

HiIFEE:
A #:(1) F2-#tEE5E30*300cm L ;5 i
R~
[EEIE(AFHER£i8H2):] 3.05 = 3.050 m2
LLE/hET: +3.050 = 3.050 m2
HhirH b (2) P1-I5E (B +ihEE)iES20cm
FRt:
[EEIE(FFRI£:i8H2):] 3.05 = 3.050 m2
LLE/NEE: +3.050 = 3.050 m2

FIEEHE:

FIEHMFEE(1) CI-FIEEFM LRIKEREEMEE) =>(REHE EHTIEE,T
FRT(FEEEER):
[EEB(FREIZER)] 3.05 = 3.050 m2
BRREED):

-[G21]4.200%0.50 = -2.100 m2
ULk /MR +3.050-2.100 = 0.950 m2
FIRMH:(2) C1-BR1:3KIER TS RIKIR & (ki E )

Ll E/NET: =0.000 m2

FF3i: 35 [X4:+76,Y8:-120]

NEHBRR B R)GERYIFIET AfEHE)

=>(REHEBILBREE)BRMRIETARE)

EEEtE:
BEME(1) P1-I5E (BE+HhIE)ES20cm =>(E{S 5 E: RCIE+FE IS+ ERfRRE ) R R M RIFT AfSHE)

P RIEEHR:0.00m, #RIFRIE: 0.20m
FR~T:
BER 1

+[/J\E§1 -(BEEEBE(FSE)] 0.225%0.10+/MNx:2-(B EEEF E(F =1E)] 0.500%0.10 = 0.073 m2

:,%E
= +[/J\E§ 1-(HEEBEE] 0.125%0.20+[/MNR:2-(B B EIE S E] 0.350%0.20+[/NEX:3-(H BB S E] 3.725%0.20-[W9-5

4}10-[W8-5 4410 = 0.840 m2
B3
+[/NER:2-B &5 E] 0.5000.20 = 0.100 m2

BE 4
+[/J\E§ 2-(BEEEEE] 0.225%0.20 = 0.045 m2

BB 5
= +[/NEZ (aikfﬁ.—.r‘(#.—,a&)mzoo*o 10 = 0.420 m2

LA EBER/IMNET: =1.478 m2
OO0 0000000 00 [BRE AR [E$0]0.00 m2
LA E/NEE: +1.478 =1.478 m2

BOo o

PNA21-01[#8/€]: 3F [ZEf&TE]:A310 [5E ZE

P E:
HuIEAL (1) F2-#B3EE530*30cm L S5 H#h &
R~
[EEIE(AFHRIL:i2H2):] 3.05 = 3.050 m2
LL_E/NEE: +3.050 = 3.050 m2
iﬂzﬂiﬁﬂ (2) P1-F5& (FBE +H#tE )= = 20cm
R+t
[Iﬁ%ﬁ(ﬂﬁﬁll%;%ﬁ;)z] 3.05 = 3.050 m2
LL_E/E: +3.050 = 3.050 m2

MfmaE: B

FF3i: 38 [X4:+76,Y10:-190]

FIRFR:

FIEM#:(1) C1- ?THE:FHI::I:FIDK,E&E(ﬁLH*Eﬁ) =>(REHEETTAEFT

FR(FERFZERE):

NEHBRRBR)GERYIRIET AEHE)
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[E@EiE(AREZ2H)] 3.05 = 3.050 m2
BRRIEGD):
-[G22]4.200*0.50 = -2.100 m2

UL E/vEt: +3.050-2.100 = 0.950 m2
FIEMH:(2) C1-BR1:3KIER TS RIKR R (M ER) =>(FSHEE B BREE)ERR T AEE)

L E/MEE: =0.000 m2
BEEtE:
EEHE:(1) P1-IBE (EE+HhIE)ES20cm => (RS 5 E: RCIE+E IS+ ER MR ) G2 M RIET AMSHE)
¥R E8:0.00m, #RIFR1E: 0.20m
FR~:

12
+NER-(BEEIE R E(FE1E)] 0.225%0.10+[/M % 2-(B € #1E8= E (F & 1%)] 0.500%0.10 = 0.073 m2

EE 2
+NER (B EEIERE] 0.275%0.20+[/M B 2-( B B2 1EE ] 0.350*0.20+[/NEE :3-( B E #E = E] 3.575%0.20-[W9-5F
54]0-[W8-54+]0 = 0.840 m2

B3

+[/NER:1-B EEEEE] 0.500%0.20 = 0.100 m2
B4

+[/NER2-(BEEEEE] 0.225%0.20 = 0.045 m2
B 5

+NER1-(B EEIE S E (X E1H5)] 4.200%0.10 = 0.420 m2
L EZEB/NET: =1.478 m2

O000000000: [BREAMETN0.00 m2

LLE/NET: +1.478 = 1.478 m2

B,Oo o

PNA21-01[#£f8]: 3F [ZERI4&FE):A310 B4  Z2RIMmaE: (IBRSE: 41 [X4:+76,Y11:+140]

HITETE:
Mt % (1) F2-#tEBE30*300m L ;5 i i
EFR~F:
[EEE(AHERL:i287#2):] 3.05 = 3.050 m2
LLE/EE: +3.050 = 3.050 m2
i $(2) P1-F5E (B +H#h )R S20cm
EFR~F:
[EEE(AHEL:i2872):] 3.05 = 3.050 m2
L E/hE: +3.050 = 3.050 m2

TEFHE:
EIEME:(1) C1-FIEEE#H# T RIKERHKEMZE) =>(HBHE T TTEE, A 5HBE, 2R CERMRIFT AREE)
FRT(FEEEERE):
[EEE(FHE£ER)] 3.05 = 3.050 m2
BRREED):
-[G23]4.200*0.50 = -2.100 m2
LLE/INEE: +3.050-2.100 = 0.950 m2
FIEH$H(2) C1-1B8R1:3/KBI S S RIKE B (MM E8A) => (SIS 8 E BB R EE) B R MRIFT ATEHE)
LLE/NEH: =0.000 m2

BEEtE:
TEEAF:(1) P1-5E (BE+#h )R E20cm =>(Z S E: RCIE+E IS +ESfmiE ) G2 R M RIET A NS E)

¥ RIEE18:0.00m, #RIFR1E: 0.20m

TR
B
" +/N-(BEEEEECESE)] 0.225%0.10+[/MNE:2-(B EEIET E (¥ S1E)] 0.500%0.10 = 0.073 m2
2B 2

+NER-(B EEIERE] 0.275%0.20+[/ M- 2-( B B2 EF ] 0.350*0.20+[/NEE :3-( B E #E = E] 3.575%0.20-[W9-F
54]0-[W8-55}]0 = 0.840 m2

B3
+[/NER:1-B E &5 E] 0.500%0.20 = 0.100 m2
B4
+[/NER2-(BEEEEE] 0.225%0.20 = 0.045 m2
B 5

+NB1-(BEEEEE(¥EE1E)] 4.200%0.10 = 0.420 m2
LU EBE/NET: =1.478 m2

O000000000: [BREAMETN0.00 m2

LAE/NET: +1.478 = 1.478 m2

B,Oo o
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PNA21-01[#2/&]: 3F [ZM&TMIHKZEE ZRmSE: (LIERFIR: 63 [X4:-38,Y15:+48]

buicheEy =
A% (1) FO-#1TRE2.35%2.35cm(x2mm)E &7
FRF:
[EEFE(THAIZ:27)] 0.96 = 0.960 m2
oM (+/-):
+13.067*0.015 =0.196 m2

L E/NET: +0.960+0.196 = 1.156 m2
iﬂiﬁﬂéﬂi}(z) P4-EME R BAKIE (B EEE)(ER R BT HEKEE. KERM)
Rt
[E@EiE(FHAILi2#2):] 0.96 = 0.960 m2
EBVMBR(+/-):
+13.067*0.015 = 0.196 m2

LA E/NEt: +0.960+0.196 = 1.156 m2

TEmEETE:
®BOo o

PNA21-01[#£[2]: 3F [ZEMAFE:HEKZE ZEME: LEFHR: 19 [X4:+85,Y5:-57]

HITET &
R ¥ (1) FO-HhiT A2 35%2.35cm(x2mm) B & 5=
FRF:

0.15*4.20 = 0.630 m2
ERSMBIR(+/-):
+8.7*0.015=0.131 m2

LI /NEH: +0.630+0.131 = 0.761 m2
iﬁiﬁﬁﬂm P4-FEMERYIRBAKIR (R EEE)(FERR & BIRTHEK 2 &, /KIERE)
0.15%4.20 = 0.630 m2
B SV (+/-):
+8.7°0.015 = 0.131 m2

LAk /Et: +0.630+0.131 = 0.761 m2

EBmEaitE:
®BOo o

PNA21-01[#2&]: 3F [Zf&TMEHKEE ZRwE: LERFIR: 21 [X4:-50,Y6:-227]

HIFEHE:
H AT (1) FO-th1ERE2.35%2.35cm(x2mm) & &5
FR~T:
6.90*0.15 = 1.035 m2
EASMBIB(+-):
+14.1*0.015 = 0.212 m2

LLE/NET: +1.035+0.212 = 1.247 m2
iﬂiﬁiﬁﬂfi}(m P-4 RM IR BRI (S EEE) (ER R BIFTHEKZE . KIERH)
R+t

6.90*0.15 = 1.035 m2
ERSMBIR(+-):
+14.1*0.015=0.212 m2
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LAE/NEE: +1.035+0.212 = 1.247 m2

BEEtE:
BOo o

PNA21-01[#2/&]: 3F [Zf&TE].ZE18 , ZM#wsE: SLERFIR: 81 [X4:-200,Y5:+25]

HITETE:
iﬂiﬁiff?gﬂfrm) TEmARETEEE K20 20cmBE HHE, H8EASEEA
[EEBEAHRALZER)] 1.12=1.120 m2
OO0 ooooE:
=0.000 m2
LLE/NEE: +1.120 = 1.120 m2

Bt
®mao o

PNA21-01[#8/E]: 3F [ZM&TE.&EE Mm% LLERFR: 20 [X4:+85,Y5:+108]

buichely =
iﬂiﬁﬁ‘_}ﬂ ) EEEEETEE AR 20°20cm A HE, HIBEASEE A
R~t:

0.15*4.20 = 0.630 m2
LAE/NET: +0.630 = 0.630 m2

EEEE:
BOo o

PNA21-01[#2&]: 3F [ZM&TE.&ER ZMmE: CLERFIR: 61 [X4:-198,Y14:+18]

buich iy =
mtiﬁiffﬁﬂi:r(n TEEmEEETEEE K20 20cmBA K, E2EISERA
R+t
[EEE(FRAL:ER)] 2.47 = 2.470 m2
O0 00003
=0.000 m2
LAk /NEE: +2.470 = 2.470 m2

TEmEETE:
®BOo o

PNA21-01[#/8]: 3F [ZH4TE]ZE1E , ERENE:. ERFE: 47 [X4:+181,Y14:+120]

HiEEHE:
iﬁiﬁiifz*ﬂi:rm) TEEALETEEE X 2020cm A i, L58EA5ERA
R+t
[EEFE(FHAIZ:87)]0.58 = 0.580 m2
Ll E/NEH: +0.580 = 0.580 m2

EBmEaitE:
BOo o

PNA21-01[#&f8]: 3F [ZRI4& &) 218 ZMESE: BRI 97 [X5:+22,Y14:+112]
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HITET S
iﬂtwm (1) TEEBETAME K20 20cm B XE, $iBEISERA

[Iﬁ?*(’l'iﬁﬂ']%éﬂ/)] 0.69 = 0.690 m2
OO0 0000 E):

=0.000 m2

KL E/NET: +0.690 = 0.690 m2

EEEtE:
BOo o

PNA21-01[#2/€]: 3F [Zf&TE:A311 C B ,Zf#w%: SLERFE: 2 [X0:+2703,Y5:+25]

EEETE:
EEAMF() WI-00 00000 O 1E2EGFEMIZE) =>(REHERCE+HERE) M RIET A F1E)
MRIFEEE:2.30m, #3RIFL1E: 3.64m
FRT:
B
e +[/]\Ex 1-(ZEAEER)-B = E] 1.950*0 = 0.000 m2
X .
+[/J\E§:1-(2%E§)—EE§EJ§] 1.500%0 = 0.000 m2
B3
+/NER1-(ZEHEER)-BE
B4
=0.000 m2
LI ESBER/INET: = 0.000 m2
OO0 00000000 [5EAEN]0.00 m2
LLE/NEE: =0.000 m2
fEmE A (2) W3-O100 1101 00 0 0 0 0 00 0 1E2E(REMARE) => (BB E ERRE) RN RIET A TE)
MRIFEEE:2.30m, 3 RIFL1E: 3.64m
FRT:
BEE 1
=0.000 m2
BE 2
=0.000 m2
BE: 3
=0.000 m2
BE 4
+/NE-(B R EEEE(FE 1)) 1.500%1.34 = 2.010 m2
LU ESBER/INET: =2.010 m2
O 00000000 [BRE A E$]0.00 m2
LLE/INEH: +2.010 = 2.010 m2
MEE A H(3) W5-011 [1 2.35%2.35cm(x2mm) B &E 7 =>(E S EEE RCHE+HEIE) 2R MRIFT AFIE)
M RIERZSE:0.00m, #RIFLIE: 2.30m

%= ] 1.950*0 = 0.000 m2

FRF:
B
+[/NERA-(EHEER)-B R = E] 1.950*0 = 0.000 m2
B2
+[/NERA-(ZEHEER)-B %= E] 1.500*0 = 0.000 m2
B3
+[/NERA-(EHEER)-B R = E] 1.950*0 = 0.000 m2
B4

=0.000 m2
LI k& /e = 0.000 m2
OO 00000000 : [B&EAEN0.00 m2
LA kN =0.000 m2

TEEA#:(4) WE-O01 1 0 00 [0 [ [ +852.35%2.35cm(x2mm) B & 5 => (S HEEiEMH) R RIET AFIE)

I RIFEES:0.00m, #3RIF21E: 2.30m
FR~T:

B
=0.000 m2

B2
=0.000 m2

B3
=0.000 m2

B4
+/NE1-(BERERE(FE1E)] 1.500%2.30 = 3.450 m2
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LI LB /NET: = 3.450 m2
0000000000 [BRERENO.00 m2
a0 S
& 234 - BT (FEE+ e B ) B 7K F 5 T (RIS EmH=120cm) => (S &L E: E -+ R+ B PR R ) (24 HATE
AR 0. 00m. ML 1.20r)n ( ) =>(E(E S B RCIE+HE IS+ B[R ) G2 M RIFT A FIE)
FR~T:
BER 1
+[/NER-(ZEHEER)-B %25 &) 1.950*0 = 0.000 m2
B2
+[/NE&1-(ZEHEER)-B 2% 5 ] 1.500*0 = 0.000 m2
B3
+[/NER-(EHEER)-B %25 &) 1.950*0 = 0.000 m2
B4
+/NE1-(BEEEEE(H &ME)] 1.500%0.60 = 0.900 m2
LA EiBER /M = 0.900 m2
O000000000: [BRERENO.00 m2
LA E Vg +0.900 = 0.900 m2

®Bmao o

PNA21-01[#8/E]: 3F [ZEf&TE:A312 D B , =R AL&E R 1 [X0:+2959,Y15:-175]

BT E:
SEEAEL()WI-00 00 0000 1EEFEMEZER) => (S5 E RCE+EIL) GZRMRIET AT
WIRIFE88-2.30m, BRI LL: 3.64m )= BB ERARE AT
FR~T:

B
. +/NER1-(TEHEER)-B 3% = %] 0.750*0 = 0.000 m2
B2
. +/NER1-(ZTEHEER)-B 3% = &) 0.650*0 = 0.000 m2
B3
. +/NER1-(ZEHE ER)- B 3% = &) 5.300*0 = 0.000 m2
B4
. +/NER1-(TEHE ER)-B 3% = &) 0.650*0 = 0.000 m2
B 5
. +[/NER-(ZEHEER)-B $% = ] 0.900*0 = 0.000 m2
B 6
. +[/NER-(ZEHEER)-B %= E] 2.500*0 = 0.000 m2
BT
. +[/NER-(ZEHEER)-B $% = E] 0.150*0 = 0.000 m2
B8
. +[/NERA-(ZEHEER)-B R = E] 1.350*0 = 0.000 m2
B9

+[/NERA-(ZEHEER)-B $% = ] 2.200*0 = 0.000 m2
B 10

+[/NER-(ZEHEER)-B %= E] 1.350*0 = 0.000 m2
B 11

+[/NER-(ZEHEER)-B 5% = ] 3.400*0 = 0.000 m2
B 12

+[/NERA-(EHEER)-B %= ] 0.550*0 = 0.000 m2
B 13

+[/NERA-(ZEHEER)-B $% = ] 0.900*0 = 0.000 m2
B 14

+[/NER-(ZEHEER)-B %= E] 0.625*0 = 0.000 m2
B 15

+[/NERA-(EHEER)-B R = E] 0.259*0 = 0.000 m2
B 16

+[/NER-(ZEHEER)-B $% = ] 0.288*0 = 0.000 m2
B 17

+[/NERA-(EHEER)-B R = E] 0.254*0 = 0.000 m2
BER: 18
. +[/NERA-(ZEHEER)-B %= E] 0.156*0 = 0.000 m2
B 19

+[/NERA-(EHEER)-B R = E] 0.154*0 = 0.000 m2
B 20

+[/NERA-(ZEHEER)-B R = E] 0.154*0 = 0.000 m2
B 21

+[/NERA-(ZEHEER)-B %= E] 0.153*0 = 0.000 m2
B 22

+[/NERA-(ZEHEER)-B R = ] 0.243*0 = 0.000 m2
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Bk 23

Eﬁg[zlzﬁa:1-(§;%sﬁ)-§§9%f§] 0.1890 = 0.000 m2
Eﬁg[zdsxﬁa:1-(§;%sﬁ)-§§9%f§] 0.114*0 = 0.000 m2
):%E&T[ZIIG;EQ:1-(§%EQ)-EEQ%E] 0.173*0 = 0.000 m2
):%E&T[le;&ﬂ-(gﬁﬁﬁﬁ)-ﬁéﬁéfil 0.173*0 = 0.000 m2
):%E&T[Zlgﬁa:1-(§%s&)-§§9%f§] 0.114*0 = 0.000 m2
EE&T[Zlg&ﬂ-(E%E)-EEEE] 0.147*0 = 0.000 m2
E&T[égﬁﬁz1-(§ﬁ%ﬁﬁ)-§§§%f§] 0.168*0 = 0.000 m2
Eﬁg[gﬁaﬂ-(gaﬁﬁﬁ)-aéﬁra‘ffz] 0.192*0 = 0.000 m2
;%;g*;-[élz\&ﬂ-(gﬁgﬁ)-aﬂggl 0.192*0 = 0.000 m2
E&T[él?:ﬁ&ﬂ-(gﬁﬁﬁﬁ)-ﬁﬁﬁéfil 0.193*0 = 0.000 m2
EEQT[QZIA:EQ:1-(§%E§)-EEQ%§] 0.150*0 = 0.000 m2
;%&T[é‘é&”'(%ﬁﬁ"ﬁ%g} 0.151*0 = 0.000 m2
):%Eg[élg&ﬂ-(gﬁﬁﬁﬁ)-ﬁﬂéﬁl 0.151*0 = 0.000 m2
5%55[9:]7\5&:1_@%&)-5%&%@ 0.149*0 = 0.000 m2
E&T[égﬁgﬂ-(g%&)-ﬁﬁ%fﬁ] 0.019*0 = 0.000 m2
E&T[égﬁgﬂ-(g%&)-ﬁﬁ%fﬁ] 6.593"0 = 0.000 m2
i%gg%ﬁgn-(gaﬁsﬁ)-aéﬁéfﬁl 1.450%0 = 0.000 m2
i%&%\&n-(Mﬁﬁﬁ)—ﬁéﬁ%fﬁ] 2.050*0 = 0.000 m2
EEQTEIZ\EQ:L(?%EQ)-EEQ%E] 0.150*0 = 0.000 m2
i%ggggﬁgn-(gaﬁsﬁ)-aﬂ%fﬁl 3.050*0 = 0.000 m2
i%gggzﬁgn-(gaﬁsﬁ)-aﬂ%fﬁl 0.150*0 = 0.000 m2
%EQTEIS\EQ:L(?%EQ)-EEQ%E] 2.050*0 = 0.000 m2
i%gg!;‘gfﬁﬂ*%ﬁﬁ*ﬁgﬁgl 1.450%0 = 0.000 m2
§E§T5$£§:1-(§%E§)-§§Q%f§] 6.5960 = 0.000 m2
i%gg!;‘gf&”'@”%ﬁﬂ'ﬁﬁgl 0.135*0 = 0.000 m2
i%ggggﬁgn-(g%&)-aﬂ%fﬁl 0.187*0 = 0.000 m2
i%gg[slg&:1-(gaﬁﬁﬁ)-aéﬁ‘%f§] 0.211*0 = 0.000 m2
E&T[s/l{ﬁ%1-(2%5&)—5%&%@2] 0.192*0 = 0.000 m2
i%EQT[SIJZ\EQﬂ-(g%Eﬁ)-EEQEE] 0.234*0 = 0.000 m2
EEQT[SIIS)\EQ:1-(¥%E§)-EEQEJ’§] 0.2230 = 0.000 m2
EEQT[SIIA:EQA-(E%EQ)-EEEEE] 0.200%0 = 0.000 m2
i%gg[slls\ﬁgﬂ-(gﬂﬁﬁﬁ)-ﬁéﬁ'%fil 0.223*0 = 0.000 m2
i%gg[slgﬁgn-(gaﬁﬁﬁ)-aéﬁ‘%fil 0.173*0 = 0.000 m2
EEQT[SIJY\EQ:1-(§%E§)-EEQEE] 0.154*0 = 0.000 m2
i%gg[élgﬁﬁz1-(§%§§)-§§§%f§] 0.115%0 = 0.000 m2
i%gg[égﬁﬁz1-(§%§§)-§§§%f§] 0.145%0 = 0.000 m2

Page 68/117



5 g[é](;ﬁ&ﬂ-(?}%ﬁﬁ)-ﬁ%&%fﬁ] 0.152*0 = 0.000 m2
Eﬁg[él;&ﬂ-(gﬁﬁﬁﬁ)-EEQT%‘E‘E] 0.201*0 = 0.000 m2
):%&T[élz\&:1-(§%§ﬁ)-§§§%f§] 0.192*0 = 0.000 m2
Eﬁg[égﬁgﬂ-(gaﬁﬁﬁ)-ﬁﬁ%fi] 0.192*0 = 0.000 m2
EEQT[(;JA:E&:L(E%EQ)-EEQ%E] 0.185%0 = 0.000 m2
@5&T%§E§:1_(§%E)-E$%§] 0.184*0 = 0.000 m2
):%E&T[égsgﬂ-(gaﬁﬁﬁ)-aﬁﬁéfi] 0.167*0 = 0.000 m2
):%&T[él;&ﬂ-(gﬁﬁﬁﬁ)-ﬁﬁﬁéfil 0.154*0 = 0.000 m2
Egg[égsgﬂ-(g%&)-ﬁﬁ%fi] 0.173*0 = 0.000 m2
EE&@;&A-(E%E&)-EE&%E] 0.153*0 = 0.000 m2
5 §J:f[7/1(;£§:1-(§;%5§)-EEET%‘J;-E] 0.012*0 = 0.000 m2
):%EQT[YI];E&:L(E%EQ)-EEQT%_E"E] 0.842*0 = 0.000 m2
;§£§T[;]2\E§:1-(§%E§)-E§Q%§] 0.900*0 = 0.000 m2
5%5&:=7%000 m2
E&T[?/QEQA-@%EQ)-EEQEQ 0.150*0 = 0.000 m2
E&T[?/Jsxﬁa:1-(gu%s§)-§§9%r§1 1.318"0 = 0.000 m2
i%ﬁg[;léﬁaﬂ-(gﬁﬁﬁﬁ)-ﬁéﬁéfﬁl 0.028*0 = 0.000 m2
EEQT[YII;EQ:L(?%EQ)-EEQ%E] 0.153*0 = 0.000 m2
EET[{QE”'@%E)'EE%@ 0.154*0 = 0.000 m2
EEQT[YIQEQA-(E%EQ)-EEQ%E] 0.154*0 = 0.000 m2
5 g[él(;ﬁ&ﬂ-(?%ﬁﬁ)—ﬁé&%fil 0.154*0 = 0.000 m2
i%&f[él;sg:1-(2%5&)—5%&%&1 0.154*0 = 0.000 m2
%EQT[E;JZ\EQ:L(E%EQ)-EEQ%E] 0.169*0 = 0.000 m2
EET[&;’Q&”'@%E)'EE%@ 0.169*0 = 0.000 m2
i%ﬁg[ézsg:1-(gaﬁsﬁ)-a§§%r§1 0.169*0 = 0.000 m2
i%gg[élsxsg:1-(gaﬁsﬁ)-a§9%r§1 0.169*0 = 0.000 m2
i%gg[ég&:1-(gaﬁﬁﬁ)-aéﬁ‘%f§] 0.170%0 = 0.000 m2
EEQT[éJY\EQ:1-(§%E§)-EEQEf§] 0.101*0 = 0.000 m2
EEQT[E;IE;EQ:1-(¥%E§)-EEQEJ’§] 0.119*0 = 0.000 m2
EEQT[égEQA-(?%Eﬁ)-EEQEfE] 0.1280 = 0.000 m2
i@gg]{;;&:1-(§%ﬁﬁ)—§é&%f§] 0.180*0 = 0.000 m2
i%gg[ég\&:1-(2%5&)—5%&%&] 0.180*0 = 0.000 m2
i%gg[élzxﬁgz1-(gaﬁﬁﬁ)-aéﬁ‘%f§] 0.154*0 = 0.000 m2
i%gg[égﬁﬁz1-(¥%§§)-§§§%f§] 0.165*0 = 0.000 m2
%Eg[ézsgn-(aigf@%rﬁ(sﬁ%aﬁ)] 0.025%0.00 = 0.000 m2
%EQT[S;IE:EQ:1-(¥%E§)-EEQEJ§] 2.01770 = 0.000 m2
+[/NE&:1-(ZEHEER)- B 3% = ] 2.050%0 = 0.000 m2
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B 96
+[/NER1-(EHEER)-B 5% 5 ] 0.550*0 = 0.000 m2
BER 97
+[/NER-(ZEHEER)-B 5% = ] 2.100*0 = 0.000 m2
LU EiZER /Mt = 0.000 m2
OO 00000000 [BREAREN.00 m2
" Hﬁfll\%: =0.000 m2
BEAMA(2)WS-00 00000000000 1EEMEMEER) =>(SSHE R GERMRIF AT
HRIEEIA2.30m, BRI L: 3.64m ( )= KARHBHATR)
F R
B
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
B3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
B 5
=0.000 m2
B 6
=0.000 m2
B 7
=0.000 m2
B8
=0.000 m2
B9
=0.000 m2
BER 10
=0.000 m2
B 11
=0.000 m2
BER 12
=0.000 m2
BER 13
=0.000 m2
BER: 14
=0.000 m2
BER: 15
=0.000 m2
BER: 16
=0.000 m2
BER 17
=0.000 m2
BER: 18
=0.000 m2
BER 19
=0.000 m2
BER: 20
=0.000 m2
BER: 21
=0.000 m2
B 22
=0.000 m2
B 23
=0.000 m2
B 24
=0.000 m2
B 25
=0.000 m2
8% 26
=0.000 m2
B 27
=0.000 m2
B 28
=0.000 m2
B 29
=0.000 m2
2% 30
=0.000 m2
B 31
=0.000 m2
B 32
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=0.000 m2
BER: 33
=0.000 m2
BER: 34
=0.000 m2
BER: 35
=0.000 m2
BE%: 36
=0.000 m2
BER: 37
=0.000 m2
BE%: 38
=0.000 m2
BER: 39
=0.000 m2
BER: 40
=0.000 m2
BER: 41
=0.000 m2
BER 42
=0.000 m2
BER: 43
=0.000 m2
BER: 44
=0.000 m2
BER: 45
=0.000 m2
BER: 46
=0.000 m2
BER: 47
=0.000 m2
BER: 48
=0.000 m2
BER: 49
=0.000 m2
BER: 50
=0.000 m2
B 51
=0.000 m2
BER: 52
=0.000 m2
BE%: 53
=0.000 m2
BER: 54
=0.000 m2
BE%: 55
=0.000 m2
BER: 56
=0.000 m2
BER: 57
=0.000 m2
BE%: 58
=0.000 m2
BER: 59
=0.000 m2
BER: 60
=0.000 m2
B 61
=0.000 m2
B 62
=0.000 m2
BEY: 63
=0.000 m2
B 64
=0.000 m2
BER: 65
=0.000 m2
BEL: 66
=0.000 m2
B 67
=0.000 m2
BEY 68
=0.000 m2
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B 69
=0.000 m2
BER: 70
=0.000 m2
BT
=0.000 m2
BER 72
+NER-(B EEIE S E(FEEH5)] 0.600%1.34 = 0.804 m2
BER 73
=0.000 m2
BER 74
=0.000 m2
BER: 75
=0.000 m2
BER: 76
=0.000 m2
B 7T
=0.000 m2
BER 78
=0.000 m2
BER 79
=0.000 m2
BER: 80
=0.000 m2
BER: 81
=0.000 m2
BER: 82
=0.000 m2
BER: 83
=0.000 m2
BER: 84
=0.000 m2
BE%: 85
=0.000 m2
BE%: 86
=0.000 m2
BER: 87
=0.000 m2
BE%: 88
=0.000 m2
BER: 89
=0.000 m2
BER: 90
=0.000 m2
BER 91
=0.000 m2
BER: 92
=0.000 m2
BER: 93
=0.000 m2
BER: 94
=0.000 m2
BER: 95
=0.000 m2
BER: 96
=0.000 m2
BER: 97
=0.000 m2
Ll EBER/INET: = 0.804 m2
OO0 00000000 [BRE AR E$0]0.00 m2
LL_E/NEE: +0.804 = 0.804 m2
MEE A (3) W5-O10 [0 2.35*2.35cm(+2mm) FE R =>(E S E RCHE+HEIE) B MRIET ATIE)
P RIEEHR:0.00m, #RIFRIE: 2.30m
FR~T:
B
+[/NE1-(ZEHEER)-B %= &) 0.750%0 = 0.000 m2
B2
+[/NE1-(ZEHEER)-B %= ] 0.650*0 = 0.000 m2
B3
+[/NE1-(ZEHEER)- B E% = ] 5.300%0 = 0.000 m2
B4
+[/ME1-(ZEHEER)-B %= ] 0.650*0 = 0.000 m2
BER:5
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):%&T[éhﬁan-(gﬂ%&)-EE&%}E} 0.900"0 = 0.000 m2
):%&T[Y/J\&n-(g%&)-EE&%}E} 2.500"0 = 0.000 m2
):%&T[éhﬁan-(g%&)-EE&%}E} 0.150"0 = 0.000 m2
):%&T[éhﬁan-(gaﬁﬁﬁ)-EE&%}E} 1.350%0 = 0.000 m2
Eﬁg[{gﬁﬁﬂ-(gﬁﬁﬁﬁ)-EEQT%‘E‘E] 2.200*0 = 0.000 m2
E&T%\E&ﬂ-(gaﬁsﬁ)-aa&%fsﬁ] 1.350%0 = 0.000 m2
E&T[{lz\ﬁﬁﬂ-(gﬁﬁﬁﬁ)-EEQT%‘E‘E] 3.400*0 = 0.000 m2
E&T[{gﬁﬁﬂ-(gﬁﬁﬁﬁ)-EEQT%‘E‘E] 0.550*0 = 0.000 m2
E&T[{Qﬁﬁﬂ-(gﬁﬁﬁﬁ)-EEQT%‘E‘E] 0.900*0 = 0.000 m2
EEg[{lgE&ﬂ-(%ﬁ%Eﬁ)-EEQT%‘E‘E] 0.6250 = 0.000 m2
N g[{lgﬁ&ﬂ-(?%ﬁﬁ)-ﬁ%&%fil 0.259*0 = 0.000 m2
E&T[{;\E&ﬂ-(gﬁﬁﬁﬁ)-EEQT%‘E‘E] 0.288*0 = 0.000 m2
E&T[{gﬁw-(?%ﬁﬁ)-EEQT%‘E‘E] 0.254*0 = 0.000 m2
E&T[{gﬁw-(?%ﬁﬁ)-EEQT%‘E‘E] 0.156*0 = 0.000 m2
EEQT[ZIJC;EQ:1-(§%E§)-§§Q%§] 0.154*0 = 0.000 m2
Eﬁg[él;ﬁgﬂ-@%ﬁﬁ)-aéﬁra‘fs%] 0.154*0 = 0.000 m2
E&T[lez\ﬁﬁﬂ-(gﬁﬁﬁﬁ)-ﬁéﬁéfil 0.153*0 = 0.000 m2
i%ﬁg[zlgﬁg:1-(gaﬁsﬁ)-aéﬁaf§] 0.243*0 = 0.000 m2
EEQT[ZIJA:EQ:1-(§%E§)-E§§%§] 0.1890 = 0.000 m2
EEQT[ZIJS\EQ:1-(§%E§)-§§Q%§] 0.114*0 = 0.000 m2
N QT[Z/IG\EQA-(?%EQ)-EEE%E] 0.173*0 = 0.000 m2
EEQTg$£§:1-(§%E§)-§§Q%f§] 0.173*0 = 0.000 m2
i%&T[ZIJS\EQ:1-(§%E§)-EEQEf§] 0.114*0 = 0.000 m2
;%55[2/2&1-@%&)'5;&%&] 0.147*0 = 0.000 m2
i%&*:r[él(;&ﬂ-(?ﬁ%&)-ﬁéﬁ‘%‘ﬁl 0.168*0 = 0.000 m2
EEQT[QE&:1-(2%5&)—5%&%&2} 0.192*0 = 0.000 m2
i%&*:r[élz\ﬁﬁﬂ-(gﬁﬁﬁﬁ)-ﬁéﬁ'%fil 0.192*0 = 0.000 m2
i%gg[égﬁgz1-(gaﬁﬁﬁ)-aéﬁ‘%f§] 0.193*0 = 0.000 m2
EEQT[?ZIA:EQ:1-(¥%E§)-EEQEJ’§] 0.150%0 = 0.000 m2
i%gg[éls\ﬁﬁﬂ-(gﬂﬁﬁﬁ)-ﬁéﬁ'%fil 0.151*0 = 0.000 m2
EEQT[?:I(;EQ:1-(¥%E§)-EEQEJ’§] 0.151*0 = 0.000 m2
EEQT[?:I;EQA-(E%EQ)-EEEEE] 0.149%0 = 0.000 m2
i%gg[ég&:1-(§%£§)-aéﬁ‘%f§] 0.019*0 = 0.000 m2
EEQT[?:IS;EQA-(?%EQ)-EEQEE] 6.593"0 = 0.000 m2
E&T%EQA-(E%EQ)-EEQEE] 1.450*0 = 0.000 m2
i%&%\ﬁ&:1-(2%5&)—5%&%&] 2.05070 = 0.000 m2

+[/NR:1-(ZEHEER)- B 3% ] 0.150%0 = 0.000 m2
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B 42

Eﬁgggﬁ&n-(gaﬁsﬁ)-aéﬁafil 3.050*0 = 0.000 m2
Eﬁggzﬁw-(?%ﬁﬁ)-ﬁ%ﬁ%fi] 0.150*0 = 0.000 m2
Eﬁggls\ﬁw-(?%ﬁﬁ)-ﬁ%ﬁ%fi] 2.050*0 = 0.000 m2
Eﬁgggﬁ&n-(gaﬁsﬁ)-aéﬁafil 1.450%0 = 0.000 m2
Eﬁggl?\&ﬂ-(%%ﬁﬁ)-ﬁ%ﬁ%ﬁ] 6.5960 = 0.000 m2
E&TZQEQ:L(E%EQ)-EEQ%E] 0.135*0 = 0.000 m2
E&TEQE:L(E%&)-EE&%E] 0.187*0 = 0.000 m2
E&T[slgﬁaﬂ-(gﬁﬁﬁﬁ)-ﬁﬂéfil 0.211*0 = 0.000 m2
E&T[slg\&ﬂ-(m%ﬁﬁ)-EEET%‘E‘E] 0.192*0 = 0.000 m2
):%&T[sllz\&ﬂ-(gﬁﬁﬁﬁ)-ﬁﬁﬁéfil 0.234*0 = 0.000 m2
):%E&T[sllgﬁaﬂ-(?%&)-ﬁﬂéfil 0.223*0 = 0.000 m2
égg[éﬁﬁ&ﬂ-(?%ﬁﬁ)-ﬁ%ﬁ%fil 0.200*0 = 0.000 m2
):%E&T[slls\ﬁﬁﬂ-(?%&)-ﬁﬁ%fil 0.223*0 = 0.000 m2
):%E&T[slgﬁﬁz1-(§;%5§)-§§§%f§] 0.173*0 = 0.000 m2
E&T[sll;&ﬂ-(?ﬁ%ﬁﬁ)-ﬁﬁ%fi] 0.154*0 = 0.000 m2
E&T[élgﬁw-(gﬁﬁﬁﬁ)-ﬁéﬁéfil 0.115*0 = 0.000 m2
i%ﬁg[égﬁa:1-(§%sﬁ)-§§9%f§1 0.145*0 = 0.000 m2
g;ﬁé’&aﬂ%g%gﬁ)ﬁgﬁ%g] 0.152*0 = 0.000 m2
i%&?r[él;ﬁﬁz1-(2%5&)—5%&%@21 0.201*0 = 0.000 m2
EEQT[(;IZ\EQA-(E%EQ)-EEQ%E] 0.192*0 = 0.000 m2
i%ﬁg[égﬁﬁ:1-(§%sﬁ)-§§9%f§1 0.192*0 = 0.000 m2
i%ﬁg[ézﬁﬁn-(gaﬁsﬁ)-aéaafil 0.185*0 = 0.000 m2
i%ﬁg[élsxﬁﬁ:1-(§%sﬁ)-§§9%f§1 0.184*0 = 0.000 m2
i%&*:r[élgﬁﬁﬂ-(gﬁﬁﬁﬁ)-ﬁ&%fi] 0.167*0 = 0.000 m2
EEQT[(;IY\EQ:1-(¥%E§)-EEEEJ§] 0.154*0 = 0.000 m2
i%gg[égﬁﬁ:1-(§aﬁsﬁ)-§§9%f§1 0.173*0 = 0.000 m2
i%gg[ég&n-(gaﬁﬁﬁ)-aéﬁ‘%fil 0.153*0 = 0.000 m2
@;&%Eﬂ_(g%w-aﬂ%g] 0.012*0 = 0.000 m2
E&T[?/l{ﬁ%1-(2%5&)—5%&%@2] 0.84270 = 0.000 m2
i%EQT[YIJZ\EQA-(E%Eﬁ)-EEQEfE] 0.900"0 = 0.000 m2
i%&f?%'ooo me

EEQT[YIIA:EQA-(E%EQ)-EEEEE] 0.150%0 = 0.000 m2
EEQT[YIIS\EQA-(E%EQ)-EEEEE] 1.318*0 = 0.000 m2
i%gg[;gﬁgn-(gaﬁﬁﬁ)-aéﬁ‘%fil 0.0280 = 0.000 m2
EEQT[YII;EQ:L(E%EQ)-EEQEE] 0.153*0 = 0.000 m2
%EQT[YIQEQ:L(E%EQ)-EEQEE] 0.154*0 = 0.000 m2
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g PP (ETER BRI 0.154°0 = 0.000 m2
g, LD T-(RIBE) SREIE 0.154°0 = 0.000 m2
g, LB T-(RIBE) SRR 0.154°0 = 0.000 m2
g, LD T-(IBE)- SREE 0.169°0 = 0.000 m2
g, LD T-(RIBE)- SBEIE 0.169°0 = 0.000 m2
g, LB T-(IBE) SRR 0.169°0 = 0.000 m2
g, LD T-(RIBE) SRR 0.169°0 = 0.000 m2
g, LD T-(RIBE) SEEE 0.170°0 = 0.000 m2
g, LB T-(IBE) SRR 0.101°0 = 0.000 m2
g, LB T-(EIBER) BEREE] 0119°0 = 0.000 m2
g, LD 1-(RIBE) SBEIE 0.126°0 = 0.000 m2
g, LD T-(RIBE)- SREIE 0.160°0 = 0.000 m2
g, LB T-(IBE)- SRR 0.160°0 = 0.000 m2
g, LD 1-(IBE)- SEEIE 0.154°0 = 0.000 m2
g, LD T-(RIBE) SREE 0.165°0 = 0.000 m2

+NER-(BEEIE S E(FEEH5)] 0.025%1.50 = 0.038 m2

BER 04

" &T[é15‘5911-(2%5&)-aéﬁ‘.%f§] 2.017*0 = 0.000 m2
" Egjlégﬁﬁr1-(¥ﬁ%5§)-aéﬁra‘f§] 2.050*0 = 0.000 m2
i%&’:'[g?‘&ﬂ-(gﬁﬁﬁ)-ﬁﬁﬁéfi] 0.550*0 = 0.000 m2
g <uosse T
LAk /NEF: +0.038 = 0.038 m2 '

BEME:E)Ws-O0 000 B * o R FE (3
HRIEI&0 00m, L paom | E23572.35em2mm) B => (R IR (RRARIE A TR
R+t

B 1

=0.000 m2
B2

=0.000 m2
B3

=0.000 m2
B4

=0.000 m2
B 5

=0.000 m2
B 6

=0.000 m2
B 7

=0.000 m2
B8

=0.000 m2
BER9

=0.000 m2
BER 10

=0.000 m2
B 11

=0.000 m2
BER 12

=0.000 m2
BER 13

=0.000 m2
BER 14

=0.000 m2
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B 15
=0.000 m2
BER: 16
=0.000 m2
BER 17
=0.000 m2
BE%: 18
=0.000 m2
BER 19
=0.000 m2
BER: 20
=0.000 m2
B 21
=0.000 m2
BER: 22
=0.000 m2
BER: 23
=0.000 m2
BER: 24
=0.000 m2
BER: 25
=0.000 m2
BER: 26
=0.000 m2
BER: 27
=0.000 m2
BER: 28
=0.000 m2
BER: 29
=0.000 m2
BER: 30
=0.000 m2
BER: 31
=0.000 m2
BER: 32
=0.000 m2
BER: 33
=0.000 m2
BER: 34
=0.000 m2
BER: 35
=0.000 m2
BER: 36
=0.000 m2
BER: 37
=0.000 m2
BE%: 38
=0.000 m2
BER: 39
=0.000 m2
BER: 40
=0.000 m2
B 41
=0.000 m2
BER: 42
=0.000 m2
BER: 43
=0.000 m2
B 44
=0.000 m2
BER: 45
=0.000 m2
BEL: 46
=0.000 m2
B 47
=0.000 m2
BER: 48
=0.000 m2
BER: 49
=0.000 m2
BER: 50
=0.000 m2
BER: 51
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=0.000 m2
B 52
=0.000 m2
8% 53
=0.000 m2
B 54
=0.000 m2
B 55
=0.000 m2
8% 56
=0.000 m2
B 57
=0.000 m2
8% 58
=0.000 m2
BER: 59
=0.000 m2
2% 60
=0.000 m2
B 61
=0.000 m2
B 62
=0.000 m2
8% 63
=0.000 m2
B 64
=0.000 m2
8% 65
=0.000 m2
8% 66
=0.000 m2
B 67
=0.000 m2
8% 68
=0.000 m2
B 69
=0.000 m2
B 70
=0.000 m2
B 71
=0.000 m2
B T2

+NER-(B EEIE S E(FEEH5)] 0.600%2.30 = 1.380 m2

BEE 73
=0.000 m2
BER 74
=0.000 m2
BER: 75
=0.000 m2
BEE 76
=0.000 m2
BER 77
=0.000 m2
BER 78
=0.000 m2
BER: 79
=0.000 m2
BER: 80
=0.000 m2
BER: 81
=0.000 m2
BER: 82
=0.000 m2
BE%: 83
=0.000 m2
BER: 84
=0.000 m2
BER: 85
=0.000 m2
BE%: 86
=0.000 m2
BER: 87
=0.000 m2
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B 88
=0.000 m2
BER: 89
=0.000 m2
BER: 90
=0.000 m2
BER 91
=0.000 m2
BER: 92
=0.000 m2
BER: 93
=0.000 m2
BER: 94
=0.000 m2
BER: 95
=0.000 m2
BER: 96
=0.000 m2
BER 97
=0.000 m2
SJJ:EEQ/I\%# =1.380 m2
000000000 [BEFR
Bl E/NEL: +1.380 = 1.e,s[oﬁn':ézz-IEPFD]O'00 m2

W T A 45k (5) PA-JRT i (%6 T8 + b 3 By 7K B 4 1 T (R AT T H=120cm) =>($AS# [E:RCHE + i+ ESFRME) GB BRI A T 18)

¥ RIERHR:0.00m, #RIFLIE: 1.20m
EFR~F:

BB

§E§T21\5§:1-(§%E§)-EEQT%‘E‘E] 0.750*0 = 0.000 m2
):%Eg[él\ﬁw-(?%ﬁﬁ)-EE&T%‘E‘E] 0.6500 = 0.000 m2
i%ggghﬁgn-(gaﬁﬁﬁ)-aéﬁra‘ffz] 5.300*0 = 0.000 m2
i%ﬁg[sll\ﬁ&1-(2%5&)—55&7%‘52] 0.6500 = 0.000 m2
i%ﬁg[él\ﬁ%1-(2%5&)—55&%@2] 0.900"0 = 0.000 m2
EEQT[Y/J\EQ:1-(2%5&)—5%&%&] 2.50070 = 0.000 m2
i%ﬁg[él\ﬁ%1-(2%5&)—55&%@2] 0.150"0 = 0.000 m2
i%&*:r[él\&:1-(2%5&)—5%&%&2] 1.350%0 = 0.000 m2
i%gg[{gﬁg:1-(2%5&)—55&%&] 2.200*0 = 0.000 m2
i%ﬁg[ﬂxﬁg:1-(2%5&)—55&%&] 1.350%0 = 0.000 m2
i%gg[{lzxﬁg:1-(2%5&)—55&%&] 3.4000 = 0.000 m2
i%gg[{gﬁg:1-(2%5&)—55&%&] 0.550*0 = 0.000 m2
i%&f[&\ﬁg:1-(2%5&)—55&%&%} 0.900*0 = 0.000 m2
5 g[{lgﬁ&ﬂ-(?%ﬁﬁ)—ﬁ%&%fil 0.625*0 = 0.000 m2
i%gg[{g&:1-(2%5&)—5%&%&] 0.259*0 = 0.000 m2
i%gg[{;\;&:1-(2%5&)—5%&%&] 0.288"0 = 0.000 m2
i%gg[{g&:1-(2%5&)—5%&%&] 0.254*0 = 0.000 m2
i%gg[{g&:1-(2%5&)—5%&%&] 0.156*0 = 0.000 m2
E&T[Zlgﬁgﬂ-(gﬂﬁﬁﬁ)ﬁéﬁgfil 0.154*0 = 0.000 m2
EEQT[ZI?E&:1-(2%5&)—5%&%&] 0.154*0 = 0.000 m2
%EQT[ZIIZ\EQ:L(E%EQ)-EEQEE] 0.153*0 = 0.000 m2
%EQT[ZIIS)\EQ:1-(§%E§)-EE§EJ§] 0.243*0 = 0.000 m2
%EQT[ZIIA:EQ:1-(§%E§)-EE§EJ§] 0.189*0 = 0.000 m2
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N g[zllsxﬁan-(gaﬁsﬁ)-aﬂ%fil 0.114*0 = 0.000 m2
Eﬁg[égﬁﬁﬂ-(gaﬁsﬁ)-aﬂ%fil 0.173*0 = 0.000 m2
EEQTg$£§:1-(§%E&)-§§9%f§] 0.173*0 = 0.000 m2
EEg[él{;E&ﬂ-(Eﬁ%Eﬁ)-EEE%fE] 0.114*0 = 0.000 m2
;%&T[zllg\ﬁgﬂ-(g%&)-agﬁfg] 0.147*0 = 0.000 m2
E&T[égﬁ&:1-(§%£&)-§§9%f§] 0.1680 = 0.000 m2
EE&%\E&A-(E%E&)-EEQT%‘E‘E] 0.192*0 = 0.000 m2
EE&@E&:1-(§%E&)-§E&%§] 0.192*0 = 0.000 m2
EEg[éQE&ﬂ-(E%E&)-EEQ%fE] 0.193*0 = 0.000 m2
EE&T[?:]A:E&:L(E%E&)-EEQ%E] 0.150*0 = 0.000 m2
N g[élsxﬁa:1-(§%§§)-§§9%f§] 0.151*0 = 0.000 m2
):%E&T[élg&ﬂ-(?;iﬁﬁﬁ)-ﬁ&%fil 0.151*0 = 0.000 m2
EEQT[C):IY\EQ:1-(§%E§)-§§Q%§] 0.149*0 = 0.000 m2
):%E&T[élg&ﬂ-(?;iﬁﬁﬁ)-ﬁﬂéfil 0.019*0 = 0.000 m2
E&T[égﬁgﬂ-(gﬁﬁﬁﬁ)-ﬁﬁﬁéfil 6.593"0 = 0.000 m2
E&ngﬁﬁﬂ-(?%&)-ﬁéﬁéfil 1.450%0 = 0.000 m2
i%&*:r%\ﬁ&ﬂ-(?%&)-EEET%‘E‘E] 2.0500 = 0.000 m2
i%ggzlz\ﬁ&ﬂ-(?%&)-ﬁéﬁéfﬁ] 0.150*0 = 0.000 m2
§E§T525§:1-(¥%E§)-EEQEE] 3.050*0 = 0.000 m2
EEQTEJA:E&:L(?%EQ)-EEQ%E] 0.150*0 = 0.000 m2
N gglgﬁ&n-(ﬁ%ﬁﬁ)—ﬁéﬁ%ﬁ] 2.050*0 = 0.000 m2
§E§T525§:1-(§%E§)-E§§%f§] 1.450%0 = 0.000 m2
EEQTEI;EQ:L(E%EQ)-EEQ%E] 6.596"0 = 0.000 m2
éﬁgﬂl{;ﬁ&:v(?ﬁ%&rﬁ%ﬁ%fi] 0.135*0 = 0.000 m2
éﬁgggﬁgn-(mﬁsﬁ)ﬁéﬁ‘%fil 0.187*0 = 0.000 m2
;%;g[g‘.ﬁﬁg”'(%ﬁﬁ"ﬁ%g] 0.21170 = 0.000 m2
i%&*:r[sllf&:1-(2%5&)—5%&%&?] 0.192*0 = 0.000 m2
;%&Tlsdz\ggﬂ_(gﬁgﬁ)ﬁgﬁggl 0.234*0 = 0.000 m2
i%gg[sllgﬁﬁﬂ-(gﬂﬁﬁﬁ)-ﬁéﬁ'%fil 0.223*0 = 0.000 m2
i%gg[sllfgz1-(gaﬁﬁﬁ)-aéﬁ‘%f§] 0.200%0 = 0.000 m2
@;&Tlslgﬁgﬂ-(gﬁgﬁ)ﬁgﬁgfg] 0.2230 = 0.000 m2
i%gg[slgﬁgn-(gaﬁﬁﬁ)-aéﬁ‘%fil 0.173*0 = 0.000 m2
EEQT[SII;EQA-(E%EQ)-EEEEE] 0.154*0 = 0.000 m2
EEQT[SIIE;EQA-(?%EQ)-EEQEE] 0.115%0 = 0.000 m2
E&T[SIIS;EQA-(E%EQ)-EEQEE] 0.145%0 = 0.000 m2
E&T[élo\ﬁw-(?%ﬁﬁ)-ﬁ%ﬁ%fi] 0.152*0 = 0.000 m2

+[/NE&:1-(ZEHEER)- B 3% = ] 0.201*0 = 0.000 m2
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BER: 61

@;&T[élz\ﬁgﬂ'(g%wagg%g] 0.192*0 = 0.000 m2
E&T[égﬁ&:1-(§%£&)-§§§%f§] 0.192*0 = 0.000 m2
E&T[ézﬁa:1-(§%£&)-§§§%f§] 0.185*0 = 0.000 m2
E&T[élsxﬁa:1-(§%£&)-§§§%f§] 0.184*0 = 0.000 m2
E&T[égﬁa:1-(§%£&)-§§§%f§] 0.167*0 = 0.000 m2
E&T[g?\ﬁ&:1-(§%£&)-§§§%f§] 0.154*0 = 0.000 m2
E&T[égﬁa:1-(§%£&)-§§§%f§] 0.173*0 = 0.000 m2
E&T[égﬁa:1-(§;%sﬁ)-§§§%f§] 0.153*0 = 0.000 m2
@;&T%E&ﬂ@%&)-agﬁgl 0.012*0 = 0.000 m2
EE&T%\&:HE%&)'EEQ%E] 0.842*0 = 0.000 m2
E&T[?/JZ\E&:1-(§%E§)-§EQ%§] 0.900*0 = 0.000 m2
E&T[?/Jg&ﬂ-(aiﬁf%%rﬁ(#%%)] 0.600*0.60 = 0.360 m2
):%E&T[YIIA:EQA-(E%EQ)-EEQ%E] 0.150*0 = 0.000 m2
E&T[?/JS\EQ:1-(§%E§)-§§Q%§] 1.318%0 = 0.000 m2
E&T[?/Jgﬁg:1-(gaﬁsﬁ)-§§9%f§] 0.0280 = 0.000 m2
E&T[?/J;EQ:1-(§%E§)-§§9%§] 0.153*0 = 0.000 m2
i%gg[;gﬁ&:1-(gaﬁsﬁ)-§§9%f§] 0.154*0 = 0.000 m2
i%&?r[;gﬁg:1-(gaﬁsﬁ)-§§9%f§] 0.154*0 = 0.000 m2
i%&?r[égﬁa:1-(gaﬁsﬁ)-§§9%f§] 0.154*0 = 0.000 m2
;%5;:[&;11\5%1-(2%5%-5;&%&] 0.154*0 = 0.000 m2
EEQT[E;JZ\EQ:L(?%EQ)-EEQ%E] 0.169*0 = 0.000 m2
i%&f[é’g&”'(g%&)'agﬁgl 0.169*0 = 0.000 m2
i%&’:'léﬁfﬁﬂ-(gﬁﬁﬁ)'ﬁﬁ%fil 0.169*0 = 0.000 m2
;%EQT[SME:EQ:L(Q%EQ)-EEQEE] 0.169*0 = 0.000 m2
;%;g[g‘cjﬁg”'@%ﬁﬁ"aﬁ@ 0.170*0 = 0.000 m2
EEQT[E;J;EQ:1-(§%E§)-§§§E§] 0.101*0 = 0.000 m2
i%gg[ég&:1-(gaﬁﬁﬁ)-aéﬁ‘%f§] 0.119*0 = 0.000 m2
EEQT[égEQA-(?%Eﬁ)-EEQEfE] 0.1280 = 0.000 m2
EEQT[S;I(;EQ:1-(¥%E§)-EEQEJ’§] 0.180*0 = 0.000 m2
E&T[él{ﬁ%1-(2%5&)—5%&%@2] 0.180*0 = 0.000 m2
i%gg[élz\ﬁﬁﬂ-(gﬂﬁﬁﬁ)-ﬁéﬁ'%fil 0.154*0 = 0.000 m2
i%gg[égﬁﬁz1-(¥%§§)-§§§%f§] 0.165*0 = 0.000 m2
i%gg[éf&n-(aigf%%rﬁ(#%ﬂ%)] 0.025*1.20 = 0.030 m2
i%gg[élsxﬁgz1-(2%5§)-aéﬁ‘%f§] 2.01770 = 0.000 m2
i%gg[élgﬁﬁﬂ-(gﬂﬁﬁﬁ)-ﬁéﬁ'%fil 2.050"0 = 0.000 m2
%ng[é1;£§:1-(2%5§)-aéﬁ‘%f§] 0.550"0 = 0.000 m2
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+[/NB:1-(ZEHEER)-B 3% = E] 2.100*0 = 0.000 m2
LI E2ER/INET: = 0.390 m2
OO0 00000000 [BREAREN0.00 m2
LA _E/MEE: +0.390 = 0.390 m2

BOo o

PNA21-01[#8/€]: 3F [ZEf&TE:A312 D Bl ,ZEfE#RR: SLEF5%: 22 [X4:+200,Y15:+18]

HhIEETE:
MR (1) F2-1h FERE30*30cm Lk 5 ih
F R~
[EEIE(AEBL:8H2):] 27.94 = 27.940 m2
OO0 0o 0o Em:
=0.000 m2

ERSMBIR(+-):
-0.96 = -0.960 m2

LA E /NGt +27.940-0.960 = 26.980 m2
iﬂzﬂiﬁﬂ (2) P1-RIF (& E -+ 37 B 7K B4 i T (RIFT#E EH=120cm)
[Iﬁﬁ(’rﬁﬂ”% 2H)]27.94 = 27.940 m2
OO0 0o 0o Em:
=0.000 m2
EESMBIB(+-):
-0.96 =-0.960 m2

LLE/NET: +27.940-0.960 = 26.980 m2

Bt E:
BEAMEL()WI-O00 00 00 0 0 1EEFEMIZE) => (55 E RCIE+ERE) GBI RIET A EIE)
¥RIAZEA:3.00m, $3RIFRLE: 3.64m
FRF:

B

" +[/1\Ex 1-(BEEEEE] 0.165%0.64 = 0.106 m2
E%

" >z+[/1\E>z 1-(B E MBS E] 0.025%0.64 = 0.016 m2
E%: 3

" +[/J\Ex 1-(BEEESEES)] 1.867*0.00+[/MR:2-(B EEESE(FEE15)] 0.150*0.00 = 0.000 m2
E%

" >z+[/1\E>z 1-(BEEBEEE S 2.050%0.00-[D12-F4+]0 = 0.000 m2
E%: 5

" +[/J\Ex 1-(ZENEER)- B 2R ] 0.350*0+[/NER :2-(ZEE ER )- B 5% = ] 0.850*0 = 0.000 m2
E%: 6

" +[/J\Ex 1-(BERBEEEFE1E)] 1.900%0.00+/NeE:2-(BH E & IE S E (S 1E)] 0.150*0.00 = 0.000 m2
E%

5 x+[/]\Ex 1-(BERBEEEER)] 1.450%0.00 = 0.000 m2
E%: 8

+H/NEC-(BEEBEE(ESE)] 0.200%0.00+[/MR:2-(B EEEBEE(FEE18)] 3.600%0.00+[/MN%:3-(HEEBEE(HF
E1%)] 0.500*0.00+[/NER:4-(B B EEIEH E (F E15)] 2.296*0.00 = 0.000 m2

B9
" +/NER1-B RS E A3, RIRIHEE] 0.100*0.20+[/M % 2-(B E &S E] 0.035%0.64 = 0.042 m2
ZE% 10

+/MNR1-(BEEESE] 0.187*0.64 = 0.120 m2
BN

+/MNR1-(BEEESE] 0.211*0.64 = 0.135 m2
BER 12

+/MNR1-(BEEESE] 0.192*0.64 = 0.123 m2
BER: 13

+/MNR1-(BEEESE] 0.234*0.64 = 0.150 m2
BER: 14

+/NR1-(BEEEEE] 0.223*0.64 = 0.143 m2
BER: 15

+/MNR1-(BEEESE] 0.200%0.64 = 0.128 m2
BER: 16

+/MNR1-(BEEESE] 0.223%0.64 = 0.143 m2
B 17

+/NE1-(B EEIERE] 0.173%0.64 = 0.111 m2
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B 18

s B RIRE R 0.154°0.84{W11-5 5410 =0.099 m2
Eﬁglz’l(;&ﬂ-@i%f%%fﬁ] 0.115%0.64 = 0.074 m2

" nglz’lfﬁﬂ-(éiéif%%rﬁ] 0.145*0.64 = 0.093 m2

" nglz’lz‘ﬁﬁﬂ-(éiéif%%rﬁ] 0.152%0.64 = 0.097 m2
EE&T%&:HEE%{%EE] 0.201*0.64 = 0.129 m2

" EQ’:'IZ’IA:F%-(EE%{%%E] 0.192*0.64 = 0.123 m2

" nglz’ls‘ﬁﬁﬂ-(éiéif%%rﬁ] 0.192*0.64-[W11-54}]0 = 0.123 m2
EE&T%&:HEE%{%EE] 0.185*0.64 = 0.118 m2
EE&TIZ’;‘EQW-(EE%@%E] 0.184*0.64 = 0.118 m2

" nglz’lgﬁﬁﬂ-(éiéif%%rﬁ] 0.167*0.64 = 0.107 m2

" nglz’gﬁﬁﬂ-(éiéif%%rﬁ] 0.154*0.64 = 0.099 m2
5§£§ng5§:1'(§‘%§"%%§] 0.173*0.64-[W11-524+]0 = 0.111 m2
" &’:’[élfﬁﬂ-(éiéif%%rﬁ] 0.153*0.64 = 0.098 m2

" g’:f[élz‘&ﬂ-(éié%f%%rﬁ] 0.012*0.64 = 0.008 m2

" nglégﬁﬁﬂ-(éiéif%%rﬁ] 0.842%0.64 = 0.539 m2
%E&Tw&ﬂ_ai‘%{%_&@ 0.500*0.64+[/1\E%:2- B FE E 5B ] 0.400°0.64 = 0.576 m2
%E&Tg25§:1'(gigf@%f§(¥%%)l 0.600%0.00-[D7-55+]0 = 0.000 m2
i nglégﬁﬁﬂ-(éiéaa;‘%rﬁ] 0.150*0.64 = 0.096 m2

2 EQ’:'[;;EQ:L(EE%{%%E] 1.318%0.64 = 0.844 m2

" Eg’:'[égﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.028*0.64 = 0.018 m2

" Eg’:'[égﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.153*0.64 = 0.098 m2

" &’:’[‘:1(;5911-@%%{%%&] 0.154*0.64 = 0.099 m2
i%&%\&ﬂ'(gig{%%g] 0.154*0.64-[W21-554]0 = 0.099 m2
" EQTEIZ‘EQ:HEE%{%%E] 0.154*0.64 = 0.099 m2

" ngggﬁﬁﬂ-(éi%f%%rﬁ] 0.154*0.64 = 0.099 m2

" E’:’gzﬁﬁﬂ-(éi%f@%rﬁ] 0.169*0.64 = 0.108 m2

" 9’:'[‘:15‘5911-@%%{%%&] 0.169*0.64 = 0.108 m2
i%gg’:fggﬁﬁﬂ-(aiéﬁf%%rﬁ] 0.169*0.64 = 0.108 m2
EEQTEI;F%-(EE%%%E] 0.169*0.64 = 0.108 m2
i%gg‘:”ggﬁﬁﬂ-(aiéﬁf%%rﬁ] 0.170*0.64 = 0.109 m2
i%gg‘:”ggﬁﬁﬂ-(aiéﬁf%%rﬁ] 0.101%0.64 = 0.065 m2
i%gg‘:”ls'gﬁﬁﬂ-(aiéﬁf%%fi] 0.119*0.64 = 0.076 m2

" ngls'lfﬁﬂ-(ﬁiéﬁf%%rﬁ] 0.128*0.64 = 0.082 m2
i%Eg‘:”ls'lz‘Eﬁﬂ-(EE%f%%fE] 0.180*0.64 = 0.115 m2

" nglégﬁgﬂ-(aié%f%%ri] 0.180*0.64-[W21-54+]0 = 0.115 m2
o DB BE SRR 0132°0.04+/1 B2 BB SRR RIBIRTE] 0.022°0.20 = 0.089 m2
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OO 00000000 [BREAEF0.00 m2
LL_E/NET: +6.258 = 6.258 m2
BEAEQWI-O0 0000000000 01REGFEMZER) => (G50 E B mE)GZEMRIET A TFEIE)
R EA:3.00m, ¥RI#&LE: 3.64m
FRF:

B
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
B3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
B 5
=0.000 m2
2K 6
=0.000 m2
13
=0.000 m2
B8
=0.000 m2
B9
=0.000 m2
BER 10
=0.000 m2
BER: 11
=0.000 m2
BER 12
=0.000 m2
BER 13
=0.000 m2
BER 14
=0.000 m2
BER: 15
=0.000 m2
BER: 16
=0.000 m2
BER 17
=0.000 m2
BER: 18
=0.000 m2
BER 19
=0.000 m2
BER: 20
=0.000 m2
B 21
=0.000 m2
BER: 22
=0.000 m2
BER: 23
=0.000 m2
BER: 24
=0.000 m2
B 25
=0.000 m2
BE: 26
=0.000 m2
B 27
=0.000 m2
B 28
=0.000 m2
BER: 29
=0.000 m2
BER: 30
=0.000 m2
B 31
=0.000 m2
BER: 32
=0.000 m2
BER: 33
=0.000 m2
BEY: 34
=0.000 m2
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B 35
=0.000 m2
BE%: 36
=0.000 m2
BER: 37
=0.000 m2
BE%: 38
=0.000 m2
BER: 39
=0.000 m2
BER: 40
=0.000 m2
B A1
=0.000 m2
BER: 42
=0.000 m2
BER: 43
=0.000 m2
BER: 44
=0.000 m2
BER: 45
=0.000 m2
BER: 46
=0.000 m2
BER: 47
=0.000 m2
BER: 48
=0.000 m2
BER: 49
=0.000 m2
BER: 50
=0.000 m2
BER: 51
=0.000 m2
BER: 52
=0.000 m2
BE%: 53
=0.000 m2
EJJ:;:%EQ/I\%: =0.000 m2
00000000 n: [BEFR
”&mﬁf”‘%: ' 0.000 m2 [EXE A< [E1$0]0.00 m2
B A (3) W5- * =
#}ﬁu@u’a:g .())0 r: E}%HQMZS% .%g»ricm(izmm)ﬁ!%%ﬁ =>(¥(E5EE RCIE+ES) (B MRIFT A FIE)
FR~T:
B
+NE1-(BEEESE] 0.165* =
- (BEEESE] 0.165*3.00 = 0.495 m2
e LDBEA-(BERAEH ] 0.025%3.00 = 0.075 m2
B2E: 3
+/NEE-1- Py e ey * = = =
i~ [41 E-(BEEESEHSE)] 1.867*2.30+[/MNx:2-(BEEIES E(FE1)] 0.150%2.30 = 4.639 m2
+/NE1-(BEEEEE(EETE)] 2.050*2.30-[F9:D12]0.8*2.1+[¥i£](0.8+2.1*2)*0.05 = 3.285 m2

ol
X

. -1_(2c _HEh= * =
i%gg[él\ﬁgﬂ (TEHEER)-H RS E] 0.350*0+[/M R 2-(ZE B BY )- B R & ] 0.850*0 = 0.000 m2
+II\E :1' t¢_§'_§"_é'_ *: . [(—] = N
i%ﬁ&:[? L 1-(BERESECEESIE)] 1.900%2.30+/MN%:2-(B EE ST E(#E1E)] 0.150*2.30 = 4.715 m2
i%gg[él\ﬁgﬂ-(aE%f@%rﬁ(#%ﬂ%n 1.450*2.30 = 3.335 m2
+H/NEE-(BEREEE(FE1E)] 0.20072.30+[/ME2-(BEREBE(F S * g
EEQ.?JQH%)] o.5oo*2.3o+[/J\££:4-(E%%%{%EE(#%L%)] é.éggeg%éiig;ﬁrﬁ)] 3.600°2 30+ BERIERECE
i%gg[{gﬁﬂ-(aiﬁf%%rﬁ] 0.100*3.00+[/\E%:2-(B E#&{& 5 E] 0.035*3.00 = 0.405 m2
+/NER1-(BEHIESE] 0.187*3.00 =
s =] 3.00 = 0.561 m2
g UDBCA-(BERAEHE] 0.21173.00 = 0.633 m2
B 12
+/NER1-(BEHIESE] 0.192*3.00 =
s s =] 3.00 = 0.576 m2
+/NER1-(BEHEIE S E] 0.234*3.00 =
By =] 3.00 =0.702 m2
+[/NER1-(B EEIE S E] 0.223*3.00 = 0.669 m2
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SBER: 15
_ HUMBe1-(BEHESE] 0.20073.00 = 0.600 m2
2% 16
+/IMNR-(BEEESE] 0.223 =
e = E] 3*3.00 = 0.669 m2
+/IMNR-(BEEESE] 0.173 =
s ip =]0.173*3.00 = 0.519 m2
+,]\ &;1_ ﬂ:¢—é.—-u- * go., * 3
I~ [195 (BEEEEE] 0.154*3.00-[F:W11]0.6*2.3+[4k;£](0.6+2.3)*2*0.05 = -0.628 m2
+[/NB1-(BEEEEE] 0.115*3.00 = 0.345 m2

BER: 20

" EQTIZ’11‘5§:1-(EE§@%E] 0.145*3.00 = 0.435 m2
3 &’:’[2’12‘5311-@%%{%%&] 0.152*3.00 = 0.456 m2
" &’:’[2’1?:5911-@%%{%%&] 0.201*3.00 = 0.603 m2
2 &’:’[2’25911-@%%{%%&] 0.192*3.00 = 0.576 m2

+[/NER:1- & = * oo, % .
+/NE1-(B RS S ] 0.185%3.00 = 0.555 m2

B 26

3 &’:’[2’17‘&:1-(%%%{%%&] 0.184*3.00 = 0.552 m2
EEQTIZ’QE%-(EE%%%E] 0.167*3.00 = 0.501 m2
5 gflégﬁﬁﬂ-(éi%f%%rﬁ] 0.154*3.00 = 0.462 m2

%E&ngﬁgﬂ-(gig{%gg] 0.173*3.00-[85:W11]0.6*2.3+[1&%](0.6+2.3)*2°0.05 = -0.571 m2
" &’:’[élf%-(éiéif%%rﬁ] 0.153*3.00 = 0.459 m2

" nglélz‘ﬁﬁﬂ-(éiéﬂé;‘%rﬁ] 0.012*3.00 = 0.036 m2

i nglégﬁﬁﬂ-(éiéw;‘%rﬁ] 0.842*3.00 = 2.526 m2

%E&ngﬁgﬂ'a’%g{%_&@ 0.500*3.00+[/\B%:2- B E #4& % ] 0.400*3.00 = 2.700 m2
grg hB1-(BERBRE(H )] 0.600°0.60-D7-F5HO = 0.360 m2

3 nglégﬁﬁﬂ-(éiéw;‘%rﬁ] 0.150*3.00 = 0.450 m2

" &’:’[;7‘5&:1-@%%{%%&] 1.318*3.00 = 3.954 m2

5 nglégﬁﬁﬂ-(éiéw;‘%rﬁ] 0.028*3.00 = 0.084 m2

" nglég&ﬂ-(éiééf%%rﬁ] 0.153*3.00 = 0.459 m2

3 ngggﬁﬁﬂ-(éiéﬁ@%rﬁ] 0.154*3.00 = 0.462 m2

" Eg’:'[ﬂ‘ﬁﬁﬂ-(aiéﬁf%%rﬁ] 0.154*3.00-[E:W21]0.8*0.6+[1;8](0.8+0.6)*20.05 = 0.122 m2
3 Qf[‘:lz‘ﬁﬁﬂ-(ai%f%%rﬁ] 0.154*3.00 = 0.462 m2

g Un (B EEER] 015473.00 = 0462 m2

%siﬁfgﬁ-(%%%rﬁ] 0.169*3.00 = 0.507 m2

i%&‘:”gls‘ﬁﬁﬂ-(ﬁiéﬁf@%rﬁ] 0.169*3.00 = 0.507 m2

g Un 1B R EHEER] 0169°3.00 = 0.507 m2

3 Eg‘:”glfgﬂ-(ﬁi%f%%rﬁ] 0.169*3.00 = 0.507 m2

i%&‘:”ggﬁﬁﬂ-(ﬁiéﬁf%%rﬁ] 0.170*3.00 = 0.510 m2

g o1 (BREEBR] 010173.00 = 0.303 m2

i%gg‘:”ls’gﬁﬁﬂ-(aiéﬁf%%fil 0.119*3.00 = 0.357 m2

" Eﬂég‘ﬁﬁﬂ-(ﬁiéﬁﬁ%rﬁ] 0.128*3.00 = 0.384 m2
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+/ N 1-(BEEESE] 0.180%3.00 = 0.540 m2

BEY: 52
+/NER:1-(B S E] 0.180*3.00-[F:W21]0.8*0.6+[4k;£](0.8+0.6)*2*0.05 = 0.200 m2
BEY: 53

+/NER-(B RIS S E] 0.132*3.00+[/M:2-(B BB S E] 0.022*3.00 = 0.462 m2
LAEBER/INET: =57.141 m2
OO0 00000000 [BREAREN0.00 m2
LLE/NEL: +57.141 = 57.141 m2

MEEA AL (4) W5-00 0 0 0 0 0 0 0 +842.35%2.35cm(x2mm) B &5 => (SIS B &R GREM R ATTE)
MRIFEEE:0.00m, #HRIFLIE: 3.00m
F R~

B

=0.000 m2
B2

=0.000 m2
B3

=0.000 m2
B4

=0.000 m2
B 5

=0.000 m2
B 6

=0.000 m2
BT

=0.000 m2
B8

=0.000 m2
B9

=0.000 m2
BER: 10

=0.000 m2
B 11

=0.000 m2
BER 12

=0.000 m2
BER 13

=0.000 m2
BER 14

=0.000 m2
BER 15

=0.000 m2
BER: 16

=0.000 m2
BER 17

=0.000 m2
BER: 18

=0.000 m2
BER 19

=0.000 m2
BER: 20

=0.000 m2
BER: 21

=0.000 m2
B 22

=0.000 m2
BER 23

=0.000 m2
B 24

=0.000 m2
B 25

=0.000 m2
B 26

=0.000 m2
B 27

=0.000 m2
8% 28

=0.000 m2
B 29

=0.000 m2
% 30

=0.000 m2
B 31

=0.000 m2
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BER 32
=0.000 m2
8% 33
=0.000 m2
B 34
=0.000 m2
B 35
=0.000 m2
8% 36
=0.000 m2
B 37
=0.000 m2
8% 38
=0.000 m2
B 39
=0.000 m2
BER: 40
=0.000 m2
BER: 41
=0.000 m2
B 42
=0.000 m2
B 43
=0.000 m2
B 44
=0.000 m2
B 45
=0.000 m2
B 46
=0.000 m2
B 47
=0.000 m2
B 48
=0.000 m2
B 49
=0.000 m2
B 50
=0.000 m2
B 51
=0.000 m2
B 52
=0.000 m2
8% 53
=0.000 m2
DL;U:;%EQ/I\%# = 0.000 m2
D0ooooooDo: [REFR
”&mﬁf”‘ﬁ: ' 0.000 m2 [E% % A~ [E141]0.00 m2
BE AT (5) P1-EURT(fE mE+i#h 1T = B =
%ﬁﬂiﬂa’a:g .<))Om,r$_if§|fi§§; f%g%fmkﬂmﬁl(mﬁ%ﬁ H=120cm) =>(#{& L E: RCHE+iE 15+ 8L [RME ) G2 RIET A FIE)
R+t
B
+/NE-(BEEIES E] 0.165% =
- (BEEESE] 0.165%1.20 = 0.198 m2
e LDBEA-(BERAEH ] 0.025%1.20 = 0.030 m2
B3
+/NEE-1- Py e ey * = = =
i~ [41 B -(BERESEESE)] 1.867*1.20+/NR:2-(BEEESE(FESE)] 0.150%1.20 = 2.420 m2
+[/NER- - I+ iR = P *
-, [5 NER:1-(B BB E (S E)] 2.050%1.20-[F9:D12- £ £1]0.8*1.20+[1ki£]1.20*2*0.05 = 1.620 m2
\ER-1_(2C = * =
;g;gﬂé] B:1-(ZEHEER )- B B ] 0.350%0+[/NER:2-(Z2HE R )- B 3% 7= ] 0.850*0 = 0.000 m2
+[/NEZ:1- P e ey * = = =
i~ [71 B -(BERESEESE)] 1.900*1.20+/MN&:2-(BEEES E(FESE)] 0.150%1.20 = 2.460 m2
i%gg[él\ﬁgﬂ-(aE%f@%rﬁ(ﬁlﬁ%%n 1.450*1.20 = 1.740 m2
N -( B S B R (5 18)] 0.200*1 20+ (/N 2- (B SIS R E (178 -
= 1)) 0.500%1 .20+[/J\£§(:4-( E@]%*z{%?%(‘)r;l(@%#ﬁﬁ%éﬁeﬁ%ﬁ?ﬁ?ﬂﬁn 360071 204 PNRESHBREBERLE

Y
0

X

BEE:9

%E&T[{]o\ggﬂ'(gi BIEEE] 0.100*1.20+[/N&:2-( B E B ] 0.035%1.20 = 0.162 m2
+INEE (B EEIEEE] 0.187%1.20 =

B 11 = ] 1.20 = 0.224 m2

+/NE-(BEEEEE] 0.211*1.20 = 0.253 m2
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BER 12

" Q’:f[{l?zﬁﬁﬂ-(éigf%%rﬁ] 0.192*1.20 = 0.230 m2

Eﬁgl{zﬁﬁﬂ-@i%@%rﬁ] 0.234*1.20 = 0.281 m2

Eﬁgl{ls‘ﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.223*1.20 = 0.268 m2

Eﬁgl{gﬁﬁﬂ-@i%@%rﬁ] 0.200*1.20 = 0.240 m2

Eﬁgl{;‘ﬁﬁﬂ-(éiéﬁf@%rﬁ] 0.223*1.20 = 0.268 m2

Eggl{gﬁﬁﬂ-(éiéﬁ@%rﬁ] 0.173*1.20 = 0.208 m2

EE&T%E&:HEE%{%EE] 0.154*1.20-{B:W11- £ £7]0.60.60+[443£](0.6+0.60*2)*0.05 = -0.085 m2
Eggggﬁﬁﬂ-@i%@%f&] 0.115*1.20 = 0.138 m2

Egggg‘ﬁﬁﬂ-@i%@%rﬁ] 0.145*1.20 = 0.174 m2

Eggglz‘ﬁ&ﬂ-(éiéﬁ@%rﬁ] 0.152*1.20 = 0.182 m2

Eggggﬁﬂ-@i%@%rﬁ] 0.201%1.20 = 0.241 m2

Egggzﬁﬁﬂ-(éiéﬁf@%rﬁ] 0.192*1.20 = 0.230 m2

Egglz’ls‘&ﬂ-(éi%f%%rﬁ] 0.192*1.20-[&:W11- £ £]0.6*0.60+[132](0.6+0.60*2)*0.05 = -0.040 m2
" g’:flégﬁﬁﬂ-(éié%f%%rﬁ] 0.185*1.20 = 0.222 m2

):%&T[élgﬁﬁﬂ-(éiéﬂé;‘%rﬁ] 0.184*1.20 = 0.221 m2

):%&T[égﬁﬁﬂ-(éigf%%rﬁ] 0.167*1.20 = 0.200 m2

i%&’:flz’gﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.154*1.20 = 0.185 m2

i%&’:f[ég&ﬂ-(éiﬁf%%rﬁ] 0.173*1.20-[B:W11-_L £]0.6*0.60+[1k3£](0.6+0.60*2)*0.05 = -0.062 m2
i%ﬁg’:f[ég‘ﬁﬁﬂ-(éigf%%rﬁ] 0.153*1.20 = 0.184 m2

i%ﬁg’:f[élz‘ﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.012*1.20 = 0.014 m2

i%ﬁg’:f[égﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.842*1.20 = 1.010 m2

i%EQT[éIA:E&ﬂ-E TE &R E] 0.500%1.20+[/N % :2- B E &IEF E] 0.400%1.20 = 1.080 m2
%E&Tg25§:1'(gi%@%f§(¥%%)l 0.600*0.60-[D7-F54]0 = 0.360 m2
i%&’:f[ég&ﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.150%1.20 = 0.180 m2

i%&’:f[;?‘ﬁ&ﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 1.318%1.20 = 1.582 m2

" nglég&ﬂ-(éi%f%%rﬁ] 0.028*1.20 = 0.034 m2

" gggﬁﬁﬂ{ﬁié%f%%rﬁ] 0.153%1.20 = 0.184 m2

i%gg’:f%&ﬂ-(ﬁiéﬁf%%rﬁ] 0.154*1.20 = 0.185 m2

%E&T%\E&”'(EE%@%E] 0.154*1.20-[W21-55}4]0 = 0.185 m2
%E&TTQE:L(EE%{%%E] 0.154*1.20 = 0.185 m2

i%gg‘:”gg&ﬂ-(ﬁigf%%rﬁ] 0.154*1.20 = 0.185 m2

" E‘:‘gzﬁﬂ-(éiéﬁ@%rﬁ] 0.169%1.20 = 0.203 m2

" E‘:‘[‘:ls‘&ﬂ-(éiééf%%rﬁ] 0.169%1.20 = 0.203 m2

" E‘:‘ggﬁﬂ-(éiééf%%rﬁ] 0.169%1.20 = 0.203 m2

3 £§T5$E§:1_(EE§@%E] 0.169*1.20 = 0.203 m2

3 EQTEQEQ:HEE%{%%E] 0.170*1.20 = 0.204 m2
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+/MNE1-(BEEESE] 0.101%1.20 = 0.121 m2
BER: 49
+/NE-(BEEEEE] 0.119%1.20 = 0.143 m2
BER: 50
+/NE-(BEEEEE] 0.128%1.20 = 0.154 m2
BER: 51
+/NE1-(BEEEEE] 0.180%1.20 = 0.216 m2
BER: 52
+[/NER1-(BEEESE] 0.180%1.20-[W21-F4+]0 = 0.216 m2
BE%: 53
+NER-(BEEIEEE] 0.1321.20+[/M - 2-(B B 2B S E] 0.022*1.20 = 0.185 m2
LA EBER/NET: = 27.540 m2
OO0 00000000 [BREAREN0.00 m2
LLE/NEL: +27.540 = 27.540 m2

BOo o

PNA21-01[#8/]: 3F [ZE&TE:A312 D Bl ,ZERE#RAR: L& F55%: 46 [X4:-198,Y14:-115]

HhIFETE:
HEEAF (1) F2-1h FERE30*30cm Lk B ihE
FR~T:
[EEE(AHEL:21):]21.18 =21.180 m2
OO0 0o 0o Em:
=0.000 m2

LLE/EE: +21.180 = 21.180 m2
iﬂzﬂiﬁﬂ (2) PA-F AT (& E -+ 3 ) B K HAE 5E T(RIFT A& EH=120cm)
[ EH(TEEI 2 ER)] 21.18 = 21.180 m2
O 0o oo
=0.000 m2
LLE/ME: +21.180 = 21.180 m2

fEEatE:
fEmE A (1) W5-O0 [0 2.35%2.35cm(x2mm) FE 5 =>(REEERCHE+EHE) BRI RIET A FIE)
MRIFZLA: 0.00m, ¥R 1L FITE
FRF:
B
+[/1\Ex 1-(FEBIEHRE )-G24] 0.350%(3.80-0.70)+[/NE&:2-(4E 22 i /&K )-S0] 0.400%(3.80-0.16) = 2.541 m2

i +[/NEE (RS2 HERR EE)-S0] 0.300%(3.80-0.16)+[/NEX : 2- (42 & #R/E )-B20] 0.350%(3.80-0.65) = 2.195 m2
@ +[/l\Ex 1-(BRIE(F17)-42 8, B E 5T A F£18)-B20] 5.300%(3.80-0.65) = 16.695 m2

@ +[/l\Ex 1-(FE2 1B HR K )-B20] 0.350%(3.80-0.65)+[/NER :2- (432 4% R /& )-S0] 0.300%(3.80-0.16) = 2.195 m2
@ +[/l\Ex 1-(#E32 18 hR K )-S0] 0.400%(3.80-0.16)+[/INEk :2-(#1 2 #&#R /B )-G40] 0.500%(3.80-0.70) = 3.006 m2

+[/l\Ex 1-(ZEHEER)] 2.150*0+[/NER 1 -(ZE A BR TE-HRIE (TF47)- 8 #R&T A T 1H)-G40] 0.00+[/N Bk :2-(ZE #& )] 0.350%0 =
0.000 m2

BET
+[/l\Ex 2-(BRIE(F13%))-G40] 0.150*(3.80-0.70) = 0.465 m2

+[/J\£x 1-(BETE EE )] 0.350%2.30+[/NER:2-( B sT = FE4E)] 1.000%2.30+[/N R 2-(H S 4 TE-R I (TF1T)-H S UL TE-2 K
-~ (?Lﬁ) R EFAFEIE, L AF]0-[F9:D12]0.8*2.1+[#i£](0.8+2.1*2)*0.05 = 1.675 m2
528
5 +[/J\£x.1-(a STE )] 0.150%2.30 = 0.345 m2
2% 10
- +[1/J1\££:1-(2;1%E£)] 1.200*0+[/M &1 - (= HE ER TE-RIE (F17)-:8 42 5T A TH)-b2] 0.00 = 0.000 m2
ZER:
5 +[/NER:1-(BETE )] 0.150%2.30 = 0.345 m2
B2 12
+[/NER1-(BETE EHE)] 3.050%2.30+[/MN&: 1 -(F S B TE-HRE (B 1T)-F SHE1E- R E (F17)- 52 E 5t A T 18, 7tk A 5H0-
[F9:D4]1*2.1+[Hz38](1+2.1%2)*0.05 = 5.175 m2
BEE 13
5 +[/NER:1-(BETE EHE)] 0.150%2.30 = 0.345 m2
2% 14
+[/NE1-(ZEHBER)] 0.850%0+[/NER:1-(ZEHE ERTE- R E (S 1T)-i8 #8251 A £ TH)-b2] 0.00+[/MNE%:2-(Z=#% EX)] 0.350*0 = 0.000
m2

BER: 15
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EE{[{QE&:1-(@&(&?1?)-1%{%@'1 JRIEET A FTE)-G24] 0.550%(3.80-0.70) = 1.705 m2
= .
8[3;%&:1;%5%@%)] 2.100%0.10+[/NER:A-( B B TH-HRIE (AT )- 3 S B TH-RRIE (TAT)- SR E S A 1R, LR EH0 =
. m
LI E2E /e = 36.896 m2
OO 00000000 [BREAREN.00 m2
" *;;ilt(d\?r: +36.896 = 36.896 m2
BEA () W5-O0 0 0 0000 0 +852.35%2.35cm(x2mm) B 5T =>(E S #E: MR (BB RIE A F]
MRIE2EA: 0.00m, MR IE: BITE ( ) ( MYRREIBIEAFIR)
FRT:
BER 1
=0.000 m2
BER 2
=0.000 m2
BE: 3
=0.000 m2
BE 4
=0.000 m2
B 5
=0.000 m2
B 6
=0.000 m2
BER T
=0.000 m2
B8
=0.000 m2
B9
=0.000 m2
%10
=0.000 m2
BER: 11
=0.000 m2
B 12
=0.000 m2
B 13
=0.000 m2
B 14
=0.000 m2
B 15
=0.000 m2
B 16
=0.000 m2
LI E2ER/NET: = 0.000 m2
OO0 00000000 [BRE AR E$0]0.00 m2
Ll E/NEH: = 0.000 m2
HEE AL (3) P1-BIRT (T -+ 04T DK 24 58 T (RIATHEE H=120cm) =>($ 546 E: RO +FE#E+ STIRR) B RHIRIE A £ TH)
M RIEEE:0.00m, HRIFELE: 1.20m

FRF:

BB

i E§+[2/J\E§ 1-BEEEFE] 0.3501.20+[/Mx:2- B FE&IEF E] 0.400%1.20 = 0.900 m2

2

i E§+[9:]\E§ 1-BEEEZE] 0.3001.20+[/Mx:2- B FE &EFE] 0.350%1.20 = 0.780 m2

2

) E{[/J\E& 1-(BE&EZE] 5.300%1.20 = 6.360 m2

B4

;%;{[él\gg 1-BEEIETE] 0.350%1.20+[/MEx:2- B E 885 ] 0.300*1.20 = 0.780 m2

;%;{[é]\gg 1-BEEIETE] 0.400%1.20+[/MEx:2- B E #1185 E] 0.500*1.20 = 1.080 m2

i%gg[;l\ﬁgﬂ-(gﬂﬁﬁﬁ) B = E] 2.150*0+[/M & 2-(ZEHE B - B R & ] 0.350*0 = 0.000 m2
HUNEE2-(E R EE R ] 0.150*1.20 = 0.180 m2

B8

H/NEA (B R S AE BE ( 75 1)) 0.35071.20+[/NEk:2-(B1 R 4516 75 BE (3 )] 1.000%1.20-[F5:D12- £ 47]0.8*1.20+{k
i%]1.20*2*0.05 = 0.780 m2

B9

+NER-(BEEE S E(FEE15)] 0.150%1.20 = 0.180 m2
%10

+[/NE1-(ZEHEER)-B = ] 1.200%0 = 0.000 m2
BER 11

+NER-(B EEIE S E(FEE15)] 0.150%1.20 = 0.180 m2
BER 12

+/MNR-(BEEEBEE(ESE)] 3.050%1.20-[F9:D4- £ £7]1*1.20+[Uk£]1.20*2*0.05 = 2.580 m2
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B 13

+NER-(BEEE S E(FEE15)] 0.150%1.20 = 0.180 m2
BER: 14
EE{[{EE&:L(E%E&)-EEET%E-E] 0.850*0+[/NE%:2-(ZEH& B )- B 8= ] 0.350*0 = 0.000 m2
1= .

+[/NER1-(B EEIE S E] 0.550%1.20 = 0.660 m2
B 16

+NER (B EEE S E(FEEH5)] 2.100%0.10 = 0.210 m2
LU EBER/INET: = 14.850 m2
OO0 00000000 [BREAREN0.00 m2
LL_E/NET: +14.850 = 14.850 m2

BOo o

PNA21-01[#8/E]: 3F [ZEf&TE:A312 D B ,ZEfE#RR: ASL&EF5%: 85 [X5:+122,Y15:-70]

HhIFETE:
HEEAF (1) F2-th FERE30*30cm Lk B ih
FR~T:
[EEE(AHFEL:812)] 25.21 = 25.210 m2
OO0 0o 0o E:

= 0.000 m2
ERSMBIR(+-):
-0.94 =-0.940 m2

LLE/NEE: +25.210-0.940 = 24.270 m2
iﬂiﬁ’g{}@) P1-RI AT (& E+h 1) B 7K F 4E 5 T (B & mH=120cm)
[EEIE(AHEEIL:8H)] 25.21 = 25.210 m2
O 0o oo
=0.000 m2
EBSMBR(+/-):
-0.94 = -0.940 m2

KA E /Gt +25.210-0.940 = 24.270 m2

Bt E:
SEEAEL(D)W-00 0 00 00 0 1EEFEMIES) =>(RB 5% E RCIE+IEMR) (2 RUMRIEt A TIE)
MRIERSE:3.00m, ¥RI#RIE: 3.64m
R~
B
- +[/J\Ex 1-(ZEHBER)-B %= E] 1.200%0 = 0.000 m2
528
- +[/J\Ex 1-(BERBEEEFSIE)] 1.900%0.00+/NE:2-(BH E &S E (S 1E)] 0.150*0.00 = 0.000 m2
528
55 +[/J\Ex 1-(BERBEEEFE1E)] 1.000%0.00+/NeE:2-(B E B S E (FE S 1E)] 0.350*0.00 = 0.000 m2
528
5 +[/J\£x.1-E N E R TLT B2 AEIR RIZNRE] 3.400%0.10-[W5-F44]0-[W4-F4+10 = 0.340 m2
BE%: 5
5 +[/NER:1-B E RIS E] 0.350%0.64+[/N%:2- B B2 EE EE] 0.200%0.64 = 0.352 m2
B2E%: 6
- +[/J\E£:1-EE§1%‘.%J§] 0.400*0.64+[/N%:2-B E #1185 ] 0.500*0.64 = 0.576 m2
IZEX.
- +[/J\Ex 1-(BH EEEEE] 0.625%0.64 = 0.400 m2
528
- +[/J\Ex 1-(BH EEEEE] 0.259%0.64 = 0.166 m2
528
5 +[/J\Ex.1-(aia§1%.a.§] 0.288*0.64-[W11-F4+]10 = 0.184 m2
2% 10
+[/NER1-(B RS E] 0.254*0.64 = 0.163 m2
BE: 11
+[/NER1-(B &S E] 0.156*0.64 = 0.100 m2
BEE 12
+[/NER1-(B S E] 0.154*0.64 = 0.099 m2
BEE 13
5 +[/NER:1-( B EEBE E] 0.154*0.64-[W11-F4+]0 = 0.099 m2
2% 14
+[/NER1-(B &S = E] 0.153*0.64 = 0.098 m2

ﬂ}
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BE&: 15

s g[{lgﬁ&ﬂ-(éi%f%%rﬁ] 0.243*0.64 = 0.156 m2
Eﬁg[{l?\&ﬂ-(aiﬁf%%rﬁ] 0.189*0.64 = 0.121 m2
Eﬁg[{g&ﬂ-(aiﬁfgaﬁ] 0.114*0.64 = 0.073 m2
Eﬁg[{gﬁaﬂ-(aiﬁf@%r&] 0.173*0.64 = 0.111 m2
EE&%E&A-(EE%@%E] 0.173*0.64 = 0.111 m2
EE&T%\&:HQE%%EE] 0.114*0.64 = 0.073 m2
EE&T[ZlIZ\&ﬂ-(gEg{%%E] 0.147*0.64 = 0.094 m2
§£§T225§:1-(§E§f@%r§] 0.168*0.64 = 0.108 m2
§£§T22£§:1-(§E§f@%r§] 0.192*0.64 = 0.123 m2

+[/NER:1-(B EEIESE] 0.192*0.64-[W11-54+10 = 0.123 m2

BER: 25

§£§T225§:1-(§E§f@%r§] 0.193*0.64 = 0.124 m2
Egg[él?\&ﬂ-(aﬁﬁf%%rﬁ] 0.150*0.64 = 0.096 m2
§£§T225§:1-(§E§f@%r§] 0.151*0.64 = 0.097 m2
® g[élgﬁ&ﬂ-(éﬁ%f@%fﬁ] 0.151*0.64 = 0.097 m2

+[/NE1-(B RSB S E] 0.068%0.64+[/MNER:2- B 5 = EEELME R 3R, I EI#R K] 0.081*0.20 = 0.060 m2

BER: 30
+[/NER1-(BEEESE] 0.019%0.64 =
- = E] 0.64 =0.012 m2

+UNEE (B RSB E(EEHE)] 2.293*0.00+[/MEx2-( B EEE T E (£ EHE)] 0.500%0.00+[/NE:3-(H EEIE B E(#

=1&)] 3.600*0.00+[/NEX 4-( B EEIES E (3 = 1%)] 0.200*0.00 = 0.000 m2

B 32

+NER-(BEEIE S E(FEEHE)] 1.450%0.00 = 0.000 m2

8% 33

+NER-(B EEIE S E(FEEHE)] 0.150%0.00+[/MN%:2-( B B EIE S E (F S 15)] 1.900%0.00 = 0.000 m2

DL;U:;%EQ/I\%# =4.151 m2
000000000 [fRE A E]0.00 m2
LA E/NEE: +4.151 = 4.151 m2 ] "

FEEAELQ)W3-00 110 1 o Frm\ ok e s
BRI 00m, Bl seam | EPRERARE) > EEREERRERANTATR
R~t:

B

=0.000 m2
B2

=0.000 m2
B3

=0.000 m2
B4

=0.000 m2
BE5

=0.000 m2
B 6

=0.000 m2
BT

=0.000 m2
B8

=0.000 m2
B9

=0.000 m2
BEE 10

=0.000 m2
BE 1

=0.000 m2
BER 12

=0.000 m2
BER 13

=0.000 m2
BER 14

=0.000 m2
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B 15
=0.000 m2
BER: 16
=0.000 m2
BER 17
=0.000 m2
BE%: 18
=0.000 m2
BER 19
=0.000 m2
BER: 20
=0.000 m2
B 21
=0.000 m2
BER: 22
=0.000 m2
BER: 23
=0.000 m2
BER: 24
=0.000 m2
BER: 25
=0.000 m2
BER: 26
=0.000 m2
BER: 27
=0.000 m2
BER: 28
=0.000 m2
BER: 29
=0.000 m2
BER: 30
=0.000 m2
B 31
=0.000 m2
BER: 32
=0.000 m2
BER: 33
=0.000 m2
EJJ:;:%EQ/I\%: = 0.000 m2
000000000 EEAR
”mﬁ*;if”\%: 0,000 m2 [E%E A~[[1$0]0.00 m2
= #:(3 - * _
%Ellﬂté‘:g.())(\)/\rﬁ *E'}%“ggi?%%ggcmﬂmm)%%ﬁ =>(R{SEEE RCHE+EIE) BRI RIFT A EIE)

F R
BEE: 1
" &’:’[2’“5911'(?%%)-55&%&] 1.200°0 = 0.000 m2
;%&T[ef]\%'(gng@%g(*g”ﬁ” 1.900°2.30+[/1NE& 2-( 1 FE SEAE 8 B (75 48)] 0.150*2.30 = 4.715 m2
" &THJ‘EQW-(QE%%%E(#%%)] 1.000%2.30+[/NER:2-( B FE 2415 75 FE (34 7 4%)] 0.350%2.30 = 3.105 m2
i%E::rn[él\ﬁgﬂ-(a RS ] 3.400%3.00-[E:W5]3%0.6+[Hri8](3+0.6"2)*0.05-[8 WA]3*0.6-+[Ii](3+0.6)"2*0.05 = 7.170
;%;gﬂél\ggﬂ'a TE#IEmE] 0.350%3.00+[/NX:2- B E #1E 5 ] 0.200*3.00 = 1.650 m2
" EQTIY'J‘F%-EE%{%EE] 0.400*3.00+[/NE%:2- B E #4& % ] 0.500%3.00 = 2.700 m2
i%gg’:'[él‘&ﬂ-(ﬁié%f%%rﬁ] 0.625*3.00 = 1.875 m2
i%gg‘:‘[él‘&ﬂ-(ﬁié%f%%rﬁ] 0.259*3.00 = 0.777 m2
EEQT[%EQW-(EE%{%%E] 0.288*3.00-[E5:W11]0.6*2.3+[1i£](0.6+2.3)*2*0.05 = -0.226 m2
i%gg‘:‘g'ﬁ‘&ﬂ-(ﬁié%f%%rﬁ] 0.254*3.00 = 0.762 m2
3 g‘:”[{lz‘ﬁﬁﬂ-(ﬁi%f%%rﬁ] 0.156*3.00 = 0.468 M2
3 EQ‘:‘I{I?:E%-(EE%{%%E] 0.154*3.00 = 0.462 m2
EEQT[{QEQW-(EE%%%E] 0.154*3.00-[E5:W11]0.6*2.3+[#k:£](0.6+2.3)*2%0.05 = -0.628 m2

+/ N -(BEEEEE] 0.153%3.00 = 0.459 m2
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SBER: 15

+/NE1-(BEEEEE] 0.243%3.00 = 0.729 m2

2% 16

+/NE1-(BEEEEE] 0.189%3.00 = 0.567 m2

BER 17

+/ N -(BEEEEE] 0.114*3.00 = 0.342 m2

B 18

+/ N -(BEEEEE] 0.173%3.00 = 0.519 m2

R 19

+/ N 1-(BEEEEE] 0.173%3.00 = 0.519 m2

% 20

+/NE-(BEEEEE] 0.114*3.00 = 0.342 m2

B 21

+/NE1-(BEEEEE] 0.147%3.00 = 0.441 m2

B 22

+/ N 1-(B RS E] 0.168%3.00 = 0.504 m2

B 23

+/NE1-(BEEEEE] 0.192%3.00 = 0.576 m2

B 24

+/NER:1-(B EEEE E] 0.192*3.00-[F:W11]0.6*2.3+[Uki%](0.6+2.3)2*0.05 = -0.514 m2

B 25

+/NEE1-(BEEEEE] 0.193%3.00 = 0.579 m2

B 26

+/ N 1-(BEEEEE] 0.150%3.00 = 0.450 m2

B 27

+/ N 1-(BEEEEE] 0.151%3.00 = 0.453 m2

B 28

+/ N 1-(BEEEEE] 0.151%3.00 = 0.453 m2

B 29

+[/NER1-(B EEIE S E] 0.068*3.00+[/M%:2-(B EEE S E] 0.081*3.00 = 0.447 m2

% 30

+[/NR1-(B RS E] 0.019%3.00 = 0.057 m2

B 31

/N -(E RSB E(EEHE)] 2.293°2.30+[/Mx2-( B R ETE(EEE)] 0.500%2.30+[/NR:3-(B ERIEHE (3

=1E)] 3.600*2.30+[/N & 4-(B ERE S E(F E=1%)] 0.200%2.30 = 15.164 m2

B 32

+NER-(BEEEEE(FEEHE)] 1.450%2.30 = 3.335 m2

8% 33

+NER-(BEEIESE(EEHE)] 0.150%2.30+[/MNR:2-( B EEIE S E(F S )] 1.900%2.30 = 4.715 m2

LA ESBER/NET: = 52.967 m2

OO0 00000000 [BRE AR E$1]0.00 m2

L kgt +52.967 = 52.967 m2

WS RRL:(4) W5-010) (101 (101 (1 1] [ +342.35*2.35cm(+2mm) B E 5 => (S5 E 556Rm) R RMRIF A T E)

PRI HR:0.00m, #RIFRIE: 3.00m
FR~T:

B 1

=0.000 m2
B2

=0.000 m2
B3

=0.000 m2
B4

=0.000 m2
BEE:5

=0.000 m2
BEE: 6

=0.000 m2
BER 7

=0.000 m2
BEE: 8

=0.000 m2
BEE:9

=0.000 m2
BER 10

=0.000 m2
B 11

=0.000 m2
BEE 12

=0.000 m2
BER 13

=0.000 m2
BER 14

=0.000 m2
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SBER: 15
=0.000 m2
B 16
=0.000 m2
BER 17
=0.000 m2
B 18
=0.000 m2
R 19
=0.000 m2
% 20
=0.000 m2
B 21
=0.000 m2
B 22
=0.000 m2
B 23
=0.000 m2
B 24
=0.000 m2
B 25
=0.000 m2
B 26
=0.000 m2
B 27
=0.000 m2
B 28
=0.000 m2
B 29
=0.000 m2
B 30
=0.000 m2
B 31
=0.000 m2
B 32
=0.000 m2
8% 33
=0.000 m2
EJJ:;:%EQ/I\%: = 0.000 m2
000000000 EEAR
”mﬁ*;‘iltlj\%l': 0,000 m2 [E%E A~[[1$0]0.00 m2
= #1:(5) P1-E R (ff o+ 1T = i =
il afa:gx)JOm,@}%fi?E; ﬁ?zigr)rfﬁ?KﬂEﬁEI(EﬁﬂFﬁ%ﬁH—120cm) => (S5 51 RCYE + T8 + SR R R RIEt AT TE)

F R
BEE: 1
" EQTIZ’J‘5§:1-(¥%EQ)-E§§%§] 1.200*0 = 0.000 m2
g B SIS EE CHIEN 1.000°1. 204028 R B (3] 0.150°1.20 = 2460 m2
" &THJ‘& 1-(B RSB E (L EHE)] 1.000%1.20+[/NEk:2-( B T S48 5 FE ($ )] 0.350*1.20 = 1.620 m2
%E;"[g\ﬁg: 1-(E LB B ] 3.400*1.20-[B5:W5]3*0.6+[1i2](3+0.6*2)*0.05-[B5:W4]3*0.6+[1i2](3+0.6)*2*0.05 = 1.050
i%&’:f[él\ﬁﬂ-a;%%{%‘%fi] 0.350*1.20+[/NBX:2- B FE #4855 ] 0.200%1.20 = 0.660 m2
EEQT[Y/J\EQA-E EEISE ] 0.400*1.20+[/NER:2- B IS E ] 0.500*1.20 = 1.080 m2
3 Eﬂéi‘&ﬂ-(éiﬁfg%rﬁ] 0.625*1.20 = 0.750 m2
i%gg‘:”[él‘5§11-(ﬁiéﬁf%%f§] 0.259*1.20 = 0.311 m2
i%ggl{gﬁ%ﬁ(aiéﬁf%%rﬁ] 0.288*1.20-[&5:W11-_E £]]0.6*0.60+[44;:£](0.6+0.60*2)*0.05 = 0.076 m2
i%&%‘ﬁﬂ-(aié%f%%rﬁ] 0.254*1.20 = 0.305 m2
" Q‘:‘[{lz‘ﬁﬁﬂ-(ﬁi%f%%rﬁ] 0.156*1.20 = 0.187 m2
%gl{lgﬁﬁﬂ-(aiéif%%rﬁ] 0.154*1.20 = 0.185 m2
%E&T[1IQE§:1_(EE§%EE] 0.154*1.20-[85:W11-_E £]]0.6*0.60+[i£](0.6+0.60*2)*0.05 = -0.085 m2

+/ N -(BEEEEE] 0.153%1.20 = 0.184 m2
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BE&: 15

" Q’:f[{le‘ﬁﬁﬂ-(éiéif%%rﬁ] 0.243*1.20 = 0.292 m2

" EQ’:'[1’17‘5§:1-(§E§@%E] 0.189*1.20 = 0.227 m2

Eﬁgl{gﬁﬁﬂ-@i%@%fﬁ] 0.114*1.20 = 0.137 m2

" E’rl{lg‘&ﬂ-(éﬁ%f%%rﬁ] 0.173*1.20 = 0.208 m2

" nglz’lc;ﬁﬁﬂ-(éﬁéif%%rﬁ] 0.173*1.20 = 0.208 m2

Eﬁggg‘ﬁﬁﬂ-@i%@%f&] 0.114*1.20 = 0.137 m2

EE&TIZ’IZ‘EQW-(EE%@%E] 0.147*1.20 = 0.176 m2

" &’:’[2’1?:5311-@%%{%%&] 0.168*1.20 = 0.202 m2

" &’:’[2’25311-@%%{%%&] 0.192*1.20 = 0.230 m2

%E&T[zlg&ﬂ_(gﬁg{%%rﬁ] 0.192*1.20-[&:W11-_£ £]]0.6*0.60+[4i£](0.6+0.60*2)*0.05 = -0.040 m2
" nglz’lgﬁﬁﬂ-(éﬁéif%%rﬁ] 0.193*1.20 = 0.232 m2

Egggl?‘ﬁ&ﬂ-(éﬁé%f%%rﬁ] 0.150*1.20 = 0.180 m2

EEQTIZ’QEQW-(EE%%%E] 0.151*1.20 = 0.181 m2

Eggggﬁﬁﬂ-@i%@%rﬁ] 0.151*1.20 = 0.181 m2

;g;gf%ﬁgm(gig@%g] 0.068*1.20+[/INE&:2-( B SE £ B FE] 0.081%1.20 = 0.179 m2
" &’:’[;1‘5911-@%%{%%&] 0.019%1.20 = 0.023 m2

B 32
%E&ngﬁm(gﬁkfg'ﬁg(*%%)l 1.450*1.20 = 1.740 m2

MR -(BEREEE S . o e s
Dux;éﬁgma(; - 23_64?&(*'—!%)1 0.150*1.20+[/NBt:2-( B E 248 = B (F =18)] 1.900%1.20 = 2.460 m2
OO0 0000 [FREARE.0
LA E/NEE: +23.645 = 23.[645Em2 #110.00 m2

BOo o

PNA21-01[#88]: 3F [ZERI&HE]HE/KEE ERESE: IBFE: 5 [X3:-175,Y2:-217]

MiFEHE:
iR R (1) HuIEHEKETE, BRI
TR e
0.15*3.15=0.473 m2
LLE/NEE: +0.473 = 0.473 m2

EEEE:
BOo o

PNA21-O1HRFE]: 3F [ZRIATEL MK ZERIEsE: A A5 8 (X3-175,Y3:+113]

HIPETHE:
HhiEAr (1) HhEEHEKGEE, BRAE
ke = BEAF
0.15*3.15=0.473 m2
LLE/NEL: +0.473 = 0.473 m2

EEETE:
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BOo o

PNA21-01[#2E]: 3F [ZEM&TE:HKZE ZERRR:

buichel iy =
Hhimaf (1) thiTEEKEE, HEBET
FRF:
0.15*3.15=0.473 m2
LLE/NEE: +0.473 = 0.473 m2

SLEFFR: 34 [X4:+105,Y7:-3]

Bt

BOo o

PNA21-01[#2&]: 3F [ZM&TEHKZE ZRmR:

HIFETE:
A (1) HITHEKIZE, HEEATF
FRT:

0.15*3.15=0.473 m2
LA E/NET: +0.473 = 0.473 m2

SIEFAR: 37 [X4:+105,Y9:-73]

EEETE:

BOo o

PNA21-01[#£[8): 3F [ZEfEA T HKZE  ZRHRER:

HiEEHE:
SR FHEY(1) MUARHEK R, HIEET
FR~T:
0.15*3.15=0.473 m2
LA E/NEE: +0.473 =0.473 m2

NI ERESE: 40 [X4:+105,Y11:-243]

BEEtE:

B,Oo o

PNA21-01[#2E]: 3F [ZER&TEHKZE ZERRR:

It E:
HIEARL(1) HIEBEKIEE, HKEEF
FR:

0.15*3.15=0.473 m2
LLE/NEE: 40.473 = 0.473 m2

SLERFR: 43 [X4:+105,Y12:+88]

EEEtE:

BOo o

PNA21-01[4#8&]: 3F [ZfE&TE]HEKiEE  ZERRR:

buichel iy =
HtEaf (1) fiEHEKRE, HKEEF
FR~T:
3.150.15=0.473 m2
LLE/NET: +0.473 = 0.473 m2

SIEB RS 125 [X7:-213,Y16:-75]

T AR
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BOo o

PNA21-01[#88]: 3F [Z=f&M]HKRE ERR: &R 138 [X9:-43,Y16:-75]

buichel iy =
Hhimaf (1) thiTEEKEE, HEBET
FRF:
3.15*0.15=0.473 m2
LLE/NEE: +0.473 = 0.473 m2

Bt
BOo o

PNA21-01[#€[8]: 3F [Z=H£E]:SB01 ~ 401 EEBIE &4 (TH#) , ERIHwSE: (BRI 118 [X7:
+213,Y16:+688]

HiFEHE:
iﬂiﬁiﬂ*il_:rﬁ ) F3-1E48 Ak 1L /512 H R hiE+ AT EI A (B )
R~T:
[EEB(FIRBNZER)] 18.62+[#3LHE]1.88*0.15*12+[## 3L E]1.88%0.15*13 = 25.670 m2
ZBHMEIF(+/-):
+1.88*0.03*12+1.88*0.03*13 = 1.410 m2

Ll E/NEt: +25.670+1.410 = 27.080 m2
TIEFE:
EFTEI*ﬁﬂi}U) C2-ZBEMARIKIERREMIZE)(FER BT =>(HBEHE T E+BR+ER)(ERMRIFT AEE)
[Iﬁ#ﬁ(;ﬁiﬂﬂl@i%ﬁ?):] 18.62+[#ETERI EI 12 E:]1.88*3.12%(1/0.86-1)+[# TAAI E 1 £:]1.88*3.38*(1/0.86-1) = 20.609 m2
LL_E /et +20.609 = 20.609 m2
EmEET&E:

B,Oo o

PNA21-01[4&/B]: 3F [Z2R4#]:S102 ~ S302 O [ 11 (1 (&) =R MEFLE: 3 [X2:
+122,Y1:-195]

HIPETHE:
iﬂiﬁﬁﬁm) Fo-EHiREARKEERA+EERAEATE
Rt
[EEE(FEELER):] 19.34+[#3LE]1.50*0.15*13+[#$ 3L E]1.50*0.15*13 = 25.190 m2
BRI (+/-):
+1.50*0.03*13+1.50*0.03*13 = 1.170 m2

KL kNG +25.190+1.170 = 26.360 m2

FIEFHE:
$TEIH¥4_:]_(1) C2-1EHMEMARIKERMKEMIZE)(BER BT =>(EEEE FIE+HERHER)GERMRIFT ATEHE)
R~T:

[ EH(TREI 28] 19.34+[BTEAIEIE 8 11.5073.38%(1/0.87-1)+ (B THAI € 8 ]1.50*3.38%(1/0.87-1) = 20.855 m2
LAk /NEE: +20.855 = 20.855 m2

BEEE:
BOo o

PNA21-01[#£[B]: 3F [ZER14TE]:SB01 ~ 401 E[ZHE @4 (T #) 2Eaf [\ ZRwE: BRI 117 [X7:
+212,Y15:+132]
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EmEET&E:

BOoC O
BO0 () T1-8B0O0 0 00 000 H=10cm =>(#{E & E:RCIE+iE1E)
FRF:
+[ZEHE R -1]0+ [ ZE M B -2]0+[ ZE HE ER - 3] 0+[ ZE 18 B -4]O+[ ZE #E X -5] 0+ [#& BX-6]3.7 7+[#5 E%-7]1.13+[#E EX-8]3.45+[{& EZ-9]
0.75+[§&E%-10]0.30+[4%F%-11]4.15 = 13.550 m
FeE5(0):
=0.000 m
SV BIR(+/-):
+3.44*2 =6.880 m
LLE/EE: +13.550+6.880 = 20.430 m
BO0 02 T1-B0O0 0 00000 +RIBEEZE H=10cm =>(Z{(E5E 5 iRmHE)
FRF:
+[ZE MR B -110+[ ZE B ER -2]0+[ 22 5 B -3]0+[ ZEHE ER -410+[ 2 8 B -5]0+[RC, 1 15 F%-6]0+[RC 1 HB E%-7]0+[RC, 12 #E E%-8]0+[RC,
&5 E%-9]0+[RC, FEHE E%-10]0+[RC, &5 E%X-11]0 = 0.000 m
FAE5(40):
=0.000 m
LA E/NEE: =0.000 m

PNA21-01[#2/]: 3F [ZERI&8]:S102 ~S302 011 (1 [ [ (k) #BHER  ERwE: EFE: 14
[X4:-47,Y1:-120]

TEEETE:
O 0
BO0 () T1-BB0O0 0 00 00 0 H=10cm =>({S S E:RCIE+EHE)
FRT:

+[{E E%-1]6.05+[ 22 HE E%-2]0+ [ & EX%-3]3. 38+ & E%-4]0. 30+ [ {5 EX-5]3. 38+ [ 22 #E X -6]0+[ & E% - 7]0.40+[ & E%-8]4 .50+ & E%-9]
0.80+[#& E%-10]0.35+[4%E&-11]3.30 = 22.460 m

FAE5(40):
=0.000 m

EESMBIB(+-):
+0.5*4 =2.000 m
LA _E/NET: +22.460+2.000 = 24.460 m

BO0 02 T1-B0O0 0 00000 +RIBEEZE H=10cm =>(E{E5E 5 RmHE)

FRT:
+[RC, 1 HEER-1]0+[Z2 15 B:-2]0+[RC  FE i B¢ -3]0+[RC 2 #E B¢ -4]0+[RC 1 # E%-5] 0+ [ 22 #5 B -6]0+[RC, fE i& E: - 7]0+[RC  fE i
E%-8]0+[RC, H15 F%-9]0+[RC, F& % F¥-10]0+[RC, A& F%-11]0 = 0.000 m

FREE($0):
=0.000 m
LLE/NEE: =0.000 m

PNA21-01[#2&]: 3F [Zf&TE:A301 EER , ZEfE#RAR: GLER5%: 83 [X9:-88,Y3:-87]

HITETE:
iﬂiﬁiﬁﬂfi}ﬂ ) F6-1h 1T BE40x40cmiIB R&E D BB A FithiE

R~t:

[EEE(AEEIL:812)] 326.29 = 326.290 m2
FRfEAE D)

-[C11]0.80%0.90-[C10]3.1416*0.45*0.45 = -1.356 m2
O o oo E):

= 0.000 m2

LALE/VET: +326.290-1.356 = 324.934 m2

EEEtE:
BOo o

PNA21-01[#8[E]: 3F [Z=R&TE]8kKE - P4 ZEM#RSR: SLER5R: 102 [X5:-231,Y13:+224]

buiche iy =
HhiEafF (1) PA-RE R SR BAK R (B EEE) (BRIK )
FR~T:
2.22*0.57 = 1.265 m2
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LA E/NEt: +1.265 = 1.265 m2

EEEE:
FEEA (1) PA-SEMERD SRR /K IR (B EEE) (BUKHE) => (S 55 E:RCIE+TIE) G2 R M RIET A RS )
RIFEER:0.00m, HRIFRIE: 0.20m
FR~T:
BER
+[/NR1-(BEEESE] 2.220%0.20 = 0.444 m2
B2
" +/NER-(B EEIEEE (FE18)] 0.350%0.20+[/MNEk 2-( B E &= E (F=18)] 0.220%0.20 = 0.114 m2
ZE: 3
+/NER-(BEEEEE(EEHE)] 2.220%0.20 = 0.444 m2
B4
+[/NE1-B RIS E] 0.220%0.20+[/MER:2-B E #{E = E] 0.350%0.20 = 0.114 m2
LI E2ER/NEE: =1.116 m2
O000000000: [BREAEN]0.00 m2
LA E/NEE: #1116 = 1.116 m2

B,Oo o

PNA21-01[+£/8]: 3F [Z2fE1&#E]:A301 £ - F1 ,Z2RA4ReE: 1B FFEE: 109 [X6:-100,Y16:+17488]

HiFEHE:
iﬂiﬁiﬁ‘*ﬁm F1-tth FEEEEE M (F RIBRRIB TR B T 1E)
R~T:
[EEB(FRAZER)] 127.31 =127.310 m2
LLE/NEE: +127.310 = 127.310 m2

Bt
®mao o

PNA21-01[#2[E]: 3F [Z=fE&T8]:A301 EER - C1 , Eff#RiE: SLERFR: 84 [X7:+248,Y3:+249]

FIEEHE:
SETEMEL(1) C1-FIEEFE# L RIKERFREMIZE) =>(HBHEE T TEE, AR 2R CERMRIGT AREE)
FRT(CEEEEZEE):
[EEIE(AREIL:212):] 228.14 = 228.140 m2
BIEE(0):
-[Cb1]1.370*0.30-[b1]4.050*0.30-[b1]3.040*0.30-[B5]2.170*0.45-[b2]3.840*0.35-[G19]7.500*0.50-[B10]3.900*0.45-[b1]
3.880*0.30-[CG5]1.500*0.45-[CG5]1.500%0.45-[CG1]3.450*0.45-[G8]2.900*0.45-[b1]2.150%0.30-[B3]2.000*0.45-[B1]
2.000*0.45-[b1]2.150*0.30-[b1]2.150*0.30-[B7]3.980*0.45-[G10]3.030*0.50-[B15]2.000*0.45-[G28]7.500*0.50-[B17]
2.000*0.50 = -28.426 m2
ZRREED):
-[b3]0.050*0.25-[b3]1.759*0.25-[b3]0.128*0.25-[b3]0.131*0.26-[b3]0.131*0.28-[b3]0.130*0.30-[b3]0.067*0.32-[G1]
7.500*0.50-[G2]7.315*0.50-[G9]6.100*0.50-[G 16]7.468*0.50-[G15]7.500*0.50-[B12]3.900*0.00-[CB12]2.361*0.00-[G19]
0.578*0.35-[G20]3.671*0.35-[Cb1]0.150*0.35-[Cb1]1.766*0.35-[G28]0.433*0.48-[G28]0.433*0.40-[G28]0.433*0.36-[G28]
1.101*0.35-[B15]2.300*0.00-[B1]2.300*0.00-[CG5]0.300*0.00 = -21.637 m2
s D)
-[C11]0.80%0.90-[C10]3.1416*0.45*0.45 = -1.356 m2
OO 0 0 (H+EE):
=0.000 m2
L E/NET: +228.140-28.426-21.637-1.356 = 176.721 m2
FIEM#(2) C1-8121:3/KERIER S RIK R R (MK EM E) => (RS S8 E BB R EE)GERMRIFt AZH)
BILBREEERE):
+[Cb1]1.37*(0.60-0.16)*2+1.37*0.30+[b1]4.05*(0.60-0.16)*2+4.05*0.30+[b1]3.04*(0.60-0.16)*2+3.04*0.30+[B5]2.17*
(0.60-0.16)*2+2.17*0.45+[b2]3.84*(0.60-0.16)*2+3.84*0.35+[G19]7.50%(0.70-0.16)*2+7.50*0.50+[B10]3.90*(0.60-0.16)
*2+3.90*0.45+[b1]3.88%(0.60-0.16)*2+3.88*0.30+[CG5]1.50*(0.70-0.16)*2+1.50*0.45+[CG5]1.50*(0.70-0.16)
*2+1.50*0.45+[CG1]3.45*(0.70-0.16)*2+3.45%0.45+[G8]2.90%(0.60-0.16)*2+2.90*0.45+[b1]2.15%(0.60-0.16)
*2+2.15*0.30+[B3]2.00%(0.60-0.16)*2+2.00*0.45+[B1]2.00*(0.60-0.16)*2+2.00*0.45+[b1]2.15*(0.60-0.16)
*2+2.15*0.30+[b1]2.15%(0.60-0.16)*2+2.15*0.30+[B7]3.98*(0.60-0.16)*2+3.98*0.45+[G10]3.03*(0.60-0.16)
*2+3.03*0.50+[B15]2.00%(0.60-0.16)*2+2.00*0.45+[G28]7.50*(0.70-0.16)*2+7.50*0.50+[B17]2.00*(0.65-0.16)
*2+2.00*0.50 = 92.809 m2
O o o @)
=0.000 m2
LL_E/NEE: +92.809 = 92.809 m2
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BEmEtE:
®BOo o

PNA21-01[488]: 3F [ZERI4HE]:A301 EF - C1 ,Zefimes: (B REEE: 146 [X13:+5,Y5:-15]

TIEEFE:
FIEM (1) C1-FIEEFH T RIKERFFREMER) =>(REHE EH FIEE, THBR,2R)CERMRIET AKEE)
IR (FEEEZ@EE):
[EEB(FREIZER)] 46.84 = 46.840 m2
BRRE):
-[b1]3.110*0.30-[G45]7.640*0.50-[G44]8.880*0.50 = -9.193 m2
ZREEED):
-[B31]2.989*0.50-[G45]2.252*0.50-[G45]0.283*0.50-[G45]0.281*0.52-[CB14]3.082*0.00-[B13]0.300*0.00-[B14]3.208*0.00
=-2.908 m2
O0 00 (@0+E4H):
=0.000 m2
LA E/NVEt: +46.840-9.193-2.908 = 34.739 m2
I $H(2) C1-1BIR1:3KBR I S RIKIE B (M IEM FF ) => (SIS E E BB ES)GZ RN RIET ATSHE)
BILEREE(ERE):
+[b1]3.11%(0.60-0.16)*2+3.11*0.30+[G45]7.64*(0.70-0.16)*2+7.64*0.50+[G44]8.88*(0.70-0.16)*2+8.88*0.50 = 29.771
m2
Oo oo 3n):
=0.000 m2
LLE/NEE: +29.771 =29.771 m2

EEEtE:
®mao o

PNA21-01[#2E]: 3F [ZMIBTMEHKZEE, HBEAF ZRER: ZEFHR: 105 [X6:+175,Y2:-10]

P E:
HEEAT (1) HUERHEKIZE, IR F
R~
[EEE(AHFRLEH)] 1.15=1.150 m2
OB (+/-):
+15.5*0.0085 = 0.132 m2

L E/NET: +1.150+40.132 = 1.282 m2
iﬂiﬁi*ﬂl}(m PA-SEMERPIEBAKIE (B EEE)(ER & BT HEKEE. KER)
R~t:
[EEE(AHFRLEH)]1.15=1.150 m2
oM (+/-):
+15.5*0.0085 = 0.132 m2

KA E/NET: +1.150+40.132 = 1.282 m2

BEEE:
BOo o

PNA21-01[#£/8]: 3F [EMAMEIHKEE HKBETF ZRHER: LLEFR: 106 [X6:+163,Y4:-185]

HIPETE:
AL (1) i EEKEE, HEET
FR~T:
[EEE(AHALZiER)]1.13=1.130 m2
oM (+/-):
+15.3*0.0085 = 0.130 m2

LA E/NEF: +1.130+0.130 = 1.260 m2
f&iﬁiffﬂﬁl_:r(Z) P4-sEME R BAKIE (B EEE)(ER R BT HEKEE. KERM)
R+t
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[E@EiE(ARHZER)] 1.13=1.130 m2
EBSMBR(+/-):
+15.3*0.0085 = 0.130 m2

LA E/MEE: +1.130+0.130 = 1.260 m2

BEEtE:
®BOo o

PNA21-01[#2[&]: 3F [ZRABIHIKZEE HKEATF ZRHHER ALERFR: 110 [X6:+74,Y5:+121]

HiFEHE:
AL R (1) HhEEHEKIZRE, KSR F
EFRF:

[ @ (R8I 2 87)] 0.93 = 0.930 m2
FEAME T (+/-):
+12.68*0.0085 = 0.108 m2

LA _E/NEE: +0.930+0.108 = 1.038 m2
iﬂiﬁiﬂ*{}(Z) P-4 RM IR BAK IR (S EEE)(ER R EIFTHEKZE . KIERH)
R~T:
[EEB(FREIZER):]0.93 = 0.930 m2
BB IR (+/-):
+12.68*0.0085 = 0.108 m2

LLE/NET: +0.930+0.108 = 1.038 m2

Bt
®mao o

PNA21-01[#8/&]: 3F [ZMRMB:BKEE HKEGF ZRMHwE: LEFHR: 111 [X6:-66,Y6:-34]

P E:
HEEAT (1) HERHEKIZE, HREIEEF
R~
[EEE(AHFRLEH)]1.15=1.150 m2
oM (+/-):
+15.66*0.0085 = 0.133 m2

LLE/NE: +1.150+0.133 = 1.283 m2
iﬂiﬁi*ﬂl}(m PA-SEMERPIRBAKIE (B EEE)(ER & BT HEKEE. KERM)
R~t:
[EEE(AHFRLEH)]1.15=1.150 m2
oM (+/-):
+15.66*0.0085 = 0.133 m2

KA E/NET: +1.150+0.133 = 1.283 m2

EEEE:
BOo o

PNA21-01[#Z]: 3F [ZRHLEIHKERE, HKEEF ERER: LLEFH: 112 [X6:-45,Y7:+205]

iFEE:
AL (1) i EEKEE, HEET
FR:
[EEIE(AHALZER)] 1.15=1.150 m2
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ERSMZIR(+/-):
+15.5*0.0085 = 0.132 m2

L E/NEE: +1.15040.132 = 1.282 m2
iﬂiﬁiffwfr(z) P4-iE TR SRR KIE (R EEE) (R R EIATHEKZE. KIER)
Rt
[E@EE(AHRRLZER)] 1.15=1.150 m2
EBSMBR(+/-):
+15.5*0.0085 = 0.132 m2

LA kG +1.150+40.132 = 1.282 m2

BEEtE:
BOo o

PNA21-01[#[&]: 3F [ZRBBHKEE, KERF EREHER:

HirEtE:
HEEAT (1) HUEEHEOKIZE, HREER T
FR~T:

[ B (R 5 8%)] 1.15 = 1.150 m2
FEAME T (+/-):
+15.5%0.0085 = 0.132 m2

L E/NET: +1.150+40.132 = 1.282 m2
iﬂﬂf*ﬁ(z) PA-TB MR IR K IR (R EEE) (B R EATBEKZE. KIERM)
R~t:
[EEEAHRL8H2)]1.15=1.150 m2
SN RL(+/-):
+15.5*0.0085 = 0.132 m2

KL E/NET: +1.150+0.132 = 1.282 m2

BEmEtE:
BOo o

PNA21-01[#8/8]: 3F [EMBTMBIHKEE HKEETF ZRER:

HiFEE:
HEEAT (1) HhERHEKIZE, ISR F
R~
[EEE(AHFRLEH)]1.15=1.150 m2
oM (+/-):
+15.5*0.0085 = 0.132 m2

L E/NET: +1.150+40.132 = 1.282 m2
iﬂiﬁiﬂfﬂl}(m PA-SEMERMIEBAKIE (B EEE)GER R BT HEKEE. KEER)
R+t
[EEE(AHFRLEH)]1.15=1.150 m2
oM (+/-):
+15.5*0.0085 = 0.132 m2

LA E/NET: #1.150+40.132 = 1.282 m2

BEEE:
BOo o

SIERFE: 113 [X6:-45,Y9:+135]

SIEFFR: 114 [X6:-45,Y11:-35]

Page 103/117



PNA21-01[#[8]: 3F [ZMLE:H/KEE, HKBEF ZHEHEE. ALEFE: 115 [X6:-45,Y13:-205]

iFEE:
AR (1) i EE, HEaT
R~
[EEE(AHALZER)]1.15=1.150 m2
EBSMBR(+/-):
+15.5*0.0085 = 0.132 m2

L E/NET: +1.150+40.132 = 1.282 m2
iﬂiﬁﬂéﬂi}(z) P4-EME R BAKIE (B EEE)(ER R BT HEKEE. KERM)
Rt
[EEE(AHALZER)] 1.15=1.150 m2
EBVMBR(+/-):
+15.5*0.0085 = 0.132 m2

LA E/NET: #1.150+40.132 = 1.282 m2

TEmEETE:
®BOo o

PNA21-01[#£[E]: 3F [Z=MAFE:HEKZE, HKEAF ZHEER: BRI 122 [X8:+80,Y14:-238]

HiEEHE:
AL R (1) HhEEHEKIEE, KRR F
FR~T:

[ EHCRIEEI 2 87)] 1.15 = 1.150 m2
ZEHM I (+/-):
+15.5°0.0085 = 0.132 m2

LI /NE: +1.150+0.132 = 1.282 m2
iﬁiﬁiffjgﬂfr@) P4-BEIERLIE [ K I8 (5 S ) (R BB R BT B K. 7K E5P)
[ EHCRIEEI 2 8T)] 1.15 = 1.150 m2
a5V (+/-):
+15.5°0.0085 = 0.132 m2

A kG +1.150+40.132 = 1.282 m2

EBmEaitE:
®BOo o

PNA21-01[#2&]: 3F [ZfAMEIHKEE HKEAF ZRHER: ALEFR: 137 [X9:-250,Y14:-238]

HITETE:
HBEAT (1) HUEEHEKIZE, HEBEEF
ER~F:
[EEE(AHFRL8H)]1.15=1.150 m2
OB (+/-):
+15.5*0.0085 = 0.132 m2

LAE/NEE: +1.150+0.132 = 1.282 m2
mmiffz*ﬂz) PA-SBERD IR K IE (5 3B GERR R BIARHE K238 . K IBRE)
Rt

[ EHE(THREI287)] 1.15 = 1.150 m2
RSN (+/-):
+15.5%0.0085 = 0.132 m2
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LA E/NEE: +1.15040.132 = 1.282 m2

BEEtE:
BOo o

PNA21-01[#2&]: 3F [Zf&MEIHKEE HKEAF ZRHTER: LEFR: 104 [X6:+173,Y1:-120]

HiFEHE:
HiTaf (1) ttEEKZE, HEAT
EFRF:

[ B (R4 2 8%)] 0.51 = 0.510 m2
FEAME T (+/-):
+7°0.0085 = 0.060 m2

LIk /NEH: +0.510+0.060 = 0.570 m2
iﬂiﬁéﬁ{}@) P4-sE R IR A /K IR (R EEE) (ERR R BT HEKEE ., /KIERD)
[ @ (R4 £ 8%)] 0.51 = 0.510 m2
FEAME T (+/-):
+7°0.0085 = 0.060 m2

LAE/VET: +0.510+0.060 = 0.570 m2

Bt
®mao o

PNA21-01[#[E]: 3F [ZHIBTMEHKEE, HKEAF ZREER: LERFHR: 147 [X14:+245,Y5:-243]

P et &
IR R (1) HITHEKEE, KSR T
FRT:

8.88"0.15=1.332 m2
RRSMBIR(+/-):
+18.07*0.0085 = 0.154 m2

BUE /B +1.332+0.154 = 1.486 m2
ﬂﬁiﬁﬁi}ﬁ) P4-REMERYREAKIR (R EEE)GERR R HIFTHEKZE . /KEER)
8.88%0.15 = 1.332 m2
ZEHVMEE (+/-):
+18.07*0.0085 = 0.154 m2

LA E/NET: +1.332+0.154 = 1.486 m2

EEETE:
BOo o

PNA21-01[#£[8]: 3F [Z=f14FE]:SB01 ~ 401 JE[ZBFE &4 (T #) #hfE , ERIRSE: SERR: 119 [X7:
+215,Y14:+217]

HIFEHE:
iﬂiﬁi’fﬂﬁi}ﬁ ) F6-1h 1T BR40x40cmiIB R&E D BB A FihiE
R+t

[EEE(FHELLiEF)] 11.19 = 11.190 m2
L E/INEF: +11.190 = 11.190 m2

FIEEHE:
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FETE#E:(1) C1-FIHEFH ERUKERFFHEMEZE) =>(HEHE EFT TFIEE, A 5HBR2,212) CEEMRIET ATFIE)
FRT(FEEEERE):
[EEEAHAZ27)] 11.19 = 11.190 m2
BHEREED):
-[G36]3.450*0.60 = -2.070 m2
BRREED):
-[b1]1.800*0.15-[B22]1.900*0.00-[B23]1.530*0.00-[B28]1.130*0.00-[G36]1.650*0.35 = -0.848 m2
LAE/INEE: +11.190-2.070-0.848 = 8.273 m2
FIEH$H(2) C1-1B8R1:3/KBI S S RIKE B (MR 8) => (SIS 8 E BB R EE)GERMRIFT A TIE)
T B RS (R +E):
+[G36]3.45%(0.60-0.16)*2+3.45*0.60 = 5.106 m2
LI_E/NEE: +5.106 = 5.106 m2

TEEEtE:
B0 0
BO0 (N T1-B0O0 0 00 000 H=10cm =>(#{S & E:RCIE+EHIE)
FRT:

+[ZEHE R -1]0+[#& FR-2]1.90+ [ F%-3]0.90+ [#E ER-4]1.53+[ Z2 & BX -5]0+ [ ER-6]0. 20+ [ & F% - 7]0. 12+ {5 EZ-8]0. 1 2+[ & FR-9]
0.20+[Z2& F%-10]0+[#& F%-11]1.13+[#E ER-12]0.30+[{& F%-13]0.75+[ & F%-14]1.65+ {5 EZ-15]2.45 = 11.250 m

FAE5(40):
=0.000 m
PAE/NEE: +11.250 = 11.250 m
BO0 02 T1-B0O0 0 00000 +RIBEEZE H=10cm =>(E{E5E 5 iRmHE)
FRT:

+[ZEHE EX-1]0+[RC IR IEEL-2]0+[RC, FEAE EX-3]0+[RC, A& HE E -4 10+ [ ZE A5 EX-5]0+[RC, }&# % E¢-6]0+[RC, FE iE EX -7]0+[RC 7 E
F%-8]0+[RC, 1% EL-9]0+[ 2 #5 F%X-10]0+[RC, A& 1B E%-11]0+[RC FE B ER - 12]0+[RC 1E #5 E%-13]0+[RC, FEHE FX-14]0+[RC, &S
F%-15]0 = 0.000 m

P55 (40):
=0.000 m
LA E/NER: =0.000 m

PNA21-01[#88]: 3F [ZERA48):A301 FER ,Z2fmsE: 1B 5 107 [X6:-100,Y11:-13]

HITETE:
iﬂiﬁiﬁﬂz(ﬂ F6-H1 1T BEA0x40cmIRIRB D E R FihiE

R~t:
[EEEAEFEL:8H):] 127.31 = 127.310 m2

Oo o oo E):

=0.000 m2

ZBHMBRL(+/-):

-5.85 = -5.850 m2

KA E /NG +127.310-5.850 = 121.460 m2

Bt
BOo o

PNA21-01[#8/Z]: 3F [E&TE[:A314 €6 | ZERMIRR: SLERF: 94 [X5:+54,Y6:-5]

P E:
HEEA (1) PA-SE MR SRR KR (B EEE)(TES)
R~
[EEIE(FFRL8H2):] 3.47 =3.470 m2
L E/NET: +3.470 = 3.470 m2

Bt E:
TEE A A4 (1) PA-SEMERDERIA K IR (5 3 E)(TE &) => (SR B E RCHE+ iR+ B R G2 R R 5t AXEHE)
#RIFZS5:0.00m, $RI#RIE: 0.60m
FR~T:
B
" +/MNR1-(BEEESE] 0.300%0.60 = 0.180 m2
ZEY: 2
+/MNR1-(BEEESE] 0.209*0.60 = 0.125 m2
3

B
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+/ N 1-(BEEESE] 0.209%0.60 = 0.125 m2
B4
+[/NE1-(BEEEEE] 0.209%0.60 = 0.125 m2
B 5
+/NEE1-(BEEEEE] 0.209%0.60 = 0.125 m2
B 6
+/NE1-(BEEEEE] 0.210%0.60 = 0.126 m2
BT
+NER-(BEEEEE(FEEHE)] 2.868%0.60 = 1.721 m2
B8
+/NE1-(BEEEEE] 1.301%0.60 = 0.781 m2
B9
+NER2-(B RIS S E(FE1H5)] 2.600%0.10 = 0.260 m2
LA EBER/INeT: = 3.569 m2
OO0 00000000 [BREAREN.00 m2
LAk /NEE: +3.569 = 3.569 m2

®Bao o

PNA21-01[#E]: 3F [Z[H4&TE]:A310 [F& - F1 ,ZRwsE: SLERFR: 54 [X4:+24,Y16:+17898]

HIPETE:
M%gﬁpﬁ%ﬂﬂ%%%ﬂﬁ%@ﬁ%ﬁ%&%%%)
[EEHCRIEEI287)] 6.01 = 6.010 m2
LL_E/NET: +6.010 = 6.010 m2

EEEE:
BOo o

PNA21-01[#£fE]: 3F [ZfSIZFE:A310 B4 - F1 ,ZZRReE: B EE: 127 [X7:-23,Y16:+19844]

HhiTET &
mtﬁﬁﬂfrm F1- B ZE RS 13 8 (B A M 1B 5 52 A &5 FE )

[E@EiE(THAILi2#):]6.01 =6.010 m2
LLE/NEL: +6.010 = 6.010 m2

TEmEETE:
®BOo o

PNA21-01[4&/8]: 3F [ZRILHE:A310 [B4 - F1 ZERREE: (LB 135 [X9:+147,Y16:+19844]

HITEE:
iﬂlﬂiﬁfi}(ﬂ F1-h PP 2R EEM S (B RIEARIB EESE R ES 1 1)
[ B (R8I 58)] 6.01 = 6.010 m2
LLE/NET: +6.010 = 6.010 m2

EBmitE:
®BOo o

PNA21-01[1&8]: 3F [Z=RI4HE]):A304 —H35E (15) - F15 - F1 ,ZERI4REE: (B RSE: 64 [X4:-28,Y16:
+15880]

puich iy =
iﬂﬂ;ﬁ#_}(ﬂ F1-0 S ZE RS 13 6 (B A MR B R 52 Ak &5 FE 1)

[EEIE(THRALZER)] 4.41=4.410 m2
LLE/NEL: +4.410 = 4.410 m2
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BEmEtE:
BOo o

PNA21-01[#&f8]: 3F [ZER14&FE]:A304 — A (15) - F1 ZER#mas: (IBR9E: 76 [X5:+42,Y16:+15683]

HITETE:
iﬂiﬁéﬁ{}(ﬂ F1-HhiT BR8N S (B RIBRIE ESER B TEE)
[ E (A2 8)] 60.95 = 60.950 m2
LIt /NEH +60.950 = 60.950 m2

EEEtE:
®Bao o

PNA21-01[4£8]: 3F [Z2R&1E]:A305 —HE# = (16) - F15 - F1 ,Z2RREE: GIBRESE: 65 [X4:-28,Y16:
+16810]

HITET S
iﬁliﬁ%ﬁﬂi}ﬁ) F1-h i R 88 S (B RIBARIE ESE R B HE1E)
(X EHCRIEEI 2 8T)] 4.41 = 4.410 m2
SLEINEY: +4.410 = 4.410 m2

EmEitE:
BOo o

PNA21-01[4&8]: 3F [Z=RI4HE]:A305 — AR5 (16) - F1 ,Z2R4ReE: IBRELE: 77 [X5:+42,Y16:+16613]

HITETE:
iﬂiﬁ%ﬁ{}m) F1-#hiT 2R RE S (B RIERIE ESER B FEE)
[ E (A2 8)] 60.95 = 60.950 m2
LIt /NEH: +60.950 = 60.950 m2

Bt
BOo o

PNA21-01[4&8]: 3F [Z=RI4HE]:A306 —H35E (17) - F15 - F1 ,ZERI4REE: (B R4E: 66 [X4:-28,Y16:
+17640]

HITEE:
iﬂjiﬁ%ﬁﬁi}m) F1-#h i a8 S (B RIERIB ESE R B HE1E)
[ BT IREIB8)] 4.41 = 4.410 m2
LLE/NET: +4.410 =4.410 m2

EmEitE:
BOo o

PNA21-01[4£[B]: 3F [ZEf147E]:A306 — &%= (17) - F1 , Z=RRas: RIBRELE: 78 [X5:+42,Y16:+17443]

HiFEHE:
HEEAT (1) F1-th PR R0 S (B RAERRIE L SERE TEE)
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FR:
[E@EiE(ARAIL:2#):] 60.95 = 60.950 m2
LAk /hE: +60.950 = 60.950 m2

BEEtE:
®BOo o

PNA21-01[4&8]: 3F [Z=RI4HE]):A307 —HR#E (18) - F15 - F1 ,ZERI4REE: (B RSE: 67 [X4:-28,Y16:
+18470]

HiFEE:
mtﬁﬁﬂfr(n F1-3# S EES 1 S (B RABMUIB SE ST RUE FE4F)
[EEHCRIEEI28T)] 4.41 = 4.410 m2
LIEINE}: +4.410 = 4.410 m2

TEmEETE:
BOo o

PNA21-01[t£/8]: 3F [ZZRAGHE:A307 — R (18) - F1 ,ZefElimeE: IIBRESE: 79 [X5:+42,Y16:+18273]

HITET
iﬁliﬁ%ﬁﬂi}ﬁ) F1-h i B 88 S (B RIBIRIE ESE R B HE1E)
[ EH(RIEEI 2 87)] 60.95 = 60.950 m2
EI_E/INEF: +60.950 = 60.950 m2

EBmEitE:
®BOo o

PNA21-01[#/8]: 3F [Z2RIBE:A308 —HR#KEE (19) - F15 - F1 ,Z2fmaE: 1B FaE: 130 [X8:-95,Y16:
+19780]

iFEE:
mtﬁﬁﬂfrm F1-thiP G245 0 (B RAEMIS ST RUE E1F)
[EEHCRIEEI 28] 4.41 = 4.410 m2
b INEF: +4.410 = 4.410 m2

EmEETE:
®BOo o

PNA21-01[#8[8]: 3F [ZEM4TE]:A308 —fiR#=E (19) - F1 . Z=f#msSE: GIEFHR: 126 [X7:+10,Y16:+19363]

HITETE:
iﬁiﬁ%ﬁﬁi}m) F1-#h i a8 S (B RIBIRIB ESE R B HE1E)
[ B (A5 2F)] 60.95 = 60.950 m2
LIt /NE: +60.950 = 60.950 m2

EBmEitE:
BOo o

PNA21-01[#£8]: 3F [ZZR4#8]:A309 — %= (20) - F15 - F1 ,Z2fS#R5E: GIBRESE: 144 [X10:+75,Y16:
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+19780]

iFEE:
mtﬁ%ﬁﬂfrm F1-thiP A8 0 (B RAEMIS £ T RUE R 1F)
[EEHCRIEEI28T)] 4.41 = 4.410 m2
LAE/NEE: +4.410 = 4.410 m2

TEmEETE:
®BOo o

PNA21-01[#8[E]: 3F [ FE]:A309 —f%#=E (20) - F1 ,Z=/#wsSE: AIEF%: 134 [X9:+180,Y16:
+19363]

Pt E:
iﬂiﬁ;ﬁi_:rm) F1-# B EE RS 1 e (B A MU 1B 2R SE R B FE )
[EEHCRIEEI 28 7)] 60.95 = 60.950 m2
EI_E /INEF: +60.950 = 60.950 m2

EEEE:
BOo o

PNA21-01[#£E]: 3F [ZCf1&T8]:A313 MEEHREIAT - F1 ,Z2RIMRsR: (L& F5%: 68 [X4:-198,Y16:+19120]

buichelEy =
mtﬁﬁﬂfrm F1-#i T EES I (B RAEMRIB R R FE1E)

2.75*1.90 = 5.225 m2
KA E/NET: +5.225 = 5.225 m2

TEmEETE:
®BOo o

PNA21-01[#8[]: 3F [ZEM4L8]:A312 D i - F1 ,ZEfE#R5%: SIEFHE: 101 [X5:-45,Y16:+19120]

HiEEE:
iﬂiﬁiffﬁil_}(ﬂ F1-th B a2 Mt (B RIEMRIB LR & TEE)

1.20*1.90 = 2.280 m2
A E/ET: +2.280 = 2.280 m2

EmEaitE:
®BOo o

PNA21-01[#8[&]: 3F [ZEfE48]):A312 D i - F1 ,ZEfE#RsE: GLERF5E: 32 [X4:+189,Y16:+19092]

T E:
iﬂtﬁifpgﬂfrm) F1-Hh T 2B (B RIEMRIE T R FE1E)
[ EH(THREI287)] 2.34 = 2.340 m2
LI /NS 42,340 = 2.340 m2

EEmEtE:
BOo o
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PNA21-01[+£/8]: 3F [ZR21E]:A315 BIEHE - F1 RGeS MBS 141 [X11:477,Y16:+14401]

iFEE:
mtﬁﬁﬂfrm FA-#h T EES I (B RAEMIB BT R FE1E)
(X EHCRIEEI287)] 183.67 = 183.670 m2
LI_E/INE}: +183.670 = 183.670 m2

TEmEETE:
®BOo o

PNA21-01[#8[E]: 3F [Z=fE&TE]:A314 €6 - F1 \ Eff#wE: SLERFR: 139 [X8:-248,Y16:+14283]

HITETE:
iﬁliﬁ%ﬁﬂi}ﬁ) F1-#h i R B8 S (B RIBIRIB ESE R B HE1E)
[ EHCRIEEI 2 87)] 19.93 = 19.930 m2
EI_E/INEF: +19.930 = 19.930 m2

BEEtE:
BOo o

PNA21-01[4#£[8]: 3F [ZRI&FE]:A310 B4 - F1  Z2RIMREE: 1B RF5E: 10 [X4:+244,Y16:+12593]

HITETE:
iﬂiﬁéﬁi}ﬂ) F1-#h T B EE S (B RIERRIBE ESER B FEE)
[ EH(THREI287)] 6.01 = 6.010 m2
LI_E/INEF: +6.010 = 6,010 m2

EEEtE:
BOo o

PNA21-01[#E]: 3F [Z[H&TE]:A310 [FE& - F1 MR SERFHR: 12 [X4:+244,Y16:+13423]

MiIFEE:
miﬁﬁﬂfrm F1-thiP 2GS % (B RIS IS £ T RUE R 1F)
[EEH(FIERI S 8)] 6.01 = 6.010 m2
LLE/NET: +6.010 = 6.010 m2

EEEE:
BOo o

PNA21-01[4&8]: 3F [ZRI&HE]:A310 (B4 - F1 ,ZERHReE: B FEaE: 48 [X4:+24,Y16:+15308]

HIPETHE:
ﬂi’.ﬂ;ﬁ#ﬁ) F1-#h i R B8 S (B RIBRIB ESE R B HE1E)
[EEHCRIEEI287)] 6.01 = 6.010 m2
EILE/INEH: 46.010 = 6,010 m2

EEETE:
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BOo o

PNA21-01[#8[E]: 3F [Z=EfE4T8]:A310 B&5& - F1 ,ZEfE#RsE: GLERF5%: 50 [X4:+24,Y16:+16238]

HiIFEE:
miﬁiifif*ﬂfrm F1-th SR EE M S (F RABRIB LT R TE1E)
R~t:
[EEE(FHA£i8#):]6.01 =6.010 m2
LLE/NET: +6.010 = 6.010 m2

Bt
BOo o

PNA21-01[4£8]: 3F [Z=RI&HE]:A310 (B4 - F1 ,ZEfReE: 1B REaE: 52 [X4:+24,Y16:+17068]

HiFEE:
mtﬁi;rﬁﬂi:rm F1-h T BB (B R IB SR FE1F)
Rt
[EEiE(FHALi2#):]6.01 =6.010 m2
LLE/NEL: +6.010 = 6.010 m2

EEETE:
BOo o

PNA21-01[#8[E]: 3F [ZEfE48]):A311 C Bl - F1 ,ZERE#RE: (LERF5E: 25 [X4:+236,Y16:+14629]

HITETE:
iﬁiﬁ;ﬁﬂi}m) F1-th EF a2t (B RIEMRIB LR & TEE)
[EEE(FHELER)] 56.74 = 56.740 m2
O0 0000 3):
=0.000 m2
LLE/NEL: +56.740 = 56.740 m2

EmEaitE:
BOo o

PNA21-01[#&[Z]: 3F [ZEfE48]:A311 C |l - F1 ,ZE[E#R%: (&R 82 [X5:+203,Y16:+14525]

HITETE:
HBEAF (1) F1-Hh PR R S (B RAERRIE LT R TE(E)
EFR~F:
1.95%1.50 = 2.925 m2
LLE/NEE: +2.925 = 2.925 m2

Bt
BOo o

PNA21-01[#£B]: 3F [Z=M4TE]:A310 [55& - F1 , ZERIMRsE: SLERFR: 11 [X3:-204,Y16:+13165]

iFEE:
miﬁz*ﬂi}m F1-# B ZE RS 1 e (B RAE MU 1B 2R 5E Rk B FE )
R~t:
[EEIE(AFFAIL:i2#2):] 3.05 = 3.050 m2
LL_E/NEE: +3.050 = 3.050 m2
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BEEtE:
®BOo o

PNA21-01[#£[E]: 3F [Z=fI4&E]:A310 55 - F1 ,Z2RA4RSE: MIERF5E: 13 [X3:-204,Y16:+13995]

HITETE:
iﬂiﬁéﬁ{}(ﬂ F1-HhiT BR8N S (B RIBRIEE ST ETEE)
[ EHE (R8I 5 8)] 3.05 = 3.050 m2
LIE/NEF: +3.050 = 3.050 m2

EEEtE:
®Bmao

PNA21-01[#E]: 3F [Z[H4&TE]:A310 [F& - F1 ,ZRwsE: SLERFR: 49 [X4:+76,Y16:+15880]

P E:
iﬂiﬁﬁi}(ﬂ F1-#th i BR8N (B RIERIB ESER B HE1E)
[EEHCRIEEI 28 7)] 3.05 = 3.050 m2
EL_EINEF: 43.050 = 3.050 m2

EEEE:
BOo o

PNA21-01[#£8]: 3F [ZRI4HE]:A310 (B4 - F1 ,ZERHReE: 1B REaE: 51 [X4:+76,Y16:+16810]

HIPETHE:
mtﬁﬁﬂfrm F1-3 S ZE RS 13 ¢ (B A M 1B R 52 A &5 FE )
[ EHCRIEEI 2 87)] 3.05 = 3.050 m2
LI_E/INEF: +3.050 = 3.050 m2

TEmEETE:
®BOo o

PNA21-01[t£/&]: 3F [ZZRIGE:A310 B4 - F1 MR KBRS 53 [X4:+76,Y16:+17640]

HITEE:
iﬂjiﬁ%ﬁﬁi}m) F1-#h i 880 S (B RIEIRIE ESE R B HE1E)
[ E (1R8I 58 7)] 3.05 = 3.050 m2
LL_E/VE: +3.050 = 3.050 m2

EmEitE:
BOo o

PNA21-01[#8[E]: 3F [Z=fE4T8]:A310 &5 - F1 . ZEfE#RsE: SLERF5R: 55 [X4:+76,Y16:+18470]

HITETE:
iﬂtﬁifpgﬂfrm) F1-tth FEEEEE M (F RIBRRIB TR B TE1E)
[ E (T HREI 2 87)] 3.05 = 3.050 m2
LIt /NE: +3.050 = 3.050 m2
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BEmEtE:
BOo o

PNA21-01[#/8]: 3F [ZRIBEIA310 B4 - F1 ,Z2fmeE: (B RELE: 131 [X8:-95,Y16:+19885]

HiFEHE:
iﬂiﬁiﬁ*{}ﬁ) F1-Hh T 2B (B R IB TR ES FE1F)
R+t
[EEB(FREIZER)] 3.05 = 3.050 m2
LLE/NET: +3.050 = 3.050 m2

EEEtE:
®Bao o

PNA21-01[#8[E]: 3F [Z=R&TEI:A310 I5& - F1  ZEf#RSE: AIER%: 145 [X10:+75,Y16:+19885]

HiFEHE:
miﬁz*ﬂi}(n F1-tth FEEREE S (B RABRIB LT R TEAE)
Rt
[EEIE(AHR£:i2H2):] 3.05 = 3.050 m2
LL_E/NEE: +3.050 = 3.050 m2

EEEE:
BOo o

PNA21-01[#£fE]: 3F [ZE1&#E]:A302 —HE% = (13) - F15 - F1 ,Z2RREE: (B 5 23 [X4:+193,Y16:
+13165]

HITETE:
iﬂtﬁiarz*ﬂfjim) F1-Hh T 2B (B RAEMIB RS RUES FE1E)
R+t
[EEE(AHRL8H2)]4.41=4.410m2
LLE/NEL: +4.410 = 4.410 m2

Bt
BOo o

PNA21-01[#E]: 3F [ZMH14&T8]:A302 —ik#=E (13) - F1 ,ZZR#RE: L& F5%: 30 [X4:-237,Y16:+12968]

buiche iy =
iﬂiﬁi*ﬂl}m) F1-#0 B ZE RS 1 e (B A MU 1B 2R 5E Rk B FE )
R~t:
[EERE(FHEI%iEH):] 60.95 = 60.950 m2
Ll /it +60.950 = 60.950 m2

EEEE:
BOo o

PNA21-01[#£[E]: 3F [ZEE12#E]:A303 —HE3E (14) - F15 - F1 , Z2RREE: (B FEE: 24 [X4:+193,Y16:
+13995]

HiFEHE:
HEEAT (1) F1-th PR R0 S (B RAERRIE L SERE TEE)
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FR:
[E@EE(AHRALZER)] 4.41=4.410m2
LLE/NEL: +4.410 = 4.410 m2

BEEtE:
®BOo o

PNA21-01[4£/8]: 3F [Z2f5147E]:A303 — %= (14) - F1 ,Z=RImaE: GIBRESE: 31 [X4:-237,Y16:+13798]

HiFEHE:
iﬂiﬁiﬁ*{}ﬁ) F1-Hh T 2B (B R IE TR FE1F)
R+t
[EEB(FREIZER)] 60.95 = 60.950 m2
LLE/INEE: +60.950 = 60.950 m2

Bt
®mao o

PNA21-01[#£/B]: 3F [ZfE4E]:SB01 ~ 401 EIEBRE &4 (TH) #fE - F1 ,ZREH: SLEFHR: 120
[X7:+215,Y16:+19217]

HITET
iﬁliﬁ%ﬁﬂi}ﬁ) F1-h i B 88 S (B RIBIRIE ESE R B HE1E)
[ EHCRIEEI2:872)] 11.19 = 11.190 m2
ELE/INEH +11.190 = 11.190 m2

EBmEitE:
®BOo o

PNA21-01[#&E]: 3F [ZRI4H8]:A314 TE4 - F1 RIS (LB RE5E: 98 [X5:+54,Y16:+14995]

HITETE:
iﬂtﬁiarz*ﬂ%m) F1-HhiT 2B (B RIEMIB T RS FE1E)
R+t
[EEE(AHRL8H2)] 3.47 =3.470 m2
LLE/NET: +3.470 = 3.470 m2

BEEtE:
BOo o

PNA21-01[#8E]: 3F [Zf478]:S103 ~ 303 E@#: (2#) ZEfM#wmsE: LIERFIR: 121 [X7:-146,Y8:-184]

HhiTEHH:
i’rﬂﬂiﬁﬂ (1) Fo-i8 IR AR K EEB A+ EEE A EAN

[IEF(T FRBIZEM)] 14.36+[#ILE]1.75*0.15*12+[# L E]1.75*0.15*13 = 20.923 m2
EESM I (+-):

+1.75*0.03*12+1.75*0.03*13 = 1.313 m2

LLE/NET: +20.923+1.313 = 22.235 m2

FIRFE:
?THH:H (1)02 -BBERERIKER(FEMIZE)(FEE ST =>(REBHE TTHAF 2R BRYRIEt AfEm)

[Iﬁﬁ(’rfﬁm%%ﬁ')] 14.36+[BTER EIB E:]1.753.12%(1/0.86-1)+[# THA EIBE:]1.75*3.38%(1/0.86-1) = 16.212 m2
KL E/NET: +16.212 = 16.212 m2
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BEEtE:
®BOo o

PNA21-01[#2&]: 3F [ZMBAMBEFE - ERD  ZRHwR: AIERF5R: 90 [X5:+20,Y4:+243]

HITETE:
HIEHHE(1) kK E ERRITERIR1 5 ABKEERA
F R
1.60*0.45 =0.720 m2
Oo ooooE:
=0.000 m2
LLE/NEE: +0.720 = 0.720 m2

Bt
®B\ao o

PNA21-01[#8/E]: 3F [ZR&MBIEFE - ER ZRMwE: &R 92 [X5:-7,Y6:-135]

buichel iy =
iﬂiﬁiifﬁﬂfrm) TKE I EHRITERIR1ISHAREKEERSE
R~T:
[EEE(THALZER)] 1.33 =1.330 m2
O 0o oo
=0.000 m2
LA E/NEF: +1.330 = 1.330 m2

EEEE:
BOo o

PNA21-01[#8/&]: 3F [ZERM&MBIEFE - ER ,ZERIRR: LLERF: 75 [X5:+244,Y13:+216]

HITEHE:
HPEA (1) HKE /IERRITEER152ABKEERR
F R
3.12*0.42 =1.310 m2
O0 00003
=0.000 m2
LLE/NEE: +1.310 = 1.310 m2

TEmEETE:
®BOo o

PNA21-01[#8/8]: 3F [Z=ME4#E]:A301 FERR - C1 ,EM#REE: (&5 108 [X6:-203,Y11:-20]

TEFHE:
FEIEMFL(1) C1-FTAEF I T RIKE R FREMIZE) =>(REFHE {E T TEE, A58, E43) 2R M RISt AKEHE)

FRT(FEEEEE):

[EEFE(TRAIZ:87);] 149.38 = 149.380 m2
BHEREE(D):
-[B24]2.000*0.45-[b1]2.150*0.30-[B19]2.000*0.45-[G30]7.500*0.50-[b1]2.150*0.30-[b1]2.150*0.30-[b1]2.150*0.30-[B26]
2.000%0.45-[B19]2.000*0.45-[b1]4.300*0.30-[B28]4.000*0.45-[B22]2.000*0.45-[b1]2.150*0.30 = -14.565 m2
BRREED):
-[B17]2.000*0.50-[G29]7.096*0.50-[G30]2.522*0.50-[G30]7.500*0.50-[B28]0.250*0.00-[G33]1.100*0.35-[G32]7.500*0.50-
[G31]7.500*0.50-[B22]0.400*0.00-[b1]1.800*0.35-[b1]1.950*0.35-[B28]1.750*0.35-[G40]1.750*0.00-[G40]2.500*0.00-[B17]
2.300*0.35 = -20.174 m2
rhREAE(H0):

-[C30]0.80*0.90 = -0.720 m2
OO0 0 0 (30+E#H):
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=0.000 m2
LA E/NE: +149.380-14.565-20.174-0.720 = 113.921 m2
FIEM$:(2) C1-BER1 3R S S RIKIE R (A& B M B ) => (BB EHE B ILBREIE)GEEMRIET AT HE)

BILBREE(ERE):
+[B24]2.00%(0.60-0.16)*2+2.00*0.45+[b1]2.15%(0.60-0.16)*2+2.15*0.30+[B19]2.00*(0.65-0.16)*2+2.00*0.45+[G30]7.50*
(0.70-0.16)*2+7.50*0.50+[b1]2.15*(0.60-0.16)*2+2.15*0.30+[b1]2.15*(0.60-0.16)*2+2.15*0.30+[b1]2.15*(0.60-0.16)
*2+2.15%0.30+[B26]2.00%(0.60-0.16)*2+2.00*0.45+[B19]2.00%(0.65-0.16)*2+2.00*0.45+[b1]4.30*(0.60-0.16)
*2+4.30%0.30+[B28]4.00%(0.60-0.16)*2+4.00*0.45+[B22]2.00%(0.60-0.16)*2+2.00*0.45+[b1]2.15*(0.60-0.16)*2+2.15*0.30
= 48.629 m2

OO OO @30):
=0.000 m2
LA E/NET: +48.629 = 48.629 m2

S E:
®BOo o

PNA21-01[#&fE]: 3F [ZERR ] KM - F1 Z2RA%RSE: AIERFSE: 103 [X5:-231,Y16:+18724]

HiFEHE:
HhiTafHl (1) F1-HhiT R R S (B RIS IR IE ESE R B HE1E)
EFRF:
2.22*0.57 = 1.265 m2
LLE/NET: 4+1.265 = 1.265 m2

EEEtE:
®mao o
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